

Szám: I/54-28/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2014. november 26-án 9.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Michl József polgármester
dr. Beró Henrietta alpolgármester

Gerébi Ákos, Horváthy Lóránt, Kovács Attila, Nágel Balázs, Robozné Schönfeld Zsuzsanna, Sasvári Beáta, Dr. Varga András, Viczenáné Czégény Ágnes képviselők.

Az ülésről távol van: Király István képviselő

Az ülésre meghívást kapott:

Bencsik János országgyűlési képviselő
Dr. Kancz Csaba kormány megbízott
Dr. J.Nagy Éva Tatai Járási Hivatal vezetője
KEM Kormányhivatal Lorbert Ferenc
Kremnitzky Gábor Tatai Tankerület igazgatója
Kristóf Jánosné könyvvizsgáló
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Harsányiné dr. Patkó Enikő járási tiszti-főorvos
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angéla díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
dr. Turczi István díszpolgár
Tatai Járási Ügyészség Vezetője
Tata Járásbíróság Elnöke
HM 25. Klapka György Lövészdandár Parancsnokság
Tatai Civil Társulás vezetője
Tatai Református Egyházközség
Szent Imre Plébánia

Szent Kereszt Plébánia
 Bondor Lajos humán és ügyrendi bizottsági tag
 Dinga László humán és ügyrendi bizottsági tag
 Horváth József humán és ügyrendi bizottsági tag
 Kaszál József humán és ügyrendi bizottsági tag
 Kiss János pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tag
 Szabó Katalin pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tag
 24 ÓRA megyei napilap
 Helyi Téma
 Petzke Ferenc a Tatai Televízió Közalapítvány Elnöke

A napirendekhez meghívottak:

Intézmények Gazdasági Hivatala Riszter Jánosné igazgató
 Kuny Domokos Múzeum Perger Gyula igazgató
 Mági-Med Kft. képviseletében Szárazné Dr. Jónás Ágnes
 Fellner Jakab Kulturális Alapítvány Hermann Gábor elnök
 Tatai Távhőszolgáltató Kft. Toplak Tamás ügyvezető
 Tatai Városgazda Kft. Jungvirthné Bús Erzsébet ügyvezető
 KLP Lovarda Lakópark Projekt Ingatlanforgalmi Kft. képviseletében
 Galambos Lajos
 Tatai Atlétikai Club Lázár Ottó elnök
 Tatai Városkapu Zrt. Berczelly Attila vezérigazgató
 Szociális Alapellátó Intézmény Székely Csaba igazgató
 Vértés Volán Zrt. Német Tamás vezérigazgató
 id. Horváth József
 ifj. Horváth József
 Kummer Zoltán
 dr. Szerencsés László KEM Kereskedelmi és Ipar kamara elnöke
 Marosiné Ruska Valéria KEM Kereskedelmi és Ipar kamara képviseletében
 Magyar Balázs
 - a napirendi pontok előterjesztői, előadói.

Az ülésen a meghívottak közül megjelentek: a mellékelt jelenléti íven szereplők.

M i c h I József polgármester tisztelettel és szeretettel köszönt minden megjelentet a 2014-2019-es ciklus első rendes ülésén. Jelzi, hogy Király István képviselő betegség miatt nem tud részt venni a mai ülésen, ezúton is jobbulást kíván neki.

Megállapítja a határozatképességet, hiszen a 11 képviselőből 10 jelen van, majd megnyitja az ülést.

Tisztelettel köszönti azokat is, akik tanácskozási joggal vesznek részt az ülésen, valamint a vendégeket, napirendek előadóit, a televízió nézőit, azokat, az interneten keresztül követik az ülést.

Mielőtt megkezdénék a mai munkát, egy szép kötelezettségnek szeretne eleget tenni. A mai napon nagy tisztelettel köszönti körükben ifj. Horváth József urat, aki ebben az esztendőben egy nagy nemzetközi tanulmányi versenyen, még hozzá Franciaországban, Lille városában, az Euroskills versenyen díjat nyert. A villanszerelő szakmában kiváló sikert ért el, ehhez nagyon nagy szeretettel, tisztelettel gratulál. Ifj. Horváth József úr ezen a versenyen kiválósági oklevelet nyert el az elektromos konstruktőrök európai versenyén. A lényege ennek a dolognak az, hogy nagyon büszke arra, hogy Tata városában egyrészt van két kiváló szakképző szakiskola, ahol kiváló szakembereket képeznek, a Jávorka Mezőgazdasági Szakiskola, a Bláthy Ottó Szakközépiskola, és vannak olyan kiváló tanulók, hallgatók is, akik arra vágnak, és az életüket arra teszik fel, hogy egy szakterületen magas iskolai végzettséget szerezzenek, a tanulmányaikat kiválóan végezzék, és az a gyakorlati, szakmai tudás, amelyet megszereznek, azt a magyar nemzet javára, Tata javára is kamatoztassák. Ebben mutatott példát ifj. Horváth József, aki itt él Tatán. Ez a verseny két évente kerül megrendezésre, és a legrangosabb európai szakmai verseny, amelyen József ezt a szép eredményt elérte. Külön köszönetét fejezi ki a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarának, hiszen Magyarországon a versenyzők kiválasztását, felkészítését felügyeli, segíti. Külön köszönti dr. Szerencsés Lászlót, a Komárom-Esztergom megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökét, és Marosiné Ruska Valériát, aki pedig a kamarán belül a tanulmányi ügyekért felelős. Tisztelettel köszönti Borsó Tibor urat, a Megyei Közgyűlés alelnökét, akinek a korábbi képviselői körzetéből „nőtte ki magát” ifj. Horváth József úr. Két személyt köszönt még név szerint, akiknek ifj. Horváth József úr köszönheti ezt a szép eredményt, ebben is egy nagyon szép üzenet van, hiszen egyikőjük az édesapja, id. Horváth József úr, akit szeretettel és tisztelettel köszönt. Ez egy nagyon szép jelképe ennek az eredménynek, hiszen szülő nélkül, jó szülő nélkül, igazi édesapa, édesanya nélkül nagyon nehéz a gyerekeknek boldogulnia ebben a világban. Mindig nagyon jó érzés azt megtapasztalni, ha egy szülő fontosnak tartja azt, hogy a gyereke ne csak rendszeren tanuljon, hanem az édesapa, édesanya folyamatos „átkarolásában” végezheti ezt abban az odafigyelésben, amely egy kicsi felkészítés a jövőre, hogy a saját foglalkozásába bevezeti gyermekét. Ehhez külön is gratulál az édesapának. Kummer Zoltán úrnak is megköszöni, gratulál neki, mint tanárnak, aki a szakmai felkészítést végezte. A kamara is jelezte, hogy szeretné ezt az alkalmat megragadni, hogy itt gratuláljon ifj. Horváth József úrnak.

Felkéri a kamara képviselőit, adják át ifj. Horváth Józsefnek szánt jutalmat.

dr. Szerecsés László KEM Kereskedelmi és Ipar kamara elnöke örömet fejezi ki, hogy a képviselő-testület előtt gratulálhatnak, adhatják át ifj. Horváth Józsefnek az emlékplakettet, és egy vásárlási utalványt, illetve Kummer Zoltánnak, a felkészítőnek ugyancsak egy emlékplakettet, és egy vásárlási utalványt. Megköszöni id. Horváth Józsefnek az áldozatos munkát, amellyel két éves kora óta a fiát segíti. Megköszöni Polgármester úrnak a lehetőséget.

M i c h l József polgármester átadja a város ajándékát ifj. Horváth Józsefnek, id. Horváth Józsefnek, Kummer Zoltánnak is, további sok sikert kíván.

Gratulál minden tatainak, és megköszöni Mürkl Levente kollégájának azt a szép munkát, amivel a tatai platán fa egy ilyen gyönyörű díjat nyerhetett. Örömmel tájékoztat mindenkit aki még nem tudja, hogy az Öreg-tó mellett lévő tatai platán elnyerte az Év fája kitüntető címet, és ezzel együtt azt a lehetőséget, hogy a tatai platán fa fogja Magyarországot képviselni a következő esztendőben az európai megmérettetésben. Több mint harminc fával pályáztak magyarországi önkormányzatok, cégek erre a versenyre, ebből választottak ki tíz fát, amely a döntőbe került, onnantól pedig a közönség szavazatai döntöttek. Szép dolog, hogy a tatai platánra több mint hétezeren szavaztak, a következő helyezett fa háromezer szavazatot kapott, döntő fölényrel kapta meg a tatai platán ezt a kitüntető címet. Szívből gratulál a tataiaknak, és büszke arra, hogy az Eszterházy Ferenc által ültetett platán ilyen szépen megmaradt, több mint 230 év távlatából is vigyázhatják, szerethetik tovább.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Horváthy Lóránt képviselő úr jelentkezett napirend előtti felszólalásra, ezért átadja számára a szót.

H o r v á t h y Lóránt képviselő elmondja, az egyik elektronikus hírportálon Pribojszky Mátyás gondolatait olvasta a Platánkirály című novellájából. Mindenkinek figyelmébe ajánlja ezt a művet, ugyan Pribojszky Mátyás úr nem élhette meg ezt az alkalmat, de ő, mint Tatára költözött ember nagy szeretettel ír erről a platán fáról, amely megváltoztatta az ő életét is. Mindenkinek szíves figyelmébe ajánlja, hogy keressék Pribojszky Mátyás úr gondolatait.

Jelzi a képviselő-testület számára, hogy a város ebben az évben is elnyerte a Kerékpárosbarát település címet. A díjátadás előző hét pénteken volt, harminchat településsel együtt Tata is többszere nyerte el ezt, a kerékpározás tekintetében eddig megvalósítottak erre jó példát mutatnak. Harminckilenc pályázó kapott Kerékpárosbarát munkahely kitüntetést, ennek a számnak az emelkedését látva úgy véli, van még feladatuk, hogy próbálják bevonni a cégeket ebbe a mozgalomba, illetve a kerékpározás még nagyobb mértékű használatában, és a kerékpár, mint közlekedési eszköz használatába.

M i c h l József polgármester megköszöni Horváthy Lóránt Elnök úrnak a kerékpárosbarát témában való munkálkodását, kéri, ezt a jövőben is folytassa.

Elmondja, napirend előtt még egy, szomorú kötelezettségnek kell eleget tennie. Veréb Zoltán Úr 1988-2002 közötti időszak alpolgármestere elhunyt lassan egy hónapja, temetésén többen is részt vettek, viszont nem volt még alkalmuk, hogy a képviselő-testület közösen is kifejezze részvétét. Ezért kéri, egy rövid időre álljanak fel, emlékezzenek rá. Isten nyugosztalja.

Szavazásra bocsátja a napirendeket az I/54-27/2014. számú előzetesen megküldött meghívó szerint,

N A P I R E N D :

Választáshoz kapcsolódó előterjesztés:

1. a.) A bizottságok elnök-helyetteseinek megválasztása
 - b.) A pénzügyi és városfejlesztési bizottság nem képviselő bizottsági tagjának megválasztása
 - c.) Nem képviselő bizottsági tagok eskütétele
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

2. a.) Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/1999.(VII.10.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata I. olvasat
 - b.) Rendelet-tervezet a helyi önkormányzati képviselők és a bizottság elnökének és tagjainak tiszteletdíjáról
 - c.) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzata jelképeiről, azok használatának, valamint a közterületek fellobogózásának rendjéről
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
3. Rendelet-tervezet a közterületek elnevezéséről, utcanév- és házszám táblák elhelyezéséről, valamint a házszámozás rendjéről szóló 8/2010.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
dr. Lantai Éva jegyzői kabinetvezető

4. A vasút-rekonstrukcióval kapcsolatos településrendezési eszközök módosítása
- a) Szerkezeti terv módosítása
 - b) Rendelet-tervezet Tata Építési szabályzatáról szóló 38/2005. (XII.6) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

5. a.) Rendelet-tervezet a helyi iparüzési adóról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető

Fesselné Harsányi Marietta adócsoport vezető

- b.) Beszámoló az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. tv. 2014. évi hatályosulásáról

Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző

Előadó: Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető

Fesselné Harsányi Marietta adócsoport vezető

Költségvetéssel kapcsolatos előterjesztések:

6. Tata Város Önkormányzatának a 2015. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető

7. Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi háromnegyed éves gazdálkodásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető

Hercegné Barcza Ilona költségvetési csoportvezető

8. Költségvetési támogatásra irányuló kérelem

Előterjesztő: Michl József polgármester**Előadó:** Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ósz Tibor intézményi referens**Meghívott:** Szárazné dr. Jónás Ágnes a Mági-Med Kft.
képviselőjében

9. A Fellner Jakab Kulturális Alapítvány kérelme

Előterjesztő: Michl József polgármester**Előadó:** dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető**Meghívott:** Hermann Gábor a Fellner Jakab Kulturális Alapítvány
elnöke*Pályázattal kapcsolatos előterjesztések:*

10. Testvérvárosok üvegkönyve köztéri szobor megvalósításának helyszíne

Előterjesztő: Michl József polgármester**Előadó:** Lakos Zsuzsa projektkoordinátor*Gazdasági társasághoz kapcsolódó előterjesztés:*

11. A Tatai Távhőszolgáltató Kft. jövőjével kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Michl József, polgármester**Előadó:** dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető
Mürkl Levente környezetvédelmi
és energetikai referens**Meghívott:** Toplak Tamás – Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezető
Jungvirthné Bús Erzsébet a Tatai Városgazda Kft.
ügyvezetője
Kristóf Jánosné a Law On Conto Zrt. könyvvizsgálója*Városfejlesztéshez, városrendezéshez kapcsolódó előterjesztések:*12. Tata, Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert
utca által határolt terület településrendezési eszközeinek módosítása**Előterjesztő:** Michl József polgármester**Előadó:** dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető
Kiss Zsolt főépítész**Meghívott:** Galambos Lajos (KLP Lovarda Lakópark Project
Ingatlanforgalmi Kft.)

13. A Süpe Bt. kérelme Tata Építési Szabályzata Gksz-IP-7 övezeti előírásának módosítására

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

14. Újhegyi városrész tervezett lakóútjai

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

15. A Tata, 17/4 hrsz.-ú ingatlannal kapcsolatos döntések (Kökúti Általános Iskola területe)

a.) az építendő sportcsarnokkal kapcsolatos döntés meghozatala

b.) a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

Meghívott: a.) ponthoz: Lázár Ottó, a Tatai Atlétikai Club elnöke és
Kökény Tamás pályázatíró

b.) ponthoz: Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Zrt.
vezérigazgatója

16. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

17. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

18. A Vaszary villa jövőbeni hasznosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

19. A tatai 3137/9 hrsz.-ú ingatlan (Ady E. u. 29.) szám alatti ingatlan hasznosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

20. Tata, Kosztolányi D. u. 2. szám alatti, 3063/2 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó bérleti jog átadása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

21. Lakáscsere kérelem

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztések:

22. A Szociális Alapellátó Intézményt érintő döntések

a.) A Szociális Alapellátó Intézmény alapító okiratának módosítása

b.) A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ősz Tibor intézményi referens

Meghívott: Székely Csaba igazgató

23. a.) Az Intézmények Gazdasági Hivatala alapító okiratának módosítása

b.) Tata Város Önkormányzata és az Intézmények Gazdasági Hivatala közötti a Tata, Bercsényi u. 1. sz. alatti ingatlanra vonatkozó használatba adási szerződés

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens
dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

Meghívott: Riszter Jánosné igazgató

24. A Tatai Kertvárosi Óvoda alapító okiratának módosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens

25. A Tatai Kertvárosi Óvoda vezetőjének felmentési kérelme

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

Egyebek:

26. a) A Vértes Volán Zrt. előzetes tájékoztatója Tata város 2014. évi helyi közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan

- b) A helyi autóbuszjáratokon 2015. január 1-től alkalmazandó viteldíjak és pótdíjak megállapítása és a Közszolgáltatási szerződés módosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Tene Gáborné városüzemeltetési ügyintéző

Meghívott: Németh Tamás a Vértes Volán Zrt. vezérigazgatója

27. Tata Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési terve

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető

28. A képviselő-testület 2015. I. félévi munkaterve

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

29. A tatai nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Lantainé Nagy Mária pénzügyi és városfejlesztési irodavezető

30. A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályai elfogadásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

31. Döntés az igazgatási szünet elrendeléséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

32. A 2010 – 2014. közötti önkormányzati ciklus alpolgármestereinek adható juttatásról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Beszámoló, tájékoztató

33. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

34. Interpellációk, kérdések.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
341/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 2014. november 26-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv mellékletét képező I-54-27/2014. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja az alábbiak szerint:

NAPIREND:

Választáshoz kapcsolódó előterjesztés:

1. a.) A bizottságok elnök-helyetteseinek megválasztása
 - b.) A pénzügyi és városfejlesztési bizottság nem képviselő bizottsági tagjának megválasztása
 - c.) Nem képviselő bizottsági tagok eskütétele
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

2. a.) Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/1999.(VII.10.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata I. olvasat
- b.) Rendelet-tervezet a helyi önkormányzati képviselők és a bizottság elnökének és tagjainak tiszteletdíjáról
- c.) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzata jelképeiről, azok használatának, valamint a közterületek fellobogózásának rendjéről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

3. Rendelet-tervezet a közterületek elnevezéséről, utcánév- és házszámablák elhelyezéséről, valamint a házszámozás rendjéről szóló 8/2010.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

dr. Lantai Éva jegyzői kabinetvezető

4. A vasút-rekonstrukcióval kapcsolatos településrendezési eszközök módosítása

a) Szerkezeti terv módosítása

b) Rendelet-tervezet Tata Építési szabályzatáról szóló 38/2005. (XII.6) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

5. a.) Rendelet-tervezet a helyi iparüzési adóról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető

Fesselné Harsányi Marietta adócsoport vezető

- b.) Beszámoló az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. tv. 2014. évi hatályosulásáról

Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző

Előadó: Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető

Fesselné Harsányi Marietta adócsoport vezető

Költségvetéssel kapcsolatos előterjesztések:

6. Tata Város Önkormányzatának a 2015. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető

7. Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi háromnegyed éves gazdálkodásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető
Hercegné Barcza Ilona költségvetési csoportvezető

8. Költségvetési támogatásra irányuló kérelem

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ósz Tibor intézményi referens

Meghívott: Szárazné Dr. Jónás Ágnes a Mági-Med Kft.
képviselőjében

9. A Fellner Jakab Kulturális Alapítvány kérelme

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

Meghívott: Hermann Gábor a Fellner Jakab Kulturális Alapítvány
elnöke

Pályázattal kapcsolatos előterjesztések:

10. Testvérvárosok üvegkönyve köztéri szobor megvalósításának helyszíne

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsa projektkoordinátor

Gazdasági társasághoz kapcsolódó előterjesztés:

11. A Tatai Távhőszolgáltató Kft. jövőjével kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Michl József, polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető
Mürkl Levente környezetvédelmi
és energetikai referens

Meghívott: Toplak Tamás – Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezető
Jungvirthné Bús Erzsébet a Tatai Városgazda Kft.
ügyvezetője
Kristóf Jánosné a Law On Conto Zrt. könyvvizsgálója

Városfejlesztéshez, városrendezéshez kapcsolódó előterjesztések:

12. Tata, Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert utca által határolt terület településrendezési eszközeinek módosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető
Kiss Zsolt főépítész

Meghívott: Galambos Lajos (KLP Lovarda Lakópark Project
Ingatlanforgalmi Kft.)

13. A Süpe Bt. kérelme Tata Építési Szabályzata Gksz-IP-7 övezeti előírásának módosítására

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

14. Újhegyi városrész tervezett lakóútjai

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

15. A Tata, 17/4 hrsz.-ú ingatlannal kapcsolatos döntések (Kökúti Általános Iskola területe)

a.) az építendő sportcsarnokkal kapcsolatos döntés meghozatala

b.) a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

Meghívott: a.) ponthoz: Lázár Ottó, a Tatai Atlétikai Club elnöke és
Kökény Tamás pályázatíró
b.) ponthoz: Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Zrt.
vezérigazgatója

16. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

17. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

18. A Vaszary villa jövőbeni hasznosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

19. A tatai 3137/9 hrsz.-ú ingatlan (Ady E. u. 29.) szám alatti ingatlan hasznosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

20. Tata, Kosztolányi D. u. 2. szám alatti, 3063/2 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó bérleti jog átadása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

21. Lakáscsere kérelem

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztések:

22. A Szociális Alapellátó Intézményt érintő döntések

a.) A Szociális Alapellátó Intézmény alapító okiratának módosítása

b.) A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ősz Tibor intézményi referens

Meghívott: Székely Csaba igazgató

23. a.) Az Intézmények Gazdasági Hivatala alapító okiratának módosítása
 b.) Tata Város Önkormányzata és az Intézmények Gazdasági Hivatala közötti a Tata, Bercsényi u. 1. sz. alatti ingatlanra vonatkozó használatba adási szerződés

Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens
 dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
 vagyongazdálkodási csoportvezető
Meghívott: Riszter Jánosné igazgató

24. A Tatai Kertvárosi Óvoda alapító okiratának módosítása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens
25. A Tatai Kertvárosi Óvoda vezetőjének felmentési kérelme
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

Egyebek:

26. a) A Vértes Volán Zrt. előzetes tájékoztatója Tata város 2014. évi helyi közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan
 b) A helyi autóbusszjáratokon 2015. január 1-től alkalmazandó viteldíjak és pótdíjak megállapítása és a Közszolgáltatási szerződés módosítása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Tene Gáborné városüzemeltetési ügyintéző
Meghívott: Németh Tamás a Vértes Volán Zrt. vezérigazgatója
27. Tata Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési terve
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető
28. A képviselő-testület 2015. I. félévi munkaterve
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
29. A tatai nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
 Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
 városfejlesztési irodavezető

30. A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályai elfogadásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

31. Döntés az igazgatási szünet elrendeléséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

32. A 2010 – 2014. közötti önkormányzati ciklus alpolgármestereinek adható juttatásról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Beszámoló, tájékoztató

33. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

34. Interpellációk, kérdések.

1. N A P I R E N D

- a.) A bizottságok elnök-helyetteseinek megválasztása
- b.) A pénzügyi és városfejlesztési bizottság nem képviselő bizottsági tagjának megválasztása
- c.) Nem képviselő bizottsági tagok eskütétele

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester elmondja, az alakuló ülésen a képviselő-testület megválasztotta az új bizottságokat, ugyanazt a struktúrát követik mint eddig, a képviselő-testület döntésének megfelelően. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy dr. Pethő Emil úr írásban bejelentette lemondását a pénzügyi és városfejlesztési bizottság külső tagsági feladatainak ellátásáról, megromlott egészségi állapota miatt kérte, hogy mentse fel a feladat alól. Így szükséges a megüresedett helyre új tagot választani. Javasolja, hogy Magyar Balázs személyében válasszanak új tagot a pénzügyi és városfejlesztési bizottság külsős tagjainak sorába. Megkérdezi Magyar Balázst, a képviselő-testület tárgyalhatja-e megválasztását nyílt ülés keretében.

M a g y a r Balázs nyilatkozik, beleegyezik, hogy megválasztására nyílt ülés keretében kerüljön sor.

M i c h l József polgármester elmondja, még egy dologban kéri a döntését a képviselőtársainak: válasszák meg a két bizottság elnök-helyetteseit. A humán és ügyrendi bizottság elnökhelyettesének dr. Varga András, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökhelyettesének pedig Viczenáné Czégény Ágnes megválasztását javasolja, akik előzetesen nyilatkoztak arról, hogy vállalják ezt a feladatot.

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a bizottságok elnök-helyetteseinek megválasztásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

- a humán és ügyrendi bizottság elnökhelyettesének Dr. Varga András képviselő bizottsági tagot,
- a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökhelyettesének Viczenáné Czégény Ágnes képviselő bizottsági tagot megválasztja

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
342/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a bizottságok elnökhelyetteseinek megválasztásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

- a humán és ügyrendi bizottság elnökhelyettesének Dr. Varga András képviselő bizottsági tagot,
- a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökhelyettesének Viczenáné Czégény Ágnes képviselő bizottsági tagot megválasztja

Javasolja, majd szavazásra bocsátja a megüresedett bizottsági helyre Magyar Balázs megválasztását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a pénzügyi és városfejlesztési bizottság nem képviselő bizottsági tagjának, dr. Pethő Emilnek lemondása következtében megüresedett bizottsági helyre Magyar Balázst megválasztja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a bizottsági tag megválasztásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
343/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a pénzügyi és városfejlesztési bizottság nem képviselő bizottsági tagjának
megválasztásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a pénzügyi és városfejlesztési bizottság nem képviselő bizottsági tagjának, dr. Pethő Emilnek lemondása következtében megüresedett bizottsági helyre Magyar Balázst megválasztja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a bizottsági tag megválasztásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2014. december 10.

Felelős: dr.Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester kéri, hogy most tegyen a képviselő-testület előtt az elmaradt, és az újonnan megválasztott külső bizottsági tag esküt. Az alakuló ülésen Bondor Lajos úr nem tudott személyesen jelen lenni, előzetesen ezt jelezte, ezért szervezték úgy, hogy a mai napon tegye le ő is az esküt. Tisztelettel felkéri Bondor Lajos, valamint Magyar Balázs bizottsági tagokat, tegyék le a jogszabályban előírt esküt.

A humán és ügyrendi bizottság külső tagja Bondor Lajos, valamint a pénzügyi és városfejlesztési bizottság külső tagja Magyar Balázs az esküt leteszik, majd az esküokmányt kézjegyükkel ellátják.

2. N A P I R E N D

- a.) Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/1999.(VII.10.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata I. olvasat

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Elmondja, az SZMSZ felülvizsgálatára kerül sor első olvasatként, erről a mai napon döntést még nem hoz a képviselő-testület, de a bizottságok után a képviselő-testület is kifejtheti álláspontját, a következő testületi ülésre hozza vissza, végleges formában az SZMSZ-t.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a napirendhez írásos javaslatot adott be határidőben. Természetesen első olvasat kapcsán szóban is ismertetné a javaslatot, amelyet javasol a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására. A 19 § (1) bekezdése foglalkozik a hozzászólások rendjével. Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján javasolja azt, hogy olyan módon szabályozza a képviselő-testület a hozzászólás rendjét, hogy az első alkalommal történő megszólalást az anyagban szereplő három perc helyett öt percre módosítsák - volt időszak, amikor ezt a képviselő-testület ezt így rendezte -, mert ez kellő időtartamot biztosít a nagyobb, átfogó napirendek tárgyalására is. Az előterjesztésben szerepel, hogy ezen felül két-két perc időtartamra van hozzászólási lehetőség. Tekintettel az első hozzászólás időtartamának növelésére, egy olyan korlátozást javasol elfogadni, amely arról szólna, hogy a vitában elhangzottakhoz kapcsolódóan lehet a kiegészítést megtenni. Ezt azért javasolja, mert az utóbbi időben, a televízióban, interneten is figyelemmel lehet követni a képviselő-testület munkáját, ahhoz, hogy a nyilvánosság előtt nagyobb lehetőség legyen a képviselő-testületi ülést figyelemmel követőknek megismerni azt a döntési folyamatot, azt a vitát, amelyet a képviselő-testület megtesz. Ezért célszerű lenne egy ilyen lehetőséget biztosítani.

Másik javaslata, amely kapcsolódik ehhez, az előterjesztések tartalmi, és formai követelményeiről szóló 7. melléklet módosítása. Erre konkrét javaslatot nem tett, de javasolja a hivatalnak megfontolni, hogy a formai követelmények között célszerű az elektronikus módon kézbesített anyagok megjelenési formáit, rendszerét szabályozni, hiszen nagyban gyorsítaná a képviselő-testület munkáját, a bizottsági elnök munkáját, ha ennek a megjelenési formái úgy lennének szabályozva, hogy jobban nyomon követhetők az egyes előterjesztések tartalmi részei. Nyilván az előterjesztések címeit a munkaterv tartalmazza, de ennek a belső megosztását, azon könyvtárak elnevezéseit, amelyek ezeket az előterjesztéseket tartalmazzák, illetőleg azon belül az előterjesztést, és a hozzá tartozó mellékleteknek a szabályzásában, vagy ennek a megoldásában meglehetősen sok probléma van, ezért érdemes ezt megtenni. Megfontolásra javasolja az írásbeli előterjesztések terjedelmének korlátozását, ennek hivatali előkészítése részében ajánlja Jegyző asszonynak, gondolják ezt végig.

M i c h l József polgármester megköszöni a javaslatot. Hozzá teszi, megvizsgálják majd, azt követően terjeszti ismét a képviselő-testület elé.

b.) Rendelet-tervezet a helyi önkormányzati képviselők és a bizottság elnökének és tagjainak tiszteletdíjáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórósi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti az előterjesztést. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Gerébi Ákos képviselőtársa módosító indítványt nyújtott be a rendelet-tervezethez, amelyet nem tud támogatni. Gerébi Ákos képviselő úr azt javasolta, hogy a rendelet-tervezet 1. § (2) bekezdés b pontjában 110 E Ft legyen az összeg a jelenleg javasolt 140 E Ft helyett. Kérdés nem lévén felkéri a bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja a rendelet-tervezetet.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet a bizottság jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

G e r é b i Ákos képviselő megköszöni a szót. Hozzá teszi, Polgármester úr jelezte, hogy módosító indítványt nyújtott be. Néhány dolgot szeretne hozzá tenni, hogy mi alapján javasolta a tiszteletdíj, illetőleg a pótdíj csökkentését. Első sorban azt vizsgálta, hogy vajon a képviselő-testület képviselő tagjaira vonatkozó tiszteletdíj mértéke hogyan is alakul az elmúlt időszakhoz képest. 2008-ban történt utoljára a tiszteletdíj emelése. Az időszak alatt bekövetkezett átlag bruttó kereset alakulásához viszonyította a nagyságát, 18 %-al nőtt a bruttó átlagkereset ez alatt az idő alatt, a teljes munkaidőben foglalkoztatottaké 24 %-al, a versenyszférában dolgozóké 26 %-al. Úgy véli, a gond természetesen az, hogy költségvetési szféra ez alatt az idő alatt nem éri el a 2008-as keresetek szintjét, és ha külön vizsgálják a köztisztviselőket, ez nem éri el a 88 %-át, igaz az, hogy a Központi Statisztikai Hivatal által mért adatok alapján, külön mérik a kormánytisztviselők bérét, amely nyilván magasabb, míg a 2008-as adatbázisban ez szerepel. Összességében úgy véli, tekintettel arra is, hogy a bruttó keresethez való aránya a korábbi időszakban 62 % volt, és a bizottsági elnököké 81 %, ez a mértékű ajánlás, amely a képviselők tiszteletdíjára, és pótlékára vonatkozik, ezek reálisak. Ha megnézik azt, hogy a bizottsági elnökök, akik nyilvánvalóan többet dolgoznak, a korábbi szabályozásban, amelyet jogszabály írt elő, azt jelentette, hogy a tiszteletdíj duplája. Miközben a pótlék javaslat szerepel az anyagban, 31 %-os módosítást ajánl, amely 83 %-os növekedést jelent. Ez azt jelenti, hogy a

bizottsági elnökök, és a képviselő bizottsági tagok közötti különbség a pótlékban az eddigi kétszeres helyett közel háromszorosára módosul. Úgy véli, még akkor sem indokolt egy ilyen mértékű ajánlás, ha a képviselő-testület az előző ülésen úgy döntött, hogy egy pályakezdő, közéleti gyakorlattal nem rendelkező alpolgármester választ, miközben természetesen a bizottsági elnökök ilyen értelemben nyilvánvaló több feladatot kell, hogy ellássanak. Ezért javasolja, hogy a bizottsági elnökök pótlékát a javaslat szerinti 140 E Ft helyett 110 E Ft-ban határozzák meg. Ez még mindig magasabb arányt jelent a korábbi szabályozáshoz képest, ez azt jelenti, hogy a képviselők és a bizottsági elnökök között kb. tiszteletdíjban 40 %-os különbség van. Ez indokolja a javaslatát. Kéri a képviselő-testületet, fontolja meg.

M i c h l József polgármester megköszöni az indoklást. Úgy véli, politikai feladat végzésénél még a tisztségviselőknél sem szokás ilyen szempontból minősíteni a döntést, és a választás mikéntjét. Úgy véli, Alpolgármester asszony kellőképpen fogja tudni bizonyítani rátermettségét, talpraesettségét, szakértelmét az alpolgármesteri munkában. Való igaz, hogy egy fővel kevesebb alpolgármestere van a városnak, és éppen ezért a feladatelosztást át kellett alakítani, ezért a két elnökre nagyobb teher hárul majd a következő időszakban. Úgy gondolta az a helyes, ha nem tanácsnokokat neveznek ki bizonyos területekre még külön, hanem a két bizottsági elnök kap több feladatot a következő esztendőben. Ezért gondolja, hogy ennek megfelelő a díjazási javaslat.

További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja Gerébi Ákos képviselő módosító indítványát,

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 2 igen, 1 nem, 7 tartózkodás mellett elvet.

Szavazásra bocsátja a helyi önkormányzati képviselők és a bizottság elnökének és tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező I/1-234/2014. számú előterjesztés szerint,

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett elfogad, és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelete
a helyi önkormányzati képviselők és a bizottság elnökének és tagjainak
tiszteletdíjáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

c.) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzata jelképeiről, azok használatának, valamint a közterületek fellobogózásának rendjéről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés hiányában felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék a bizottság álláspontját.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja a rendelet-tervezetet.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet a bizottság jelenlévő 8 tagja egyhangú, 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja Tata Város Önkormányzata jelképeiről, azok használatának, valamint a közterületek fellobogózásának rendjéről szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező I/1-236/2014. számú előterjesztés szerint,

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad, és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelete
Tata Város Önkormányzata jelképeiről, azok használatának-, valamint
a közterületek fellobogózásának rendjéről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. NAPIREND

Rendelet-tervezet a közterületek elnevezéséről, utcanév- és házszámtáblák elhelyezéséről, valamint a házszámozás rendjéről szóló 8/2010.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
dr. Lantai Éva jegyzői kabinetvezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Úgy véli, a rendelet módosításával sikerül kicsit nagyobb rendet teremteni a város közterületeinek elnevezésében, és az erre irányuló feladataik elvégzésében. Gerébi Ákos képviselőtársa küldött ehhez a rendelethez módosító javaslatot. A 7. § (1) bekezdés tartalmának módosítását javasolta a következők szerint: „Az utcanév táblákat az utca elején és végén, valamint a keresztező utcáknál mindkét irányban kell elhelyezni, saroképületen vagy kerítésen, illetve ennek hiányában az önkormányzat döntése alapján a közterületre kihelyezett táblán.” Javasolja, hogy a városfejlesztési feladatokért felelős bizottság döntsön ebben, mert így, hogy önkormányzat, nehéz kezelni. Javasolata alapján a bekezdés így szól majd: „Az utcanév táblákat az utca elején és végén, valamint a keresztező utcáknál mindkét irányban kell elhelyezni, saroképületen vagy kerítésen, illetve ennek hiányában a pénzügyi és városfejlesztési bizottság döntése alapján, a közterületre kihelyezett táblán.”

G e r é b i Ákos képviselő véleménye szerint az ennek hiányában rész elhagyására olyan esetekben van szükség, amikor az önkormányzat, vagy annak bizottsága úgy dönt, hogy más módon kívánja megoldani a táblák kihelyezését. Akkor a jogszabály azt mondja, az eredeti változat szerint mindenképpen ott kell elhelyezni, csak akkor nem, ha erre nincs mód. A táblázás rendjéről nagyon sokat vitatkoztak, forrást is költöttek rá. Javasolja, hogy hagyják meg egyforma lehetőségnek a döntést, azaz ha a bizottság úgy dönt, és azt javasolja, függetlenül attól, hogy a kerítésen, vagy a házban elhelyezhető az utcanévtábla, legyen lehetőség harmadik változatként is választani, nem csak akkor, amikor erre nincs fizikai lehetőség.

M i c h l József polgármester felkéri Jegyző asszonyt, ismertesse a 7. § (1) bekezdésébe szövegszerű javaslatot. Hozzá teszi, nincs ellenére Gerébi Ákos képviselőtársa javaslata, de nem akarja a bizottságot terhelni azzal, hogy ezzel állandóan foglalkozzon. Véleménye szerint ez a megfogalmazás bizonytalanságokat okoz.

G e r é b i Ákos képviselő hozzá teszi, ha ez közjogilag a kényszerítésnél problémát jelent, akkor el tudja fogadni ezt.

M i c h l József polgármester megjegyzi, valahol ugyanarról beszélnek, most ilyen praktikussági kérdés, amit el kell dönteni, ez eddig is flottul ment, ezzel még precízebbek tudnak lenni. A működés közben ha lesz javaslat, Képviselő úr megteheti, egyébként is, bármilyen javaslatot megfogalmazhat bármilyen ügyben, ez a lehetőség fennáll. Kérése, a rendelet-tervezetet a javasolt módosítással együtt tekintsék tárgyalási alapnak.

H o r v á t h y Lóránt elmondja, a bizottsági ülésen is elhangzott, hogy ismétlődik évről-évre ez a feladat, amely előttük van. Mindenképpen szükségesnek érzi azt, hogy a város utcanév táblákkal, irányító táblákkal történt elhelyezésére szükség van, szükség van egy öt évre terjedő programra, hogy ezt milyen ütemezéssel próbálják megtenni. Úgy érzi, a városban nagyon sok helyen hiányoznak ezek az utcanév, ill. egyéb megnevezésű táblák, nagyon nehéz az idelátogatóknak közlekedni, tájékozódni, függetlenül attól, hogy az új technikai eszközök ezt már kiküszöbölik, de akkor is úgy véli, a város hírére, a város mostani fejlődésére is tekintettel szükséges ezt elvégezni. A metodikát úgy javasolja, ahogyan a közvilágítás tervezett területi ütemezését a kollégái elvégezték, erre vonatkozóan is évre lebontva tudnának egy olyan javaslatot tenni, amellyel a táblázást egységesíteni tudják, és méltó megjelenést tudnak még emellett a város számára is biztosítani. Úgy véli, összhangot kellene teremteni a korábban elindult közterületek felülvizsgálatával kapcsolatos munka tekintetében, mert úgy véli, annak nem érték a végére a Főépítész úr közreműködésével működő munkacsoport tekintetében. Javasolja, ez is újuljon meg.

M i c h l József polgármester felkéri Jegyző asszonyt, hogy a 7. § (1) bekezdésének módosított szövegét olvassa fel.

dr. K ó r ó s i Emőke jegyző a 7. § (1) bekezdés módosított szövege a következőként szól: „Az utcanév táblát az utca elején és végén, valamint a keresztező utcáknál mindkét irányban kell elhelyezni, saroképületen vagy kerítésen, illetve ennek hiányában, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság döntése alapján, a közterületen kihelyezett táblán.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a közterületek elnevezéséről, utcanév- és házszám táblán elhelyezéséről, valamint a házszámozás rendjéről szóló 8/2010. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet, az elhangzott módosítással:

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad, és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelete
A közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására
irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. N A P I R E N D

A vasút-rekonstrukcióval kapcsolatos településrendezési eszközök módosítása

- a) Szerkezeti terv módosítása
- b) Rendelet-tervezet Tata Építési szabályzatáról szóló 38/2005. (XII.6) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék a bizottságok véleményeit.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja a szerkezeti terv módosítását.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság a napirend a. pontját nem tárgyalta, a b. pontban foglaltakkal a jelenlévő 8 tag egyhangú, 8 igen szavazattal egyetért.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, tekintettel arra, hogy ez a gyorsított eljárás szűkítette a tervezési területet, ezért arra hívja fel a figyelmet, hogy félbe maradt fejlesztések vannak a hozzákapcsolódó területeken, a tervezési területnek már, ettől az eljárástól függetlenül be kell fejeződnie ahhoz, hogy ténylegesen a városhoz szervesen illeszthető legyen ez a fejlesztési terület.

M i c h l József polgármester hozzá teszi, ez valóban így van, bár ő ezt nem tette hozzá. Folytatják a munkát, maguk adják be erre a területre vonatkozó módosítást. Megköszöni a hozzászólást.

További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a 128/2002. (IX.25.) sz. határozattal jóváhagyott településszerkezeti terv módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Képviselő-testülete a 128/2002. (IX.25.) sz. határozattal jóváhagyott Településszerkezeti Terv T-2/A tervlapját jelen határozat 1. mellékletén jelölt „tervezési területtel” módosítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
344/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 128/2002. (IX.25.) sz. határozattal jóváhagyott
Tata Településszerkezeti Terv módosításáról**

Tata Város Képviselő-testülete a 128/2002. (IX.25.) sz. határozattal jóváhagyott Településszerkezeti Terv T-2/A tervlapját jelen határozat 1. mellékletén jelölt „tervezési területtel” módosítja.

Határidő: 2014. november 27.

Felelős: Michl József polgármester

Szavazásra bocsátja Tata Építési Szabályzatáról szóló 38/2005. (XII.6.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező I/1-220/2014. számú előterjesztés szerint,

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad, és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2014.(XI.27.) önkormányzati rendelete
Tata Város Építési Szabályzatáról szóló
38/2005. (XII. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5. N A P I R E N D

- a.) Rendelet-tervezet a helyi iparűzési adóról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető
Fesselné Harsányi Marietta adócsoport vezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés nem lévén felkéri a bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok álláspontjait.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a rendelet módosítását a bizottság jelenlévő 8 tagja egyhangú, 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja a rendelet módosítását.

M i c h l József polgármester megköszöni a tájékoztatást. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a helyi iparűzési adóról szóló rendelet megalkotását a jegyzőkönyv mellékletét képező I/1-224/2014. számú előterjesztés szerint,

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad, és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
24/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelete
a helyi iparűzési adóról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

b.) Beszámoló az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. tv. 2014. évi hatályosulásáról

Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző

Előadó: Lantainé Nagy Mária pénzügyi és városfejlesztési irodavezető

Fesselné Harsányi Marietta adócsoport vezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót.

M i c h l József polgármester hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a helyi adókról és gépjárműadóról szóló beszámoló elfogadását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló helyi önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 2013. évi hatályosulásáról szóló beszámolót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének

345/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata

a helyi adókról és gépjárműadóról szóló beszámoló elfogadásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló helyi önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 2013. évi hatályosulásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Kórosi Emőke jegyző

Határidő: értesítésre: azonnal

M i c h l József polgármester megköszöni a város adócsoportjának a helyi adók beszédésével kapcsolatos munkáját, csoportvezető asszonynak, és irodavezető asszonynak a munka felügyeletét, segítségét.

6. N A P I R E N D

Tata Város Önkormányzatának a 2015. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető

M i c h l József polgármester ismereti a napirendet. Mindkét bizottsági ülésen e napirend tárgyalása kapcsán elmondta, hogy az idei esztendőben a törvény nem írja elő kötelező jelleggel az önkormányzatok számára, hogy készítsenek koncepciót. Viszont Jegyző asszonnyal, valamint a pénzügyi és városfejlesztési irodavezető asszonnyal együttesen úgy gondolták, még is csak fontos lenne olyan módon egy összefoglalást, áttekintést adni képviselőtársai számára, hogy egyrészt kb. milyen bevétel várható a következő esztendőre, ennek milyen megoszlása látszik, állami bevételként, vagy saját bevételként. A másik oldalon pedig az önkormányzat intézményei, cégei, a hivatal referensei milyen jellegű kiadásokat tartanak vitára alkalmasnak, melyek azok a feladatok, amelyekre úgy gondolják, hogy a 2015.évi költségvetésbe érdemes lenne ezeket a feladatokat majd megfogalmazni. A jövő évi költségvetési irányelvek meghatározásánál az volt a fő szempont, amelyből határozati javaslat megszületett, hogy továbbra is az önkormányzat gazdálkodásának egyensúlyát fenntartsák, és az eddig jól bevált feladataikat továbbra is, a szigorúan takarékos gazdálkodás, és az abszolút pénzügyi stabilitás jellemezze. Vagyis az, hogy az önkormányzat elsősorban a működési feladatait precízen és pontosan tudja elvégezni, lehetőség szerint még a rendelkezésre álló biztonsi tartalékot sem felhasználva, amely a 200 M Ft bármikor felhasználható működési hitelt jelentheti. Az elmúlt esztendőkben ehhez sem kellett nagyon hozzájárulni, egyik évről egy következő évre régóta nem vittek át ilyen hitelt. A másik ilyen fontos feladat az, hogy a fejlesztések sorában, az uniós pályázatokhoz szükséges önerőt mindenképpen biztosítsák. Harmadik ilyen állandó feladatuk pedig az, hogy a meglévő hiteleket pontosan fizessék. Köszönhetően a Kormánynak a hitel összege az elmúlt időszakban nagyon nagy zuhanáson ment keresztül, jelenleg csak az a 250 M Ft-os hitel van az önkormányzatnak visszafizetési kötelezettséggel feladatai között, amelyet ebben az esztendőben kezdtek felhasználni pályázatokhoz önerőként. Ez egy nagyon rövid lejáratú, kis összegű a korábbihoz képest főként.

Kérdés nem lévén felkéri a bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok véleményeit.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság ülésén jelenlévő 8 tag 6 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a költségvetési koncepciót.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság ülésén jelenlévő 6 tag egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja a koncepciót azzal a megjegyzéssel, hogy a határozati javaslat 1. pontjába kerüljön a vegyes feladatalapú tervezés megjelölés, az előterjesztés ezt már így tartalmazza.

G e r é b i Ákos képviselő örömét fejezi ki, hogy az önkormányzat vezetése úgy döntött, hogy elkészíteti a koncepciót, hiszen ebből látható – főként az új képviselőknek -, hogy mi a mozgásteret az önkormányzatnak. Azt is látni kell, hogy természetesen részben a költségvetési törvény megalkotása előtt nehéz végleges számokat mondani, illetve egy része még a költségvetési törvény után, az ágazati jogszabályokban fog megjelenni. E miatt nem teljesen látszik az, mi az a pálya, amelyen az önkormányzat gazdálkodása futhat a következő évben. Biztosan látszik, hogy a fejlesztési felhalmozási célú terveket csak úgy tudják megvalósítani, ha külső forrást vonnak be. E miatt nyilvánvaló módon végig kell gondolni a fejlesztési ügyeket tekintetben is, hiszen a 3. mellékletben látható, vannak olyan típusú fejlesztések, amelyek nem hagyhatók el, azért, mert a működéshez szükséges, pl. Művelődési Ház, tiszti klub stb. A működési célra átvett pénzeszközök és támogatások nagyságrendje nehezen határozható meg, egyrészt ezért egy bizonytalanságot jelent, a helyi adók, az átengedett adók, a bérleti díjak, az állami támogatás nagyságrendje nagyjából látszik, mire lehet számítani. Ami a kiadási oldalt jelenti, ott arra kell figyelmet fordítani, hogy az 1,5 Mrd Ft, amely működési, vagy dologi jellegű kiadást jelent, ezek magában az összeállításban, koncepcióban változatlan áron szerepelnek. Ez azt jelenti, hogy energia változások, illetőleg ennek a támogatása befolyásolja az általános inflációs számok alakulását. Nyilván az a kör, amelyből az intézmények merítenek, élelmezés egyéb kiadások tekintetében, ez nyilván magasabb lesz, erre számítani kell. Összességében úgy gondolja, hogy ami a határozati javaslatban szereplő feladatokat jelenti, azokat el lehet fogadni, hiszen olyan feladatokat tartalmaznak, amely egyébként a tartalmától függetlenül a költségvetés végrehajtásának, illetőleg a tervezéshez szükséges feladatokat tartalmazza.

M i c h l József polgármester megköszöni a hozzászólást. Elmondja, mindkét bizottság ülésén komolyan megvitatták ezt az anyagot. Elmondja, hogy a következő, decemberi képviselő-testületi ülésre mindenképpen készül majd egy olyan előterjesztés, amely a 2014. évi költségvetés utolsó módosítása lesz, amely sok szempontból összefüggésben lesz majd a 2015.évi feladatokkal. A napokban megérkezett a Miniszterelnökségnek az a döntése, hogy a Kossuth téri projektet folytathatják, ehhez bizonyos önerőt is megítélt, illetve bent van a kérelem, az ehhez szükséges önerőhöz a hitelfelvételre. Ezt még körbejárják, milyen lehetőségek vannak. Ha nem kapnak további hitelfelvételi lehetőséget, és a támogatás sem tudja teljes egészében a Kossuth téri projekt költségvonzatát biztosítani, akkor a költségvetés átrendezésével kell ennek megteremteni a feltételeit. Ezért az, amelyet itt megfogalmaztak a határozati javaslatban, teljesen új programelem. Fontosnak tartja, hogy erről egészen friss információként képviselőtársait tájékoztatja. Tegnap napon érkezett meg ez a levél, amelyben államtitkár úr arról tájékoztatta, hogy a döntés ilyen formában továbblandíti Tata városközpont rehabilitációjának projektjét. Ez viszont újabb feladatokat ad számukra, ebben megkezdték a munkát. Folyamatosan tájékoztatást ad majd képviselőtársainak, hogyan halad ez az ügy. A legfontosabb az, hogy a jövő évi költségvetésben ezeket a feladatokat hogyan tudják elhelyezni, egyáltalán mekkora összegre van szükség, hogy a teljes projektet meg tudják valósítani.

További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja Tata Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepciójának meghatározását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tata Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepcióját és az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezéséhez az alábbi költségvetési irányelveket határozza meg:

1. A 2015. évi költségvetés tervezésekor a nullbázisú és vegyes, feladatalapú tervezési módszert kell alkalmazni.
2. A 2015. évi költségvetésnek biztosítania kell az önkormányzat gazdálkodásának egyensúlyát, a szigorúan takarékos gazdálkodást, a pénzügyi stabilitást.
3. Az önkormányzati kötelező feladatok ellátása prioritást élvez. A nem kötelező, önként vállalt feladatokat a tervezést megelőzően át kell tekinteni és csak abban az esetben vállalható fel kötelezettségként, ha annak forrása rendelkezésre áll. Az intézmények kötelező alapfeladatainak megfelelő színvonalú ellátásához biztosítani kell a szükséges forrásokat
4. Hitelfelvételre kizárólag indokolt esetben, a Kormány engedélyével kerülhet sor.

5. Az előre nem tervezhető feladatok forrásaként működési és cél tartalékokat kell képezni.
6. Az adósságszolgálati kötelezettségek maradéktalan teljesítéséről gondoskodni kell.
7. Új feladat csak a források rendelkezésre állása esetén vállalható.
8. Az elnyert pályázati támogatás hatékony felhasználását biztosítani kell.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
346/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
az önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepciójának elfogadásáról, és
a 2015. évi költségvetési irányelvek meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tata Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepcióját és az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezéséhez az alábbi költségvetési irányelveket határozza meg:

1. A 2015. évi költségvetés tervezésekor a nullbázisú és vegyes, feladatalapú tervezési módszert kell alkalmazni.
2. A 2015. évi költségvetésnek biztosítani kell az önkormányzat gazdálkodásának egyensúlyát, a szigorúan takarékos gazdálkodást, a pénzügyi stabilitást.
3. Az önkormányzati kötelező feladatok ellátása prioritást élvez. A nem kötelező, önként vállalt feladatokat a tervezést megelőzően át kell tekinteni és csak abban az esetben vállalható fel kötelezettségként, ha annak forrása rendelkezésre áll. Az intézmények kötelező alapfeladatainak megfelelő színvonalú ellátásához biztosítani kell a szükséges forrásokat
4. Hitelfelvételre kizárólag indokolt esetben, a Kormány engedélyével kerülhet sor.
5. Az előre nem tervezhető feladatok forrásaként működési és cél tartalékokat kell képezni.
6. Az adósságszolgálati kötelezettségek maradéktalan teljesítéséről gondoskodni kell.
7. Új feladat csak a források rendelkezésre állása esetén vállalható.
8. Az elnyert pályázati támogatás hatékony felhasználását biztosítani kell.

Határidő: a 2015. évi költségvetés készítése

Felelős: Michl József polgármester

7. N A P I R E N D

Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi háromnegyed éves gazdálkodásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető
Hercegné Barcza Ilona költségvetési csoportvezető

M i c h l József polgármester ismereti a napirendet. Jegyző asszony irányításával a pénzügyi iroda vezetője és munkatársai egy nagyon precíz, pontos tájékoztatást adtak a háromnegyedéves gazdálkodásról. Ez azt a pozitív képet mutatja, ahogy korábban is, az önkormányzat a feladatainak az elvégzését ütemezetten, a normális ütemben végzi. A fejlesztéseknél pedig megvitatják Gerébi Ákos képviselőtársával, hogy valóban úgy van, hogy a fejlesztéseknél mindig az adott lehetőségek, illetve az egyes fejlesztendő területeknek az ütemében tudják a pénzt költeni. Itt mindig az éppen aktuális projektek állapota nagyban befolyásolja, hogy még az adott évben, vagy a következő évben kerül a teljes összeg kifizetésre. Az idei esztendőben elmondható, három és fél nagy projekt fejeződött be. Elkészült a Fényes-fürdő területén lévő tanösvény, az Angol park I. üteme, amelynek vannak még feladatai, hiszen még egy parkoló rendszert kell hozzá kialakítani a Sport utcában, a Baji úton, a Kiskastély belső berendezéseit kell még előteremteni, megvalósítani. Elkészült a tóparton az az Ökoturisztikai Központ, amely szintén egy több éves projekt volt, ennek a használatbavételi engedélye van soron. A Bercsényi u. 1. számú épületének beruházását is el tudták végezni, amely már a Kossuth tér I. ütemének is nevezhető. Ezek mellett rengeteg kisebb beruházás is megvalósult ebben az évben.

Kérdés nem lévén felkéri a bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok véleményeit.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 8 tagja 6 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a 2014. évi háromnegyedéves gazdálkodásról szóló tájékoztatót.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a háromnegyedéves beszámolót.

G e r é b i Ákos képviselő hozzá teszi, az elmúlt nyolc évre jellemző volt, hogy a fejlesztési feladatok mindig egy költségvetési évvel tovább csúsztak. Nyilvánvaló módon ezekből a fejlesztésekből meg is valósul sok minden. Örül annak a hírnek, amelyet Polgármester úr elmondott, mert ő maga is számolt a kormányzati támogatással. Az idei fejlesztések közül is többet kormányzati támogatással sikerült befejezni. Tekintettel arra, hogy nagyon közel van az előző tervezési ciklus beruházási feladatainak befejezése, a kormányzat külön forrással is támogatni fogja azt, hogy ez a beruházás is megvalósuljon. Nem változtatja meg azt a véleményét, hogy ez a beruházás a város és a közösség, és a nagyobb közösség számára is egy eltúlzott beruházás volt, vagy lesz. Felhívja a figyelmet, hogy egy olyan költségvetés módosításra lesz szükség még ebben a gazdasági évben, amely megelőzi a jövő évi tervezést, amely rendbe teszi mindazokat az ügyeket, amelyek menet közben jönnek. Egy-egy egyedi döntéssel a képviselő-testület kötelezettséget vállal, amelynek mindig az a baja, hogy valamilyen módon, és főleg a működési tartalékot megcélózva csökkenti a közszolgáltatások működésére, azok fejlesztésére fordítható forrásokat. Fontosnak tartja, hogy a decemberi költségvetés módosításánál mindazok az ügyek átkerüljenek, és láthatóak legyenek, amelyeket idő közben elvállalnak, vagy el fognak vállalni. Előzetesen jelzi, hogy azokat a javaslatokat nem fogja támogatni, amelyek költségvetést terhelő, további forráselvonást fognak jelenteni. Alapvetően nem azért, hogy ezekkel a célokkal, vagy ezek egy részével nem ért egyet. Igazán ezeknek a forrásainak a biztosíthatóságára, a gazdálkodásra, a fejlesztésre, a felhalmozásra, a működés arányainak a biztosítására a jelölés időszakában, nagyon sok ígéret hangzott el a lakosság felé. Ahhoz, hogy ezeket együtt lehessen kezelni, szükséges az, hogy egy olyan tervezési bázissal induljanak már a jövő évi költségvetés befejezése kapcsán, amely mindezeket figyelembe veszi.

M i c h l József polgármester megköszöni a véleménynyilvánítást. További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az önkormányzat 2014. háromnegyedévi gazdálkodásával kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. háromnegyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót elfogadja

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
347/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Az Önkormányzat 2014. háromnegyedévi gazdálkodásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. háromnegyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

8. NAPIREND

Költségvetési támogatásra irányuló kérelem

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ósz Tibor intézményi referens

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van Szárazné dr. Jónás Ágnes a Mági-Med Kft. képviselőjében.

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti Szárazné dr. Jónás Ágnest. Ismerteti a napirendet. Elmondja, a bizottságok hoztak egy javaslatot, ezt a javaslatot megerősíti azzal, amit doktornőnek ígért a bizottsági ülésen, hogy más soron megvizsgálják, még milyen további támogatásra nyílhat lehetőség. Egy javításra hívja fel a figyelmet, az előterjesztés mellékletében, amely táblázatos formában a háziorvosi alapellátás 2014. novemberi állapotát jelzi, az első oldal utolsó sorában a helyes cím a Váralja u. 6/a szerepel a 10. számú helyszíneként helyesen, valamint nem a GYEMSZI tulajdona, hanem saját tulajdon. Megköszöni a javítást, illetve a felhívást a problémára.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék a bizottságok véleményeit.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 8 tagja 6 igen, 2 nem szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést, azzal a kiegészítéssel, hogy a bizottság 250 E Ft összegű támogatást javasol nyújtani a Mági-Med Kft. részére.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, megerősítették a humán és ügyrendi bizottság javaslatát, a jelenlévő 6 tag 5 igen szavazatával, 1 tartózkodás mellett.

S z á r a z n é dr. Jónás Ágnes a Mági-Med Kft. képviselőjében úgy véli, az előterjesztés alapján felmerülhet, hogy egyáltalán miért szeretne elmenni egy másik rendelőbe, teljesen joggal. Aki járt már abban az orvosi rendelőben, ahol most rendel, nyilvánvalóan láthatta, hogy a nővér helyiségben van két darab íróasztal, neki egy nővére van, akit amúgy főállásban alkalmaz, de csak a rendelési idő alatt tud jelen lenni, mert Lakatos doktor úr, akivel közös rendelőben dolgoznak, két asszisztentst foglalkoztat. Ahhoz, hogy az ő munkatársai le tudjanak ülni, az ő asszisztense csak a rendelési időben tudja azokat az adminisztratív feladatokat ellátni, amelyeket szeretne, hogy máskor lásson el. Ez az egyik része a dolognak, és ez magával vonz egy olyan következményt, hogy szerencsére tavaly óta 700 beteg jött a körzetébe, egy-egy rendelés alatt 103 beteget lát el. Ha ebből kivonják azt, aki csak receptért jön, van aki csak behozza a leletét, van aki csak beutalót visz el. 50-60 beteget három óra alatt, vagy időnként négy óra alatt megvizsgálni, ez nem egy minőségi gyógyító tevékenység. Arra, hogy még megelőző tevékenységet is végezzenek, amely már a médiában folyik, semmi idő nem jut. Úgy véli, erre az egyik megoldás, hogy lesz egy új rendelője, ahol az asszisztense akár napi nyolc órában is ott tud lenni, ha éppen nem kell beteghez kimenni. Utánajárt, milyen betegirányító rendszer van, amely a betegeket korszerűen tudja irányítani. Talált egyet, ez az Eródium nevezetű rendszer, ezt fogja bevezetni az új rendelőjébe. Ezzel a betegek otthon időpontot tudnak foglalni, minden beteg egy saját kártyával rendelkezik, amikor megérkezik a váróterembe, ezt a kártyát lehúzza, kiválaszthatja, hogy csak nővéri ellátásra van szüksége, vagy be kell mennie az orvoshoz, a gép név szerint szólítja. Ezzel a tumultust lecsökkenti, otthonról megnézheti, hányan várnak aktuálisan a rendelőben, statisztikák vannak arról, hogy a rendelés mely időszakában hányan vannak. Ez a rendszer is drága, de úgy gondolta, neki ez fontosabb, mint a bútor. Azért fordult a képviselő-testülethez, hogy ha a bútor meglenne, maga az épület a héten készen lesz, a felújítási munkák befejeződnek, ha erre megkapná még a támogatást, akkor december végi költözéssel be tudna rendezkedni.

M i c h l József polgármester továbbra is fenntartja javaslatát, hogy ezt a kiegészítést egy másik megoldással oldják meg. Ebben segíteni fognak, a doktornő által kért összeget megközelítően, támogatásként oda tudják adni. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy Gerébi Ákos képviselő a pénzügyi és városfejlesztési bizottság ülésén jelezte, javasolja a teljes összeg megítélését.

G e r é b i Ákos képviselő javasolja a képviselő-testületnek, hogy adják meg a kért összeget. Azért, mert részben önkormányzati kötelező feladat a háziorvosi ellátás fejlesztésének kérdései. Tekintettel arra, hogy egy jelentősebb minőségi javulást fog okozni ennek a rendelőnek a kialakítása. Egyébként az összes háziorvosnak az elmúlt 20-25 évben lehetőséget biztosítottak, valamilyen

kedvezményt biztosítottak vagy a rendelővásárláshoz, vagy bizonyos bútor, műszer megszerzéséhez. Úgy véli, nem kellene nagyobb kérdéssé tenni ezt az ominózus 237 E Ft körüli összegből, amely hiányzik ehhez, hogy most csak azért még valamilyen lehetőséget biztosítsanak. Olyan sok mozgás nincs, mert vagy a működési tartalék, vagy az általános tartalék terhére lehet ilyen típusú feladatellátást biztosítani. Tekintettel arra, hogy a tárgysorozatban van néhány olyan döntés, amely sokkal inkább kiforratlan, mint ez a cél. Sokkal nagyobb összegekről dönt az önkormányzat a költségvetés előirányzatának módosításakor, mint ez a támogatás, mellyel a körzet működéséhez, a betegek ellátásnak javításához járulnának hozzá. Javasolja, adják meg a 487 E Ft-ot.

M i c h l József polgármester megköszöni a véleményt. Megérti Gerébi Ákos által kifejtetteket, ezért hangsúlyozta, hogy segíteni kíván a doktornőnek is, de van más javaslata, amelyet nem tudott minden fórumon leegyeztetni, hogy ezt a segítséget egy más kasszából is tudják segíteni. Ebben fog javaslatot tenni a doktornőnek. Az eredeti javaslatban szereplő 250 E Ft támogatást helyesnek tartja. Azt, hogy ezt a doktornő mire költi, az szakmai kérdés. Ezzel a kiegészítéssel a továbbiakra vonatkozóan is tudnak segíteni. Megköszöni, hogy egy lelkiismeretes, és a szakmája iránt elkötelezett doktornőt ismerhettek meg a személyében, aki egy olyan körzetet vett át, amelyet ráadásul fontos fejleszteni. Ahogyan hallották, ez meg is történt, több beteg is átment hozzá. Ebben a fejlesztésben valóságosan is segít az önkormányzatnak is azzal, hogy az elhelyezéséről ő maga gondoskodott, és az ehhez szükséges segítséggel szeretnének ők is segíteni.

S z á r a z n é dr. Jónás Ágnes a Mági-Med Kft. képviselőjében elmondja, pontos listát nyújtott be, hogy ez a 487 E Ft-ot, amelyet igényelne az önkormányzattól, pontosan mely bútorokra költené, pontosan, gyártási számmal. Ez a nővérszoba, és az orvosi rendelő helyiségének bútorzatát jelenti.

M i c h l József polgármester hozzá teszi, pontosan érti, miről van szó, ebben szeretne segíteni, így a 250 E Ft-ot akár másra is fel tudja használni. A listában nem szerepel a számítógépes szoftver beszerzése. Értve ezt a fejlesztési igényét is, szeretne segíteni.

További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a költségvetési támogatásra irányuló kérelmet a 250 E Ft meghatározásával,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 250 E Ft összegű költségvetési támogatást nyújt a Mági-Med Kft. (2890 Tata, Dadi út 30/D, képviseli: Szárazné dr. Jónás Ágnes) részére a Tata, Kosztolányi Dezső utca 2. szám alatt

kialakításra kerülő – magántulajdonú – háziorvosi rendelő nővérszobájának és orvosi vizsgálójának bútorbeszerzéséhez.

A támogatás pénzügyi fedezetét az önkormányzat általános működési tartalékának terhére biztosítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
348/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Költségvetési támogatás nyújtása a Mági-Med Kft. részére**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 250 E Ft összegű költségvetési támogatást nyújt a Mági-Med Kft. (2890 Tata, Dadi út 30/D, képviseli: Szárazné dr. Jónás Ágnes) részére a Tata, Kosztolányi Dezső utca 2. szám alatt kialakításra kerülő – magántulajdonú – háziorvosi rendelő nővérszobájának és orvosi vizsgálójának bútorbeszerzéséhez.

A támogatás pénzügyi fedezetét az önkormányzat általános működési tartalékának terhére biztosítja.

Határidő: az előirányzat biztosítására:
a költségvetés soron következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

9. N A P I R E N D

A Fellner Jakab Kulturális Alapítvány kérelme

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. A napirendhez kiegészítésként a pénzügyi és városfejlesztési bizottság által tett kérdésnek megfelelően megérkezett az összeg műszaki felosztásáról készült számítás.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett, a kiegészítés kérésével elfogadásra javasolja a Fellner Jakab Kulturális Alapítvány kérelmét. Örömmel látja azt, hogy szárító vakolat, lélegző vakolat felhordását tervezik az épületre, a város főbejáratánál is véleménye szerint ugyanezt kellene feltenni majd a felújításnál.

M i c h l József polgármester megköszöni a szakmai kiegészítést.

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Fellner Jakab Kulturális Alapítvány kérelmével kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a 2014. évben a Fellner Jakab Kulturális Közhasznú Alapítvány részére, az önkormányzat költségvetésének általános tartalékának terhére 1.500.000.-Ft-ot biztosít a Kálvária kápolna felújítása érdekében.
2. Felhatalmazza a polgármestert a I/1-238/2014. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására.
3. Felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezésekor a Fellner Jakab Kulturális Közhasznú Alapítvány részére, a Kálvária kápolna felújítása érdekében 2.000.000-Ft összegű támogatást tervezzen be.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
349/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Fellner Jakab Kulturális Alapítvány kérelméről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a 2014. évben a Fellner Jakab Kulturális Közhasznú Alapítvány részére, az önkormányzat költségvetésének általános tartalékának terhére 1.500.000.-Ft-ot biztosít a Kálvária kápolna felújítása érdekében.
2. Felhatalmazza a polgármestert a I/1-238/2014. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására.
3. Felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezésekor a Fellner Jakab Kulturális Közhasznú Alapítvány részére, a Kálvária kápolna felújítása érdekében 2.000.000-Ft összegű támogatást tervezzen be.

Határidő: értesítésre: 2014. december 5.

2. pont esetén: 2014. december 10.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

10. NAPIREND

Testvérvárosok üvegkönyve köztéri szobor megvalósításának helyszíne

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsa projektkoordinátor

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék a bizottságok véleményeit.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 8 tagja egyhangú, 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja az elképzelést.

M i c h l József polgármester elmondja, az 1. ponttal kiegészült a határozati javaslat az eredetihez képest. Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a testvérvárosok üvegkönyve köztéri szobor megvalósításának helyszínével kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete:

1. visszavonja a 264/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozatát.
2. elfogadja a MANK 2014/L/0101-39 iktatószámú, 2014. október 15-én kelt szakvéleményét és az Üvegkönyv új helyszínéül a Testvérvárosok parkját választja.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének

350/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata

a Testvérvárosok üvegkönyve köztéri szobor megvalósításának módosított helyszínéről

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete:

1. visszavonja a 264/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozatát.
2. elfogadja a MANK 2014/L/0101-39 iktatószámú, 2014. október 15-én kelt szakvéleményét és az Üvegkönyv új helyszínéül a Testvérvárosok parkját választja.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

11. NAPIREND

A Tatai Távhőszolgáltató Kft. jövőjével kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Michl József, polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
 vagyongazdálkodási csoportvezető
 Mürkl Levente környezetvédelmi
 és energetikai referens

A napirend tárgyalásán jelen van Toplak Tamás a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetője.

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti Toplak Tamás urat. Elmondja, a témát a pénzügyi és városfejlesztési bizottság ülésén részletesen kitérgette. Azért is kell ezzel foglalkozni, mert a képviselő-testületnek volt egy korábbi döntése, amely arról szólt, hogy a céget beolvasztják a Tatai Városgazda Nonprofit Kft-be. Éppen ezért fontos, hogy ebben a kérdésben tovább keressék a lehető legjobb megoldást. Az alapító okirat módosításokkal egybeszerkesztett változatát képviselőtársai megkapták. Javasolja, hogy a felügyelőbizottság a korábbinak megfelelő összetételben folytassa a munkáját a cég felügyeletében. Megkérdezi Ügyvezető urat kíván-e hozzászólni.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztés bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy ellenvélemény nem fogalmazódott meg, a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja az előterjesztés javaslatát.

G e r é b i Ákos képviselő hozzá teszi, bár nem erről a határozati javaslatról szavazott a bizottság, hiszen ez már egy más tartalmú határozat, főként a 2. pontját tekintve. De nem ezért kért szót, hiszen a tartalmát tekintve elvileg egyet lehetne érteni, ha nem az a helyzet állna elő, hogy visszakanyarodnak ahhoz a problémakörhöz, amely június előtt jellemezte a képviselő-testületet, hogy valami történik majd a Távhő Kft-vel. Véleménye szerint pillanatnyilag ott tartanak, hogy a cég azt a kötelező feladatot, amely nyilván a tőkekezelésre vonatkozik, meg kell tenni, hiszen a mérlegfordulónap után három hónap a határidő, amelyre az átalakulást el kell kezdeni. A határozati javaslat arról szól, milyen módon lehet ezt a tőkekezelést megtenni, ez a része rendben van. Viszont a határozati javaslat 1. pontja arról szól, hogy az összeolvadásra vonatkozó határozatot visszavonják. A 183/2014 (V.29.) Tata Kt. határozatot teljes egészében nem is lehet visszavonni, mert annak egy része, amely a tőkeemelésre vonatkozott, végrehajtották. A többi része visszavonható, viszont ezzel az a döntés is

elodázódik, amely a Távhő Kft. további sorsára vonatkozik. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy ezt azért kell megtenni, mert három hónap alatt az összeolvadásra vonatkozó döntés meghozatala után meg kell tenni a szükséges intézkedéseket. Arról kevés szó esett, hogy egy ilyen egyszemélyű tulajdonosú társaságban lehetőség van arra, hogy egy menetben döntsenek, és ez lehet előzetes döntés is, hogy hat hónap áll rendelkezésre ennek az ügynek a rendezésére. Az is érthető, hogy bizonyos szempontból bizonytalanságot okoz, hogy az irányító hatóság nem döntött a csőprojekt ügyében, ez nehezíti a döntést. Viszont az a javaslat, amely arról szól, hogy decemberben vizsgálják meg, mi történik a társaság kintlévőségeivel, januárban térjenek vissza arra a kérdésre - amelyet egyébként a képviselő-testület is, és a pénzügyi és városfejlesztési bizottság is számtalanszor megvizsgált - hogy milyen lehetőség van arra, hogy olyan vállalkozási tevékenységet a cég ellásson, amely vállalkozási tevékenység legalább a saját költségét ellátja. Korábban Megyeri úr készített egy anyagot, amelyben 15 M Ft-ra taksálta a ráfordítás összegét, amely egy éves költségét jelenti a kft. működésének. Azért hívja fel a figyelmet, hiszen 130 M Ft nagyságrendet ír a könyvvizsgáló az anyagában, hogy a tulajdonos felé ilyen kötelezettséggel rendelkezik a cég, ha megnézik a saját tőke ellátottságot, ebből megnézik azt, hogyan áll a cég látszik, ha az eszközoldal megnézik, vevőkövetelésként 58 M Ft-os nagyságrend van. Ma azt lehet mondani, hogy ebből a 130 M Ft-ból 75 M Ft már nincs meg, ez veszteség. Az, hogy ez mikor realizálódik, az egy más dolog, de ez elveszett. Úgy véli, hogy a decemberi ülésen az egész dolgot, nem csak a kintlévőségek kezelését olyan módon kell előkészíteni, hogy dönteni lehessen, mert csak további veszteség keletkezik az önkormányzat számára. Nagyon reméli, hogy az irányító hatóságot rá lehet szorítani arra, hogy arra válaszoljon, hiszen egyszemélyes mindkét kft., a Tatai Városgazda Nonprofit Kft., és a Tatai Távhő Kft.is, ilyen értelemben a tulajdonos nem változik, még ha a jogi személy, aki konkrét tulajdonos, az változni fog, de a mögötte álló önkormányzat nem fog változni. Ezért javasolja, gyorsítsák fel ezt az ügyet. Amit meg kell tenni a tőkerendezés kapcsán, azzal a részével egyetért. Ami miatt tartózkodni fog a szavazástól az alapvetően az, hogy a továbblépést nem látja. A felügyelő bizottság feladatainak meghosszabbítással, és a tőkerendezéssel egyetért.

M i c h l József polgármester megköszöni a hozzászólást. Elmondja, a határozati javaslatban a 2. pont szövege azért változott, mert a bizottság ülésén megfogalmazottakat átvezette a hivatal, kiszámolta pontosan, részletezte azokat a számításokat, amelyek a bizottsági ülésen felvetődött kérdésként, hozzászólásként. A kivetítőn látható még, hogy a határozati javaslat 2. pontjába és kamatkövetelés rész került beszúrásra, amellyel tovább pontosították a szövegezést. Valóban ütemesen szeretnének haladni, azt szeretnék elérni, hogy a Távhő Kft. ügyét véglegesen le tudják zárni. Azzal kapcsolatban további

szempontok merültek fel, hogy kellő óvatossággal legyenek a Városgazda Kft-t illetően, nem szeretnék, ha olyan helyzetbe kerülne, amely esetleg veszteségessé teszi a céget. Ezért kellett ezt a kérdést még egyszer pontosan végigtekinteni. Ügyvezető úrnak megköszöni az előkészítő munkát, véleménye szerint az ő precíz munkájának köszönhetően jutottak el egyáltalán odáig, hogy ezekben a kérdésekben állást tudnak foglalni.

T o p l a k Tamás a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetője hozzá teszi, az elmúlt időszakban egyáltalán nem a problémák, és a feladatok elodázása volt az irány, hanem a jogszerű, összecszerű, anyagilag minél kedvezőbb megoldás megtalálása. A korábbi döntésekhez kapcsolódva mindenképpen szükséges bizonyos jogi lépések megtétele a cég jogszerű működése miatt, de ezek alapvetően nem elégségesek ahhoz, hogy a beolvadást is meg tudják tenni. Olyan dolgok merültek még fel, amely az előterjesztésből is kiderül, hogy egy támogató szervezetnek a támogatását nem kockáztathatják azzal, hogy hoznak egy olyan döntést, amely adott esetben 220 M Ft-os támogatás visszavonását, megkérdőjelezését veti fel. Ezért bizonyos lépéseket szükséges megtenni, de minden lépést nem tudnak megtenni. Ez egy olyan átmeneti időszak, amelyet lépésről-lépésre tudnak csak megfelelően a végleges lezárás ügyében megtenni. Ez a cél vezérli őket, és ezt szeretnék mind anyagilag, mind jogilag rendbe tenni.

M i c h l József polgármester megköszöni az elmondottakat. Mint mindig, most is felhívja a távhő fűtéses lakások tulajdonosainak figyelmét arra, hogy a tartozásokat továbbra is behajtják. A tartozásokat kénytelenek behajtani, hiszen a köz pénzét kell a cégnek megkapnia. Köszöni Ügyvezető úrnak a kiegészítést. Kéri, hogy a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően folytassák a munkájukat, amennyiben a képviselő-testület egyetért a határozati javaslattal.

További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Tatai Távhőszolgáltató Kft. további működésével kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. visszavonja a 221/2014.(VI.26.) Tata Kt. határozattal módosított 183/2014.(V.29.) Tata Kt. határozatát.
2. a Tatai Távhőszolgáltató Kft. jegyzett tőkéjét 5 000 000,- Ft-ra, a tőketartalékot pedig 126.253.571 Ft-tal megemeli a fennálló tagi kölcsönök és a készfizető kezességvállalásból származó kötelezettség terhére, amely a tagi kölcsönök átminősítését jelenti. Ezáltal a Kft. idegen forrása 128 253 571,- Ft-tal csökkenne. Tata Város Önkormányzat ezzel egyidejűleg a főkönyvi nyilvántartásából 126 253 571 Ft összegű kölcsön követelést és kamat követelést kivezeti.

A 2014. évi pénzforgalmi mérleget az alábbiaknak megfelelően módosítja:

a főkönyvi nyilvántartásából 126 253 571 Ft összegű kölcsön követelést és kamat követelést kivezeti.

A 2014. évi pénzforgalmi mérleget az alábbiaknak megfelelően módosítja:

- a működési kölcsön tartozásból származó visszatérülés csökken 84 274 379 Ft-tal, a felhalmozási kölcsön tartozásból származó visszatérülés csökken 10 889 654 Ft-tal és a kezességvállalásból visszatérülés csökken 20 089 538 Ft-tal, melynek fedezete a működési tartalékból fennmaradó előirányzat teljes összege és a többlet helyi adóbevétel. A saját tőke forrása 2 000 000 Ft-tal növekszik az önkormányzat kölcsön visszatérülése terhére, mely pénzmozgás nélküli technikai elszámolást jelent.
3. felkéri a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy gondoskodjon a változások cégjegyzékben történő átvezetéséről.
 4. felkéri a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a decemberi képviselő-testületi ülésre terjesszen elő egy előterjesztést a Kft. kintlévőségeivel kapcsolatban.
 5. a Tatai Távhőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába az alábbi személyeket jelöli ki 2014. november 1- jétől 2017. október 31-ig:
 - Sasvári Beáta 2890 Tata, Új út 20. sz. alatti lakos
 - Fekete Gyula 2890 Tata, Mindszenty tér 2. sz. alatti lakos
 - Viczena József 2890 Tata, Fekete út 5. fsz. 1. sz. alatti lakos
 6. felkéri a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a januári Képviselő-testületi ülésre a Kft. további működésére vonatkozó jövedelemtermelő koncepciót terjessze be.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
351/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a Tatai Távhőszolgáltató Kft. további működéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. visszavonja a 221/2014.(VI.26.) Tata Kt. határozattal módosított 183/2014.(V.29.) Tata Kt. határozatát.
2. a Tatai Távhőszolgáltató Kft. jegyzett tőkét 5 000 000,- Ft-ra, a tőketartalékokat pedig 126.253.571 Ft-tal megemeli a fennálló tagi kölcsönök és a készfizető kezességvállalásból származó kötelezettség terhére, amely a tagi kölcsönök átminősítését jelenti. Ezáltal a Kft. idegen forrása 128 253 571,- Ft-tal csökkenne. Tata Város Önkormányzat ezzel egyidejűleg a főkönyvi nyilvántartásából 126 253 571 Ft összegű kölcsön követelést és kamat követelést kivezeti.

A 2014. évi pénzforgalmi mérleget az alábbiaknak megfelelően módosítja:

- a működési kölcsön tartozásból származó visszatérülés csökken 84 274 379 Ft-tal, a felhalmozási kölcsön tartozásból származó visszatérülés csökken 10 889 654 Ft-tal és a kezességvállalásból visszatérülés csökken 20 089 538 Ft-tal, melynek fedezete a működési tartalékból fennmaradó előirányzat teljes összege és a többlet helyi adóbevétele. A saját tőke forrása 2 000 000 Ft-tal növekszik az önkormányzat kölcsön visszatérülése terhére, mely pénzmozgás nélküli technikai elszámolást jelent.
- 3. felkéri a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy gondoskodjon a változások cégjegyzékben történő átvezetéséről.
- 4. felkéri a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a decemberi képviselő-testületi ülésre terjesszen elő egy előterjesztést a Kft. kintlévőségeivel kapcsolatban.
- 5. a Tatai Távhőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába az alábbi személyeket jelöli ki 2014. november 1- jétől 2017. október 31-ig:
 - Sasvári Beáta 2890 Tata, Új út 20. sz. alatti lakos
 - Fekete Gyula 2890 Tata, Mindszenty tér 2. sz. alatti lakos
 - Viczena József 2890 Tata, Fekete út 5. fsz. 1. sz. alatti lakos
- 6. felkéri a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a januári Képviselő-testületi ülésre a Kft. további működésére vonatkozó jövedelemtermelő koncepciót terjessze be.

Határidő: 1. pont: 2014. december 15.
 2. pont: tőkeemelésre: 2014. december 15., előirányzat módosítására: a költségvetési rendelet soron következő módosítása
 3-5.pont: 2014. december 15.
 6. pont: 2015. januári képviselő-testületi ülés

Felelős: Michl József polgármester
 Toplak Tamás Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezető

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Távhőszolgáltató Kft. alapító okiratának módosításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a társaság alapszabályát az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat 5. pont helyébe az alábbi szöveg lép:
 „A társaság törzstőkéje:

A társaság törzstőkéje 5 000 000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében pénzbeli betét, amely a törzstőke 100%-a.

Az alapító a teljes pénzbeli betétet a társaság alapításával egyidejűleg a társaság rendelkezésére bocsátotta.”

2. Az alapító okirat 6. pont helyébe az alábbi szöveg lép:

„A tag törzsbetétje:

Az alapító – Tata Város Önkormányzata – törzsbetétjének összege 5 000 000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében készpénzből áll.”

3. Az alapító okirat 12/A. pont helyébe az alábbi szöveg lép:

„A társaság felügyelő bizottsága

Az ügyvezetés ellenőrzésére a társaságnál 3 tagból álló Felügyelő Bizottság működik.

A felügyelő bizottsági tagok megbízatása 2014. november 1- jétől – 2017. október 31-ig tartó 5 év határozott időre szól.

A Felügyelő Bizottság tagjai:

- Sasvári Beáta 2890 Tata, Új út 20. sz. alatti lakos
- Fekete Gyula 2890 Tata, Mindszenty tér 2. sz. alatti lakos
- Viczena József 2890 Tata, Fekete út 5. fsz. 1. sz. alatti lakos

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
352/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a Tatai Távhőszolgáltató Kft. alapító okiratának a módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a társaság alapszabályát az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat 5. pont helyébe az alábbi szöveg lép:

„A társaság törzstőkéje:

A társaság törzstőkéje 5 000 000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében pénzbeli betét, amely a törzstőke 100%-a.

Az alapító a teljes pénzbeli betétet a társaság alapításával egyidejűleg a társaság rendelkezésére bocsátotta.”

2. Az alapító okirat 6. pont helyébe az alábbi szöveg lép:

„A tag törzsbetétje:

Az alapító – Tata Város Önkormányzata – törzsbetétjének összege 5 000 000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében készpénzből áll.”

3. Az alapító okirat 12/A. pont helyébe az alábbi szöveg lép:

„A társaság felügyelő bizottsága

Az ügyvezetés ellenőrzésére a társaságnál 3 tagból álló Felügyelő Bizottság működik.

A felügyelő bizottsági tagok megbízatása 2014. november 1- jétől – 2017. október 31-ig tartó 5 év határozott időre szól.

A Felügyelő Bizottság tagjai:

- Sasvári Beáta 2890 Tata, Új út 20. sz. alatti lakos
- Fekete Gyula 2890 Tata, Mindszenty tér 2. sz. alatti lakos
- Viczena József 2890 Tata, Fekete út 5. fsz. 1. sz. alatti lakos

Határidő: 2014. december 15.

Felelős: Michl József polgármester

Toplak Tamás Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezető

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Távhőszolgáltató Kft. egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát,

A Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okirata a módosításokkal egységes szerkezetben

ALAPÍTÓ OKIRAT

(módosításokkal egységes szerkezetben)

A Komárom-Esztergom Megyei Bíróságon, mint Cégbíróságon Cg.11-09-002805 számon bejegyzett Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okirata, Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének határozataival történt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva.

1. A társaság alapítója

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2890 Tata, Kossuth tér 1.
Törzsszáma: 1118560

2. A társaság neve, székhelye:

Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
Tatai Távhő Kft.
2890 Tata, Agostyáni u. 1-3.

3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenysége

Fő tevékenység: 3530'08' Gőzellátás, légkondicionálás

Egyéb tevékenységek: 3511'08' Villamosenergia-termelés
3513'08' Villamosenergia-elosztás
3514'08' Villamosenergia-kereskedelem
1610'08' Fűrészáru gyártás
0210'08' Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység
0220'08' Fakitermelés
4671'08' Üzem-, tüzelőanyag nagykereskedelme
4690'08' Vegyes termékkörű nagykereskedelem
4778'08' Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme

4. A társaság működésének időtartama

A társaság határozatlan időre alakult.

5. A társaság törzstőkéje:

A társaság törzstőkéje 5 000 000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében pénzbeli betét, amely a törzstőke 100%-a. Módosítva a 352/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozattal

Az alapító a teljes pénzbeli betétet a társaság alapításával egyidejűleg a társaság rendelkezésére bocsátotta.

6. A tag törzsbetétje:

Az alapító – Tata Város Önkormányzata – törzsbetétjének összege 5 000 000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében készpénzből áll. Módosítva a 352/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozattal

6/A. Pótbefizetés

A társaság veszteséges működése esetén az alapító a veszteség fedezésére pótbefizetés teljesítését vállalhatja. A pótbefizetés mértékét az alapító az erre vonatkozó határozatban szabályozza.

Az alapító által vállalt pótbefizetés csak pénzben teljesíthető. A pótbefizetesként elrendelt összeg egészét az alapító köteles az erről szóló határozat meghozatalától számított 15 napon belül a társaság rendelkezésre bocsátani.

A pótbefizetés teljesítésével az alapító törzsbetétje a befizetés összegével nem növekszik.

A veszteség pótlásánál fel nem használt pótbefizetéseket az alapító részére vissza kell fizetni. Visszafizetésre csak a törzsbetét teljes befizetése esetén kerülhet sor.

7. Üzletrész

A társaság bejegyzését követően a tag jogait és a társaság vagyonából őt megillető hányadot az üzletrész testesíti meg. A tagnak csak egy üzletrésze lehet.

8. Az üzletrészek átruházása, felosztása

A társaság a saját üzletrészét nem szerezheti meg.

Az üzletrész csak átruházás esetén osztható fel.

Ha a társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelés folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.

9. A nyereség felosztása

Az alapítót, a társaságnak a 2013.évi V. törvény 3:185.§ (1) bekezdése szerint felosztható és felosztani rendelt a számviteli törvény szerint meghatározott tárgyévi adózott eredményéből, illetve a szabad eredménytartalékkal kiegészített tárgyévi adózott eredményéből osztalék illeti meg. Az adózott eredmény felosztásáról, ezen belül a társaság törzstőkéjének felemeléséről és az Alapító részére kifizetendő osztalék meghatározásáról az Alapító dönt.

Módosítva a 184/2014. (V.29.) Tata Kt. határozattal

10. Az alapítói határozat

A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító határozattal dönt és erről a vezető tisztségviselőt írásban értesíti.

Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazok a kérdések, amelyeket a törvény a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.

11. Az ügyvezető

A társaság ügyvezetését az alapító által megbízott ügyvezető látja el. Az ügyvezető köteles ellátni a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény harmadik könyvében és más jogszabályokban, a jelen alapító okiratban, a társaság szabályzataiban előírt, továbbá az alapító rendelkezéséből adódó ügyvezetői feladatokat.

Módosítva a 184/2014. (V.29.) Tata Kt. határozattal

A társaság ügyvezetője: Toplak Tamás

Anyja neve: Fehérvári Irén

Születési helye és ideje: Székesfehérvár, 1972. február 17.

Lakcíme: 8000 Székesfehérvár, Rádió u. 1.

Az ügyvezetői megbízatás határozott időre szól. 2014. július 1-jén kezdődik és 2015. március 31 -ig szól. Módosítva a 226/2014.(VI.26.) Tata Kt. határozattal

12. A képviseletre jogosult személy cégjegyzési joga önálló. A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve fölé a képviseletre jogosult személy a nevét közjegyző által hitelesített módon aláírja.

12/A. A társaság felügyelő bizottsága

Az ügyvezetés ellenőrzésére a társaságnál 3 tagból álló Felügyelő Bizottság működik.

A felügyelő bizottsági tagok megbízatása 2014. november 1-jétől - 2017. október 31-ig tartó 3 (három) év határozott időre szól.

A Felügyelő Bizottság tagjai:

- **Sasvári Beáta 2890 Tata, Új út 20. sz. alatti lakos**
- **Fekete Gyula 2890 Tata, Mindszenty tér 2. sz. alatti lakos**
- **Viczena József 2890 Tata, Fekete út 5. fsz. 1. sz. alatti lakos**

13. A társaság könyvvizsgálója:

Law on Conto Könyvvizsgáló Zártkörűen működő Részvénytársaság,
 cégjegyzékszám: 13-10-040594,
 Képviselő: Kristóf Jánosné
 2100. Gödöllő, Hegedűs Gy. utca 2/a.
 Könyvvizsgálói kamarai tagsági száma: 001504

Könyvvizsgálatért felelős: Kristóf Jánosné (a.n.: Valkó Rozália) 2100. Gödöllő, Hegedűs Gy. utca 2/a. szám alatti lakos, kamarai tagsági száma: 001234.
A könyvvizsgáló megbízatása 2011. március 30. napjától – 2015. december 31. napjáig szól.

14. A társaság megszűnése

A társaság jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az alapítót illeti meg.

15. Egyéb rendelkezések

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény harmadik könyvének vonatkozó rendelkezéseit, a társaságnak és tagjainak az ott nem szabályozott vagyoni és személyi viszonyaira a Polgár Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény egyéb rendelkezéseit kell alkalmazni.

Módosítva a 184/2014. (V.29.) Tata Kt. határozattal

Tata, 2014. november .

Az alapító nevében:

Michl József

polgármester

Tata, 2014. november

Ellenjegyzem:

Dr.

Juhász László ügyvéd

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
353/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a Tatai Távhő Kft. többször módosított Alapító Okiratának a 2014.
november 26. napján kelt módosítással egységes szerkezetbe foglalásáról
az alábbiak szerint**

A Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okirata a módosításokkal egységes szerkezetben

ALAPÍTÓ OKIRAT
(módosításokkal egységes szerkezetben)

A Komárom-Esztergom Megyei Bíróságon, mint Cégbíróságon Cg.11-09-002805 számon bejegyzett Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okirata, Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének határozataival történt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva.

1. A társaság alapítója
Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2890 Tata, Kossuth tér 1.
Törzsszáma: 1118560

2. A társaság neve, székhelye:
Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
Tatai Távhő Kft.
2890 Tata, Agostyáni u. 1-3.

3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenysége

Fő tevékenység: 3530'08' Gőzellátás, légkondicionálás

Egyéb tevékenységek: 3511'08' Villamosenergia-termelés

3513'08' Villamosenergia-elosztás

3514'08' Villamosenergia-kereskedelem

1610'08' Fűrészáru gyártás

0210'08' Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység

0220'08' Fakitermelés

4671'08' Üzem-, tüzelőanyag nagykereskedelme

4690'08' Vegyes termékkörű nagykereskedelem

4778'08' Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme

4. A társaság működésének időtartama

A társaság határozatlan időre alakult.

5. A társaság törzstőkéje:

A társaság törzstőkéje 5 000 000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében pénzbeli betét, amely a törzstőke 100%-a. Módosítva a 352/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozattal

Az alapító a teljes pénzbeli betétet a társaság alapításával egyidejűleg a társaság rendelkezésére bocsátotta.

6. A tag törzsbetétje:

Az alapító – Tata Város Önkormányzata – törzsbetétjének összege 5 000 000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében készpénzből áll. Módosítva a 352/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozattal

6/A. Pótbefizetés

A társaság veszteséges működése esetén az alapító a veszteség fedezésére pótbefizetés teljesítését vállalhatja. A pótbefizetés mértékét az alapító az erre vonatkozó határozatban szabályozza.

Az alapító által vállalt pótbefizetés csak pénzben teljesíthető. A pótbefizetesként elrendelt összeg egészét az alapító köteles az erről szóló határozat meghozatalától számított 15 napon belül a társaság rendelkezésre bocsátani.

A pótbefizetés teljesítésével az alapító törzsbetétje a befizetés összegével nem növekszik.

A veszteség pótlásánál fel nem használt pótbefizetéseket az alapító részére vissza kell fizetni. Visszafizetésre csak a törzsbetét teljes befizetése esetén kerülhet sor.

7. Üzletrész

A társaság bejegyzését követően a tag jogait és a társaság vagyonából őt megillető hányadot az üzletrész testesíti meg. A tagnak csak egy üzletrésze lehet.

8. Az üzletrészek átruházása, felosztása

A társaság a saját üzletrészt nem szerezheti meg.

Az üzletrész csak átruházás esetén osztható fel.

Ha a társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelés folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.

9. A nyereség felosztása

Az alapítót, a társaságnak a 2013.évi V. törvény 3:185.§ (1) bekezdése szerint felosztható és felosztani rendelt a számviteli törvény szerint meghatározott tárgyévi adózott eredményéből, illetve a szabad eredménytartalékkal kiegészített

tárgyévi adózott eredményéből osztalék illeti meg. Az adózott eredmény felosztásáról, ezen belül a társaság törzstőkéjének felemeléséről és az Alapító részére kifizetendő osztalék meghatározásáról az Alapító dönt.
Módosítva a 184/2014. (V.29.) Tata Kt. határozattal

10. Az alapítói határozat

A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító határozattal dönt és erről a vezető tisztségviselőt írásban értesíti.
Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazok a kérdések, amelyeket a törvény a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.

11. Az ügyvezető

A társaság ügyvezetését az alapító által megbízott ügyvezető látja el. Az ügyvezető köteles ellátni a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény harmadik könyvében és más jogszabályokban, a jelen alapító okiratban, a társaság szabályzataiban előírt, továbbá az alapító rendelkezéséből adódó ügyvezetői feladatokat.

Módosítva a 184/2014. (V.29.) Tata Kt. határozattal

A társaság ügyvezetője: Toplak Tamás

Anyja neve: Fehérvári Irén

Születési helye és ideje: Székesfehérvár, 1972. február 17.

Lakcíme: 8000 Székesfehérvár, Rádió u. 1.

Az ügyvezetői megbízatás határozott időre szól. 2014. július 1-jén kezdődik és 2015. március 31 -ig szól. Módosítva a 226/2014.(VI.26.) Tata Kt. határozattal

12. A képviselőre jogosult személy cégjegyzési joga önálló. A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve fölé a képviselőre jogosult személy a nevét közjegyző által hitelesített módon aláírja.

12/A. A társaság felügyelő bizottsága

Az ügyvezetés ellenőrzésére a társaságnál 3 tagból álló Felügyelő Bizottság működik.

A felügyelő bizottsági tagok megbízatása 2014. november 1-jétől - 2017. október 31-ig tartó 3 (három) év határozott időre szól.

A Felügyelő Bizottság tagjai:

- **Sasvári Beáta 2890 Tata, Új út 20. sz. alatti lakos**
- **Fekete Gyula 2890 Tata, Mindszenty tér 2. sz. alatti lakos**
- **Viczena József 2890 Tata, Fekete út 5. fsz. 1. sz. alatti lakos**

13. A társaság könyvvizsgálója:

Law on Conto Könyvvizsgáló Zártkörűen működő Részvénytársaság,
cégjegyzékszám: 13-10-040594,

Képviselő: Kristóf Jánosné

2100. Gödöllő, Hegedűs Gy. utca 2/a.

Könyvvizsgálói kamarai tagsági száma: 001504

Könyvvizgálatért felelős: Kristóf Jánosné (a.n.: Valkó Rozália) 2100. Gödöllő,
Hegedűs Gy. utca 2/a. szám alatti lakos, kamarai tagsági száma: 001234.

A könyvvizsgáló megbízatása 2011. március 30. napjától – 2015. december 31.
napjáig szól.

14. A társaság megszűnése

A társaság jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után
fennmaradó vagyon az alapítót illeti meg.

15. Egyéb rendelkezések

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény harmadik könyvének vonatkozó
rendelkezéseit, a társaságnak és tagjainak az ott nem szabályozott vagyoni és
személyi viszonyaira a Polgár Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény egyéb
rendelkezéseit kell alkalmazni.

Módosítva a 184/2014. (V.29.) Tata Kt. határozattal

Tata, 2014. november .

Az alapító nevében:

Michl József
polgármester

Tata, 2014. november

Ellenjegyzem:

Dr. Juhász László ügyvéd

Határidő: 2014. december 15.

Felelős: Toplak Tamás Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezető

12. N A P I R E N D

Tata, Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert utca által határolt terület településrendezési eszközeinek módosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető
Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti az előterjesztést. Elmondja, a bizottsági véleményeket, szempontokat is figyelembe véve fogalmazták meg a határozati javaslatot. Kéri, erről a képviselő-testület hozza meg döntését.

G e r é b i Ákos képviselő hozzá teszi, a második határozati javaslat 1.1 pontjában szerepel, hogy a képviselő-testület kezdeményezi a településrendezési eszközök felülvizsgálatát, az 1.2 pontjában szerepel, hogy fontosnak tartja az egész térség rendezését. A bizottsági ülésen elég világosan állást foglalt a bizottság tekintetben, hogy ennek az ügynek az együttes kezelését tartja szükségesnek, megoldhatónak, hiszen egy sor olyan probléma van azon túl, hogy ennek az egész területnek a funkciója is megváltozott. Kérdése, elvégzik az építménymagasságra vonatkozó felülvizsgálatot, azt követően meglátják mi lesz.

M i c h l József polgármester elmondja, úgy folytatódik majd, ahogyan egyébként, szabályozási terv módosításakor, hogy a képviselő-testület elé visszakerül, amikor elkészül az építész javaslata. Ahhoz, hogy milyen irányba dolgozzon a szabályozási terv készítője, ahhoz adtak irányelveket. A bizottsági ülésen is az merült fel, hogy a legfontosabb kérdés az, hogy milyen módon fognak a szintek találkozni ezen a területen, hiszen a terepszint itt elég nagy különbségeket mutat az utcaszinthez képest, hátrafelé az iskola felé egy komoly szintváltozás van, az ott futó önkormányzati tulajdonban lévő terület hogyan tud találkozni, ezt kell megvizsgálnia az építésznek. Ez után lehet erről döntést hozni, amikor ezt a képviselő-testület elé terjeszti. A két dolog párhuzamosan fut, hogy időveszteség ne érje sem az önkormányzatot, sem a fejlesztőt. Semmiféle visszafordíthatatlan állapotot nem idéznek elő ezzel a dologgal, hanem elindítják ezt a munkát, hogy időben további csúszás ne legyen.

További kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy több észrevételt tettek, amelyek a mostani határozati javaslatban megfogalmazódnak. Képviselő úr kérdésére

elmondja, hogy az ő értelmezése szerint az első pontban az szerepel, hogy valóban elindul a folyamat, a második pontban a bizottsági észrevétel fogalmazódik meg, ahol nagy részletességgel jelezték azokat a szempontokat, amelyeket szeretnének, hogy ebben a szabályozási terv folyamatban megvizsgálásra kerül. Az ő olvasatában azt jelenti, hogy a szakma ezt elvégzi, és utána véleményezik, ugyanúgy javaslatot tesznek, hogy elfogadható-e a mérték, a megoldás, vagy sem a bizottság számára. A vélemények alapján a mostani határozati javaslatban szerepelnek a bizottsági vélemények.

Gerébi Ákos képviselő megköszöni a szót. A kiegészítő válaszból megértette azt, amelyre irányult a kérdése. Véleménye szerint Elnök úr által elmondottakból látszik az, hogy nagyjából hogyan van ez. A bizottság azt tartja fontosnak, hogy párhuzamosan induljon meg a munka, bizonyos prioritásokkal kezdődjön meg korábban ennek a terület szintjeinek a rendezése, amely a beruházáshoz kötődik, de ezzel együtt történjen meg ennek a terület szabályozási eszközeinek felülvizsgálata is azért, hogy ez illeszkedjen a területbe. A határozati javaslat kicsit „elkeni” ezt, hiszen azt mondja, hogy induljon meg a szűkebb terület rendezése, egyébként fontosnak tartják, hogy valamikor meg kell vizsgálni ezt a területet. Javasolja, hogy a fontosnak tartja fordulat helyett olyasmi megoldást, amely egyértelművé teszi azt a döntést is, hogy el kell indítani, azért, hogy ténylegesen ennek a feladatnak a végrehajtása megkezdődjön, ha ez a szándék, akkor ezt meg is lehet tenni.

Michl József polgármester elmondja, pontosan ez a szándék. Semmi akadálya, hogy a fontosnak tartja helyett kerüljön a szövegbe az, hogy ezzel párhuzamosan megkezdí, hiszen tartalmilag ugyanarról beszélnek.

Viczenné Czégény Ágnes képviselő reflektál Gerébi képviselő úr felvetésére, hogy az 1.2. pont módosított határozati javaslat nem csak azt tartalmazza gyakorlatilag, hogy a szintkülönbségeket rendezik, hanem azt mondja, hogy kitér a fenti beruházás lakó és intézményi környezetre gyakorolt hatására. Felvetődött a bizottsági ülésen, hogy ennek a tömbnek a beépítését közlekedési szempontból, és a Kocsi út terhelésének szempontjából felül kell vizsgálni, hogy az ott lakóknak, illetve magának a közlekedésnek a forgalomnövelését hogyan befolyásolja, hiszen hátulról nem lesz út, amelyen közlekedhetnek, jelenleg a Kálvin sétány nem arra a célra szolgál. Ilyen értelemben egy összetett vizsgálatról van szó, nem csak a szintek meghatározásáról, illetve engedélyezéséről. Úgy véli, ez a megfogalmazás komplexen ezt takarja.

Michl József polgármester elmondja, van egy tervük arra vonatkozóan, hogy a Kocsi út és a Május 1 út összekötésével ezt a tehermentesítést el tudja

végezni, amely a szabályozási tervben jelenleg is szerepel. Az a kérdés, hogy ebből mikor lehet egy valóságos út, és milyen módon alakítható ki. A szabályozásban szerepel, annak a lehetőségét fenntartják, anélkül egy komoly gondot jelenthetne.

További hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert utca által határolt terület településrendezési eszközeinek módosítására vonatkozó döntést azzal, hogy az 1. pontban a fontosnak szó helyett az szerepeljen, hogy kezdeményezi, 1.2 pontban pedig ezzel párhuzamosan kezdeményezi rész kerül be,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.1 kezdeményezi a Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert utca által határolt terület településrendezési eszközeinek, Vt-FT-3 jelű övezet építménymagasságra vonatkozó felülvizsgálatát, amelynek ki kell térni a tatai 27/3 hrsz.ú ingatlan és a tatai 17/3 hrsz.ú ingatlan terepszintjeinek csatlakozására.
- 1.2 ezzel párhuzamosan kezdeményezi a Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert utca által határolt terület teljes infrastrukturális felülvizsgálatát, amely tartalmazza a tatai 27/3. hrsz.ú ingatlanon megvalósuló beruházás, tömbre gyakorolt hatásait, és annak megoldására tett javaslatait. A hatások felmérése érdekében felkéri a polgármestert, hogy a szabályozási terv módosítása mellett készíttessen felülvizsgálatot a Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert utca által határolt terület teljes településrendezési eszközeire és fejlesztésére, amely kitér a fenti beruházás lakó és intézményi környezetre gyakorolt hatásaira.
2. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe a Református Egyházat, a Klp Kft.-t és a Civil Társulást vonja be
3. A partnerek
 - 3.1 tájékoztatásának módja és eszközei: személyes és internetes felületen történő tájékoztatás.
 - 3.2 a javaslatainak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja,
 - 3.3 az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje
a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 9. mellékletében meghatározott államigazgatási szervekkel azonos módon történik.
4. Tata Város Önkormányzata a településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott koncepciót, stratégia és településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
355/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata**

**Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér- Kocsi utca- Nagykert utca által
határolt terület településrendezési eszközeinek felülvizsgálatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.1 kezdeményezi a Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert utca által határolt terület településrendezési eszközeinek, Vt-FT-3 jelű övezet építménymagasságra vonatkozó felülvizsgálatát, amelynek ki kell térni a tatai 27/3 hrsz.ú ingatlan és a tatai 17/3 hrsz.ú ingatlan terepszintjeinek csatlakozására.
- 1.2 ezzel párhuzamosan kezdeményezi a Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert utca által határolt terület teljes infrastrukturális felülvizsgálatát, amely tartalmazza a tatai 27/3. hrsz.ú ingatlanon megvalósuló beruházás, tömbre gyakorolt hatásait, és annak megoldására tett javaslatait. A hatások felmérése érdekében felkéri a polgármestert, hogy a szabályozási terv módosítása mellett készíttessen felülvizsgálatot a Május 1. út – Komáromi utca – Kossuth tér – Kocsi utca – Nagykert utca által határolt terület teljes településrendezési eszközeire és fejlesztésére, amely kitér a fenti beruházás lakó és intézményi környezetre gyakorolt hatásaira.
2. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe a Református Egyházat, a Klp Kft.-t és a Civil Társulást vonja be
3. A partnerek
 - 3.1 tájékoztatásának módja és eszközei: személyes és internetes felületen történő tájékoztatás.
 - 3.2 a javaslatainak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja,
 - 3.3 az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendjea településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 9. mellékletében meghatározott államigazgatási szervekkel azonos módon történik.

4. Tata Város Önkormányzata a településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott koncepciót, stratégia és településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: az államigazgatási egyeztetésének megindítására:
2014. december 15.

a vélemények közzétételére:

a beérkezéstől számított 5 munkanap

13. N A P I R E N D

A Süpe Bt. kérelme Tata Építési Szabályzata Gksz-IP-7 övezeti előírásának módosítására

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy más vélemény nem fogalmazódott meg, a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja a határozati javaslatot.

M i c h l József polgármester megköszöni a tájékoztatást. Hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért szavazásra bocsátja a Tata Építési Szabályzatáról szóló 32/2005. (XII.6.) önkormányzati rendelet módosításának támogatására vonatkozó döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Süpe Bt. tatai 460/63 helyrajzi számú, Széles csapás melletti Gksz-IP-7 övezetben található ingatlan megosztására irányuló kérelmét, támogatja Tata Építési Szabályzatáról szóló 38/2005.(XII.6.) önkormányzati rendelet módosítását úgy, hogy a Gksz-IP-7 övezetben az oldal és hátsókert legkisebb mérete az oldal illetve hátsókertre néző tényleges homlokzatmagasság mértéke, de legalább 4 m legyen.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
356/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Tata Építési Szabályzatáról szóló 38/2005.(XII.6.) önkormányzati rendelet
módosításának támogatása a gazdasági területek egyes rendelkezéseire
vonatkozóan**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Süpe Bt. tatai 460/63 helyrajzi számú, Széles csapás melletti Gksz-IP-7 övezetben található ingatlan megosztására irányuló kérelmét, támogatja Tata Építési Szabályzatáról szóló 38/2005.(XII.6.) önkormányzati rendelet módosítását úgy, hogy a Gksz-IP-7 övezetben az oldal és hátsókert legkisebb mérete az oldal illetve hátsókertre néző tényleges homlokzatmagasság mértéke, de legalább 4 m legyen.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: a javaslat befogadására 2014. november 27.

14. N A P I R E N D

Újhegyi városrész tervezett lakóútjai

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, a bizottság kérte, hogy ne csak szűken, az érintett területre vonatkozóan döntsenek, hanem az egész alközpontra, zöld területre és egyéb kérdésekben. A teljes újhegyi városrészt át kell tekinteni, ebben felajánlja a bizottság aktív közreműködését.

Gerébi Ákos képviselő úgy véli, egy nagy falat a város rendezése szempontjából az Újhegy, hosszú évtizedek óta adós a város annak, hogy az újhegy rendezését ténylegesen elkezdje végrehajtani. Alapvetően a koncepcióban foglaltakkal egyetért, ami miatt tartózkodni fog a szavazástól, az V. dűlő problémaköre. A korábbi szabályozásban a fizikailag is gyűjtőútként funkcionáló VIII. dűlő volt gyűjtőútként kijelölve. A koncepcióban az szerepel, hogy az V. dűlő is legyen, illetőleg az V. dűlő nem köt ki teljesen a Szomódi útra, nyilván csak összekötést jelent a VIII. dűlőig, a többi része a VIII. dűlő lenne. Nem is a szabályozás miatt probléma, hanem a megvalósításban okoz gondot. Ezen még dolgozni kell. Azokkal a változatokkal egyetért, amelyek arról szólnak, hogy a jelenlegi szabályozásban szereplő lakóutak funkcióit végig kell gondolni, hiszen részben tulajdonokat érint, részben pedig nem biztos, hogy szükség van annyi számú belső lakóút kialakítására, amely a jelenlegi szabályozásban szerepel. Ő maga is jó ötletnek tartja azt, hogy adja meg a testület a lehetőségét annak, hogy egy szélesebb körben történjen már a lényeges szabályozási kérdések meghatározása. Annál is inkább, mert jelentős változásokat a vasút rekonstrukció is érint, másrészt pedig ténylegesen vannak jelentős elmaradások ezen a területen. Az ott élők, ott kert tulajdonnal rendelkezőknek fontos lenne, hogy pontosan lássák a szabályozási vonalakat, az építési vonalakat, mindazokat a településszerkezeti eszközöket, amelyek ahhoz kellenek, hogy függetlenül attól, hogy a végrehajtásra mikor kerül sor, de már a folyamatban lévő, vagy megkezdendő fejlesztéseik, beruházásaikhoz pontosan el tudják helyezni a közműveket, épületeket.

dr. Varga András képviselő megköszöni a szót. Jónak tartja alapvetően ezt a szabályozási tervet. Az V. dűlő gyűjtőúttá nyilvánítását azért tartaná fontosnak, mert egyrészt ez a Hollósi út folytatásában kialakítható lenne egy alternatív útvonal, és csökkentené az újhegy, és más városrészek problémáját is, a különböző városrészekből való kihajtást, áthajtást szűk keresztmetszetű utakon, kevés helyen lehet végezni, alternatív lehetőséget biztosítana a közlekedés szempontjából a kertvárosiaknak, újhegyieknek, és Szomód felé való összekötést is biztosítana. Véleménye szerint ez a módosítás egy előnye, pozitív oldala.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az Újhegy városrész tervezett lakóútjaival kapcsolatos döntés meghozatalát,

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az I/1-219/2014 számú előterjesztés szerinti szerkezeti és szabályozási koncepciót elfogadja a következő észrevételekkel:

1.1 a tervezett alközpontok és a
 1.2. a tervezett zöldfelületek
 részletesebb vizsgálata szükséges.

2. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pont szerinti észrevételekkel javasolja a településrendezési egyeztetési dokumentáció elkészítését és az államigazgatási, valamint partnerségi egyeztetést.

3. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe a
 - Zöld Sziget Kör Természetvizsgáló Közhasznú Egyesületet,
 - Szövetség Tatáért Alapítványt
 - Güntner-Tata Hűtőtechnika Kft.
 - Vértes Volán Zrt.

vonja be.

4. A partnerek

- tájékoztatásának módja és eszközei,
 - a javaslatainak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja,
 - az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje
 a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 9. mellékletében meghatározott államigazgatási szervekkel azonos módon történik.

5. Tata Város Önkormányzata az településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott koncepciót, stratégia és településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
 357/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
 Újhegy városrész tervezett lakóútjairól**

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az I/1-219/2014 számú előterjesztés szerinti szerkezeti és szabályozási koncepciót elfogadja a következő észrevételekkel:

1.1 a tervezett alközpontok és a
1.2. a tervezett zöldfelületek
részletesebb vizsgálata szükséges.

2. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pont szerinti észrevételekkel javasolja a településrendezési egyeztetési dokumentáció elkészítését és az államigazgatási, valamint partnerségi egyeztetést.

3. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe a

- Zöld Sziget Kör Természetvizsgáló Közhasznú Egyesületet,
- Szövetség Tatáért Alapítványt
- Güntner-Tata Hűtőtechnika Kft.
- Vértes Volán Zrt.

vonja be.

4. A partnerek

- tájékoztatásának módja és eszközei,
- a javaslatainak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja,
- az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje

a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 9. mellékletében meghatározott államigazgatási szervekkel azonos módon történik.

5. Tata Város Önkormányzata az településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott koncepciót, stratégia és településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2015. február 15.

15. NAPIREND

A Tata, 17/4 hrsz.-ú ingatlannal kapcsolatos döntések (Kökúti Általános Iskola területe)

- a.) az építendő sportcsarnokkal kapcsolatos döntés meghozatala
- b.) a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

A napirend tárgyalásán jelen van Lázár Ottó a Tatai Atlétikai Club elnöke, a Tatai Városkapu Zrt. képviselőjében Berczelly Attila vezérigazgató, valamint Horváth Zoltán.

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti Lázár Ottó, Berczelly Attila és Horváth Zoltán urakat. Ismerteti a napirendet.

G e r é b i Ákos képviselő megköszöni a szót. Hozzá teszi, hogy júniusban, amikor legutóbb tárgyalták ezeket a témákat, akkor megkérdezte Elnök urat, hogy a TAO-s források hogyan állnak rendelkezésre. Hiszen akkor még első ütemhez szükséges források nem álltak rendelkezésre, akkor egy olyan típusú ígéretet kaptak, hogy mire a beruházás beindul, addigra kis önkormányzati segítséggel ez összeáll. Kérdése, hogyan állnak a források.

L á z á r Ottó a Tatai Atlétikai Club elnöke elmondja, jelen pillanatban gyűlik a pénzösszeg a Magyar Kézilabda Szövetség elkülönített számláján, több mint 300 M Ft van, 460 M Ft szükséges az első ütem TAO-s támogatásának megvalósítására. Mai napon 9 órakor is egy tatai cégnél volt megbeszélésen. December 20-a ennek a határideje, bizton állítja, ezen nem fog múlni az építkezés, össze fog gyűlni az ehhez szükséges TAO-s támogatás, ezen dolgoznak.

M i c h l József polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés 3. számú mellékletében a harmadik ütem dátumát Elnök úrral előre egyeztetetten 2015. február 25-re módosítják. Mivel fizikailag sincs szükség addig erre az összegre, addig az önkormányzatnál marad az összeg, azt követően utalják át, a következő évi költségvetésben megfogalmazzák majd, most módosítják ezt, kiveszik a mostani költségvetésből, jövőre újra betervezik, biztosítják a TAC-nak.

További kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat.

G e r é b i Ákos képviselő megköszöni a szót. Úgy véli, minden beruházás általában úgy kezdődik, hogy a tervezői költségbecslés megállapít egy kivitelezési költséget, azt követően a gyakorlat azt mutatja, hogy leginkább ezekben a költségekben a szerződéskötések nem egyeznek. Készül a második ütem előkészítése is. Arra hívja fel a figyelmet, gondolják meg azt, hogy milyen feladatokat hogyan végeznek el, mert ez a forrás, amely teljes egészében még nem áll rendelkezésre, ez a forrás rendelkezésre kell, hogy álljon, hogy a beruházást be tudják fejezni, hiszen az önkormányzat mozgástere is véges. Az önkormányzat költségvetése sem bírja el azt, hogy folyamatosan bombázzák az önkormányzatot különféle plusz igényekkel, hiszen nyilvánvaló módon lehet arról dönteni, hogy más feladatokat hagynak el, de úgy véli, a támogatások tekintetében arányosan kell az önkormányzat kötelező és vállalt feladatai között a forrást megosztani. Ami az üzemeltetésre vonatkozik, úgy véli, alaposan végig kell gondolni, az is hiányzik belőle, hogy milyen módon számolnak el, milyen költségekkel tudják üzemeltetni. Az is köztudott, hogy ezek a források az állami források mellett önkormányzati forrásra épülnek. A sportegyesület működése az önkormányzat támogatásán alapul, arról nem beszélve, hogy az önkormányzat ehhez a beruházáshoz nem csak önerőt, hanem területet, és sok mást is biztosított. Ezért úgy gondolja, hogy nagyon alaposan végig kell gondolni azt, hogy ez milyen módon tud működni. Ami a jégpályával kapcsolatos határozatot illeti, ugyan támogatják, de úgy gondolja, hogy olyan módon kellene a jégpályáról is a jövő évi költségvetés döntései kapcsán dönteni, hogy egyfajta megállapodás keletkezzék. Biztosítsák folyamatosan ennek a létesítménynek a működését, annál is inkább, mert lesz egy üzemeltetési tapasztalatuk, hogy ezeket a belépődíjakat hogyan, és milyen formában tudják a városlakók igénybe venni, milyen lesz ennek a megtérülése, ennek kapcsán milyen feltételekkel lehet, kell szerződést kötni azzal a vállalkozóval, aki ezt felvállalja.

M i c h l József polgármester hozzá teszi, örül, hogy Gerébi Ákos képviselőtársai is támogatja a tatai jégpályát. Nehéz volt idáig eljutni, hogy tényleg sikerül egy olyan megoldást találni, amely pénzben is megfelelő, és a működtetést is biztonságosan tudják ellátni. Úgy véli, az lenne jó, ha ezt a próba évet követően vagy ezzel a formával, vagy egyszer egy sajátot tudnak létrehozni, hiszen a város ezt megérdemli. Ez egy olyan adottsága a városnak, amely nagyon fontossá teszi, hogy ezen a területen is előlépjének. Arról nem beszélve, hogy azzal büszkélkedhetnek majd, hogy nem csak a megyében, hanem országosan sincs sok ilyen iskola, ahol két ilyen sportcsarnok, jégpálya,

tanuszoda áll rendelkezésre egy helyszínen. Úgy véli, különlegessé teszi az iskolát.

N á g e I Balázs képviselő megköszöni a szót. Úgy gondolja, alapvetően ezt hosszútávon kell úgy látni, pont emiatt a komplexitás miatt, hogy ez nem egy teher, nem egy kiadási lehetőség lesz hosszútávon a városnak, hanem egy bevételi forráslehetőség. Ha itt megvalósulnak azok a rendezvények, amelyeket szeretnének megvalósítani a távolabbi jövőben, akkor azok nem csak a működési költségeket, hanem akár egy nyereséges üzemeltetést tesznek majd lehetővé. Ezt a projektet azért fogadták el, mert ennek a miéért látták, már ezen teljesen felesleges vitatkozni. Az üzemeltetésre kell olyan koncepciót kidolgozni, ha itt valaki bejelentkezik nem csak nagy rendezvényre, a hétköznapi rutin szintjén kibérelik ezt a létesítményt, akkor egyértelmű legyen, hogy ezt mekkora összegért, milyen feltételekkel tudják megtenni, arra kell törekedni, hogy ez az esetek nagy többségében reggeltől estig üzemeljen, ettől nem tart. Amellett, ha kicsit túlfut ez a tervezői költségvetéshez képest, vagy a megvalósulási költségvetéshez, az egy természetes dolog, hiszen vannak olyan, a műszaki tartalomra vonatkozó követelmények, amelyekből nem szívesen engednek, főként akkor, ha hosszútávon gondolkodnak. Nem ért egyet azokkal a beruházásokkal, ahol a létesítmények úgy valósulnak meg, hogy az utolsó pillanatban elfogy a pénz, és látszik, hogy bizonyos részletei az épületnek nem valósulhatnak meg. Ez még azt is megéri, egy ilyen hosszú távú eszközfejlesztés esetében, hogy ennek a pénznek rendelkezésre kell állni, és hosszú távon kell ebben gondolkodni.

M i c h I József polgármester megköszöni az elhangzott véleményeket, hozzászólásokat.

További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Tata, 17/4 hrsz.-ú ingatlanok építendő sportcsarnokkal kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 115/2014. (V.5.) Tata Kt. határozatát akként, hogy:

1. 4. pont helyébe az alábbi szöveg lép: a pályázat benyújtásához szükséges 146.700.000.-Ft.-Ft önerőt a felmerülés évében szándékozik biztosítani.
2. A határozat további pontjai továbbra is érvényben maradnak.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
358/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Tata, 17/4 hrsz.-ú ingatlanon (Kőkúti Általános Iskola előtti terület)
építendő sportcsarnokkal kapcsolatos döntés meghozataláról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 115/2014. (V.5.) Tata Kt. határozatát akként, hogy:

1. 4. pont helyébe az alábbi szöveg lép: a pályázat benyújtásához szükséges 146.700.000.-Ft.-Ft önerőt a felmerülés évében szándékozik biztosítani.
2. A határozat további pontjai továbbra is érvényben maradnak.

Határidő: értesítésre: 2014.december 5.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a sportcsarnok kialakításához szükséges önerő biztosításáról szóló támogatási szerződés módosítását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/1-240/2014. sz. előterjesztés 3. számú mellékletét képező a Tatai Atlétikai Club és a Tata Város Önkormányzata közötti támogatási szerződés módosítását.
2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
359/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Tatai Atlétikai Clubbal a tatai 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó
sportcsarnok kialakításához szükséges önerő biztosításáról szóló
támogatási szerződés módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/1-240/2014. sz. előterjesztés 3. számú mellékletét képező a Tatai Atlétikai Club és a Tata Város Önkormányzata közötti támogatási szerződés módosítását.
2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: értesítésre: 2014.december 5.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a sportcsarnok kialakításához kapcsolódó kiegészítő munkálatok elvégzésével kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a tatai 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó sportcsarnok beruházáshoz kapcsolódó kiegészítő munkálatok elvégzésére 10.000.000.-Ft-ot biztosít az önkormányzat költségvetésének működési tartaléka terhére.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet során következő módosításkor gondoskodjon az előirányzat átvezetéséről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
360/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Tatai Atlétikai Clubbal a tatai 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó
sportcsarnok kialakításához kapcsolódó kiegészítő munkálatok
elvégzéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a tatai 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó sportcsarnok beruházáshoz kapcsolódó kiegészítő munkálatok elvégzésére 10.000.000.-Ft-ot biztosít az önkormányzat költségvetésének működési tartaléka terhére.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet során következő módosításkor gondoskodjon az előirányzat átvezetéséről.

Határidő: értesítésre: 2014.december 5.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a sportcsarnok jövőbeni üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a tatai 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakításra kerülő sportcsarnok tulajdonjogi helyzetének rendezéséről és jövőbeni üzemeltetéséről szóló tájékoztatót.
2. Felkéri a polgármestert, hogy folytasson le tárgyalásokat a Tatai Atlétikai Clubbal a tulajdonjogról és az üzemeltetésről és annak eredményét terjessze a Képviselő-testületé elé.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
361/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A tatai 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó sportcsarnok jövőbeni
üzemeltetéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a tatai 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakításra kerülő sportcsarnok tulajdonjogi helyzetének rendezéséről és jövőbeni üzemeltetéséről szóló tájékoztatót.
2. Felkéri a polgármestert, hogy folytasson le tárgyalásokat a Tatai Atlétikai Clubbal a tulajdonjogról és az üzemeltetésről és annak eredményét terjessze a Képviselő-testületé elé.

Határidő: értesítésre: 2014.december 5.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a kialakítandó jégpályával kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tatai Városkapu Zrt. részére a 2014. évi költségvetés 11. számú melléklete szerint adott támogatást kiegészíti bruttó 2.810.000.-Ft-tal, az önkormányzat költségvetésének működési tartaléka terhére.
2. Elfogadja a I/1-240/2014. számú előterjesztés 4. számú mellékletét képező támogatási szerződés módosítását és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
3. Elfogadja az I/1-240/2014. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező, a Tatai Városkapu Zrt. és a Négy Évszak Sportiskola Sport- és Szabadidőprogram Szervező Kft. között kötendő megállapodást a tatai 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó jégpálya bérletére és üzemeltetésére vonatkozóan.
4. Felhatalmazza a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgatóját a 3. pontban meghatározott megállapodás aláírására.
5. A 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó jégpályához szükséges előkészületi munkálatokra összesen 4.300.000.-Ft-ot biztosít, az önkormányzat költségvetésének működési tartaléka terhére.
6. Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításkor gondoskodjon az előirányzatok átvezetéséről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
362/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Tata, 17/4 hrsz.-ú ingatlanon (Kökúti Általános Iskola területe)
kialakítandó jégpályával kapcsolatos döntés meghozataláról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tatai Városkapu Zrt. részére a 2014. évi költségvetés 11. számú melléklete szerint adott támogatást kiegészíti bruttó 2.810.000.-Ft-tal, az önkormányzat költségvetésének működési tartaléka terhére.
2. Elfogadja a I/1-240/2014. számú előterjesztés 4. számú mellékletét képező támogatási szerződés módosítását és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
3. Elfogadja az I/1-240/2014. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező, a Tatai Városkapu Zrt. és a Négy Évszak Sportiskola Sport- és Szabadidőprogram Szervező Kft. között kötendő megállapodást a tatai 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó jégpálya bérletére és üzemeltetésére vonatkozóan.
4. Felhatalmazza a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgatóját a 3. pontban meghatározott megállapodás aláírására.
5. A 17/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó jégpályához szükséges előkészületi munkálatokra összesen 4.300.000.-Ft-ot biztosít, az önkormányzat költségvetésének működési tartaléka terhére.
6. Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításkor gondoskodjon az előirányzatok átvezetéséről.

Határidő: értesítésre: 2014. december 5.

Felelős: Michl József polgármester
Berczelly Attila vezérigazgató

M i c h l József polgármester további jó munkát kíván Elnök úrnak, és Vezérigazgató úrnak is. Elmondja, várhatóan a jövő héten a jégpálya meg tud nyílni, ennek a propagálását Vezérigazgató úrék elvégzik, reményei szerint minden tatai tud majd róla.

16. N A P I R E N D

Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

M i c h l József polgármester ismerteti az előterjesztést. Kérdés nem lévén felkéri pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja a bérbe adott üzlet-és irodahelyiségek ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadását.

M i c h l József polgármester hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az önkormányzat által bérbe adott üzlet-és irodahelyiségek ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a bérlemény-ellenőrzésre vonatkozó beszámolót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
363/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és
irodahelyiségek ellenőrzéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a bérlemény-ellenőrzésre vonatkozó beszámolót.

Határidő: 2014. december 15.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

17. N A P I R E N D

Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

M i c h l József polgármester ismerteti az előterjesztést. Megköszöni a vagyoncsoport precíz, szemléletes összeállítását. Kérdés nem lévén felkéri pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja a haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadását.

M i c h l József polgármester hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az önkormányzat által haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről szóló beszámolót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
364/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata**

Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről szóló beszámolót.

Határidő: 2014. december 15.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

18. NAPIREND

A Vaszary villa jövőbeni hasznosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

M i c h l József polgármester ebben a napirendben egy újabb ingatlan jövőbeni hasznosításáról kéri, hogy ismét beszéljenek, hiszen korábban volt már szó a Vaszary villa jövőbeni hasznosításáról. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Magyar Művészeti Akadémia tagja Nagy János felvidéki szobrászművész tervezi, hogy Magyarországra költözik. A művész úrral folytatott előzetes egyeztetések során arról tárgyaltak, hogy a művész úr részére a Vaszary Villában alakítanának ki egy alkotóműhelyt, és lakást, amely számára, idős korára való tekintettel biztonságot adhat. A város is jól járhatna ezzel az együttműködéssel, hiszen művész úr felajánlotta, hogy műveit a városnak ajándékozná. Erről külön készíttetnek majd értébecslést, az előterjesztés mellékleteként a leltár egy részét láthatják képviselőtársai.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék a bizottság véleményeit.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 8 tagja egyhangú, 8 igen szavazattal támogatja a Vaszary Villa jövőbeni hasznosításáról szóló előterjesztést.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatja az elképzelést. Kéri Polgármester úr közbenjárását, arra tekintettel, hogy régóta szeretnék már befejezni a felújítását ennek az épületnek, és több féle akadály nehezíti ennek az ütemes megvalósítását. Ha Polgármester úr kapcsolatrendszerén van lehetőség, akkor segítse a minél előbbi megvalósítást.

M i c h l József polgármester megköszöni az elmondottakat. Hozzá teszi, minden erejükkel azon munkálkodnak, hogy ez a szép épület olyan hasznosítást találjon - így ezzel a megoldással javasolja, próbálják ki - , amely méltó a művészhez, és az épülethez is. Régóta keresik ezt a jó lehetőséget. Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Vaszary Villa jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. szándékát fejezi ki, hogy a Tata, Művész köz 3. szám alatti, 2984/4 hrsz-ú, Vaszary villa elnevezésű ingatlanon további felújítási munkálatokat végezzen 10.000.000 Ft értékben.
2. felkéri a polgármestert, hogy a Tata, Művész köz 3. szám alatti, 2984/4 hrsz-ú, Vaszary villa elnevezésű ingatlan felújítási munkálataira vonatkozóan 10.000.000 Ft összeget tervezzen be a 2015. évi költségvetésbe.
3. Szándékát fejezi ki, hogy Nagy János szobrászművész műalkotásait elfogadja.
4. Előzetesen szándékát fejezi ki, hogy Nagy János szobrászművész részére alkotóműhelyt biztosít a Tata, Művész köz 3. szám alatti, 2984/4 hrsz-ú, Vaszary villa elnevezésű ingatlanban.
5. Felkéri a Hivatalt, hogy a fenti beruházást és jogügyletet műszakilag pénzügyileg és jogilag készítse elő és terjessze a Képviselő-testület elé.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
365/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Vaszary Villa jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntés
meghozataláról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. szándékát fejezi ki, hogy a Tata, Művész köz 3. szám alatti, 2984/4 hrsz-ú, Vaszary villa elnevezésű ingatlanon további felújítási munkálatokat végezzen 10.000.000 Ft értékben.
2. felkéri a polgármestert, hogy a Tata, Művész köz 3. szám alatti, 2984/4 hrsz-ú, Vaszary villa elnevezésű ingatlan felújítási munkálataira vonatkozóan 10.000.000 Ft összeget tervezzen be a 2015. évi költségvetésbe.
3. Szándékát fejezi ki, hogy Nagy János szobrászművész műalkotásait elfogadja.
4. Előzetesen szándékát fejezi ki, hogy Nagy János szobrászművész részére alkotóműhelyt biztosít a Tata, Művész köz 3. szám alatti, 2984/4 hrsz-ú, Vaszary villa elnevezésű ingatlanban.
5. Felkéri a Hivatalt, hogy a fenti beruházást és jogügyletet műszakilag, pénzügyileg és jogilag készítse elő és terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2015. március 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

19. NAPIREND

A tatai 3137/9 hrsz.-ú ingatlan (Ady E. u. 29.) szám alatti ingatlan hasznosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés nem lévén felkéri pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja az elképzelést.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocstája az Ady E. u. 29. szám alatti ingatlan hasznosításával kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. Kérelmezi a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-a valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél a Magyar Állam tulajdonában (és a *Nemzeti Élelmiszer-biztonsági Hivatal vagyonkezelésében*) lévő Tata, Ady E. u. 29. szám alatti, 3137/9 helyrajzi számon felvett, kivett lakóház megnevezésű, 279 m² területű ingatlan 189/279 tulajdoni hányadának, a tatai 3137/5 hrsz-ú, kivett gazdasági épület, udvar megnevezésű, 22 m² nagyságú valamint a tatai 3137/6 hrsz-ú, kivett garázs, udvar megnevezésű, 58 m² nagyságú ingatlanoknak ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7 és 9.)*pontjaiban meghatározott „a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása” valamint „lakás- és helyiséggazdálkodás”* közfeladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és a múzeumi igazgatási feladatok ellátására kívánja felhasználni.
3. Vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

4. Az igényelt ingatlan nem áll védetség alatt.
5. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Tata, Ady E. u. 29. szám alatti 3137/9 hrsz.-ú, a tatai 3137/5 hrsz.-ú, valamint a tatai 3137/6 hrsz.-ú, ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
6. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Tata, Ady E. u. 29. szám alatti 3137/9 hrsz.-ú, a tatai 3137/5 hrsz.-ú, valamint a tatai 3137/6 hrsz.-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó nyilatkozatokat megtegye.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
366/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A tatai 3137/9 hrsz.-ú ingatlan (Ady E. u. 29.) szám alatti ingatlan
hasznosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. Kérelmezi a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-a valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél a Magyar Állam tulajdonában (és a Nemzeti Élelmiszer-biztonsági Hivatal vagyonkezelésében) lévő Tata, Ady E. u. 29. szám alatti, 3137/9 helyrajzi számon felvett, kivett lakóház megnevezésű, 279 m² területű ingatlan 189/279 tulajdoni hányadának, a tatai 3137/5 hrsz.-ú, kivett gazdasági épület, udvar megnevezésű, 22 m² nagyságú valamint a tatai 3137/6 hrsz.-ú, kivett garázs, udvar megnevezésű, 58 m² nagyságú ingatlanoknak ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7 és 9.)pontjaiban meghatározott „a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása” valamint „lakás- és helyiséggazdálkodás” közfeladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és a múzeumi igazgatási feladatok ellátására kívánja felhasználni.
3. Vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

4. Az igényelt ingatlan nem áll védetség alatt.
5. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Tata, Ady E. u. 29. szám alatti 3137/9 hrsz.-ú, a tatai 3137/5 hrsz-ú, valamint a tatai 3137/6 hrsz-ú, ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
6. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Tata, Ady E. u. 29. szám alatti 3137/9 hrsz.-ú, a tatai 3137/5 hrsz-ú, valamint a tatai 3137/6 hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

20. NAPIREND

Tata, Kosztolányi D. u. 2. szám alatti, 3063/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó bérleti jog átadása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés nem lévén felkéri pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja a határozati javaslatot.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocstája a Kosztolányi D. u. 2. szám alatti ingatlanra vonatkozó bérleti jog átadásával kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. hozzájárul a STYL ZRt és Takács Mária között létrejött a Tata, Kosztolányi D. u. 2. szám alatti, 3063/2 hrsz-ú üzlethelyiségevel kapcsolatos, 2014. november 6- án a I/1-243/2014. számú előterjesztés mellékletét képező szerződés alapján létrejött bérleti jog átruházásához.
2. bérleti szerződést köt Takács Máriával a Tata Város Önkormányzata tulajdonában lévő Tata, Kosztolányi D. u. 2. szám alatti, 3063/2 hrsz-ú, 18 m² nagyságú üzlethelyiségre 2015. január 01. napjától 2019. december 31. napjáig, 14.103,-Ft/hó +Áfa bérleti díj mellett.
3. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a I/1-243/2014. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező bérleti szerződés aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
367/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Tata, Kosztolányi D. u. 2. szám alatti, 3063/2 hrsz-ú, ingatlanra vonatkozó
bérleti jog átadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. hozzájárul a STYL ZRt és Takács Mária között létrejött a Tata, Kosztolányi D. u. 2. szám alatti, 3063/2 hrsz-ú üzlethelyiségevel kapcsolatos, 2014. november 6- án a I/1-243/2014. számú előterjesztés mellékletét képező szerződés alapján létrejött bérleti jog átruházásához.
2. bérleti szerződést köt Takács Máriával a Tata Város Önkormányzata tulajdonában lévő Tata, Kosztolányi D. u. 2. szám alatti, 3063/2 hrsz-ú, 18 m² nagyságú üzlethelyiségre 2015. január 01. napjától 2019. december 31. napjáig, 14.103,-Ft/hó +Áfa bérleti díj mellett.
3. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a I/1-243/2014. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező bérleti szerződés aláírására.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

21. N A P I R E N D

Lakáscsere kérelem

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és vagyongazdálkodási csoportvezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék a bizottságok álláspontjait.

R o b o z né Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 8 tagja 6 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja az A jelű határozati javaslatot.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az A javaslattal ért egyet.

M i c h l József polgármester hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a lakáscsere kérelemről szóló I/1-228/2014. számú előterjesztés A jelű határozati javaslatát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja Zsolnai Károly és felesége azon kérelmét, hogy a Mocsai u. 1. szám alatt lévő két üres lakás összenyitásra kerüljön és ők cserelakásként megkapják, figyelemmel arra, hogy ezzel a bérlakás állomány csökkenne.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
368/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Zsolnai Károly és felesége lakáscsere kérelméről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja Zsolnai Károly és felesége azon kérelmét, hogy a Mocsai u. 1. szám alatt lévő két üres lakás összenyitásra kerüljön és ők cserelakásként megkapják, figyelemmel arra, hogy ezzel a bérlakás állomány csökkenne.

Határidő: 2014. november 30.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

22. NAPIREND

A Szociális Alapellátó Intézményt érintő döntések

- a.) A Szociális Alapellátó Intézmény alapító okiratának módosítása
- b.) A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ősz Tibor intézményi referens

M i c h l József polgármester tájékoztatja képviselőtársait, hogy az alapító okiratot tovább pontosították, amelyet az ülés elején kollégái kiosztottak. Ismerteti az előterjesztést.

Kérdés nem lévén felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 8 tagja az a) és b) pontokat 8 egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Szociális Alapellátó Intézmény alapító okiratának módosítását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Alapellátó Intézmény alapító okiratát a következők szerint módosítja:

MÓDOSÍTÓ OKIRAT

A SZOCIÁLIS ALAPELLÁTÓ INTÉZMÉNY Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 369/2013. (VI. 28.) sz. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal, a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezéseinek végrehajtása miatt és annak szabályai szerint az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat eredeti 17. pontja a következőre módosul, egyidejűleg a számozása 8-ra módosul:

„8. Szakmai alaptervénysége:

Biztosítja az alábbi személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokat.

- étkeztetés,
- házi segítségnyújtás,
- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
- családsegítés,
- támogató szolgáltatás,
- nappali ellátás, (fogyatékosok, idősek, hajléktalanok)
- közösségi ellátások

Biztosítja az alábbi átmeneti elhelyezést nyújtó szociális intézményi ellátást:

- éjjeli menedékhely

Biztosítja az alábbi személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátásokat:

- gyermekjóléti szolgálat,

Ellátja az alábbi speciális szociális szolgáltatásokat:

- kábítószer elterelés
- lakótelepi settlement"

Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

2. Az alapító okirat eredeti 9. pontja a következőre módosul:

„9. Államháztartási szakágazati besorolása:

889 900 máshova nem sorolható egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül”

3. Az alapító okirat eredeti 8. pontjának negyedik mondata a következőre módosul, egyidejűleg a számozása 11-re módosul:

„11. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló **2013. évi V.** törvény megbízási szerződésre vonatkozó rendelkezései az irányadóak.”

4. Az alapító okirat eredeti 11. pontjának számozása 12-re módosul.

5. Az alapító okirat eredeti 12. pontja a következőre módosul, egyidejűleg a számozása 13-ra módosul:

„13. Illetékessége, működési köre: Az intézmény működési területe – az étkeztetés kivételével – minden szociális és gyermekjóléti ellátás tekintetében Tata városa, Baj, Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Kocs, Naszály, Neszmély, Szomód, Tardos és Vértestolna községek.

Az étkeztetés tekintetében működési köre: Tata város **és Dunaszentmiklós község.**

6. Az alapító okirat eredeti 13. pontja törlésre kerül.

7. Az alapító okirat eredeti 15. pontja a következőre módosul:

„15. **Vezetőjének megbízási rendje:** Az intézmény élén igazgató áll, akit a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás pályázat útján, 5 év határozott időtartamra bíz meg. Az igazgató feletti egyéb munkáltatói jogokat a Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács gyakorolja. Jogviszonyára és a vezetői megbízáásra irányadó jogszabály: közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.”

8. Az alapító okirat eredeti 18. pontja törlésre kerül.

9. Az alapító okirat eredeti 19-20. pontjainak számozása 17-18-ra módosul.

10. Az alapító okirat átszámozás utáni 17.2 pontja a következőre módosul:

„17.2. **A Tata, Almási u. 43. szám alatti telephelyen**

a) hajléktalanok nappali ellátása

férőhelye: 30 fő

b) éjjeli menedékhely

férőhelye: 25 fő

időszakos férőhelye: 15 fő”

Záradék:

Jelen alapító okirat a törzskönyvi bejegyzés napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. szeptember 26-án kelt 442/2013. (IX.26.) Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirat hatályát veszti.

Az alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete/2014. (.....) Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november .

Michl József
polgármester

Dr. Kórosi Emőke
jegyző

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
369/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Szociális Alapellátó Intézmény alapító okiratának módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Alapellátó Intézmény alapító okiratát a következők szerint módosítja:

MÓDOSÍTÓ OKIRAT

A SZOCIÁLIS ALAPELLÁTÓ INTÉZMÉNY Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 369/2013. (VI. 28.) sz. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal, a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezéseinek végrehajtása miatt és annak szabályai szerint az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat eredeti 17. pontja a következőre módosul, egyidejűleg a számozása 8-ra módosul:

„8. Szakmai alaptervekenysége:

Biztosítja az alábbi személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokat.

- étkeztetés,
- házi segítségnyújtás,
- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
- családsegítés,
- támogató szolgáltatás,
- nappali ellátás, (fogyatékosok, idősek, hajléktalanok)
- közösségi ellátások

Biztosítja az alábbi átmeneti elhelyezést nyújtó szociális intézményi ellátást:

- éjjeli menedékhely

Biztosítja az alábbi személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátásokat:

- gyermekjóléti szolgálat,

Ellátja az alábbi speciális szociális szolgáltatásokat:

- kábítószer elterelés
- lakótelepi settlement”

Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

2. Az alapító okirat eredeti 9. pontja a következőre módosul:

„9. Államháztartási szakágazati besorolása:

889 900 máshova nem sorolható egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül”

3. Az alapító okirat eredeti 8. pontjának negyedik mondata a következőre módosul, egyidejűleg a számozása 11-re módosul:

„11. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló **2013. évi V.** törvény megbízási szerződésre vonatkozó rendelkezései az irányadóak.”

4. Az alapító okirat eredeti 11. pontjának számozása 12-re módosul.

5. Az alapító okirat eredeti 12. pontja a következőre módosul, egyidejűleg a számozása 13-ra módosul:

„13. Illetékessége, működési köre: Az intézmény működési területe – az étkeztetés kivételével – minden szociális és gyermekjóléti ellátás tekintetében Tata városa, Baj, Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Kocs, Naszály, Neszmély, Szomód, Tardos és Vértestolna községek.
Az étkeztetés tekintetében működési köre: Tata város **és Dunaszentmiklós község.**”

6. Az alapító okirat eredeti 13. pontja törlésre kerül.

7. Az alapító okirat eredeti 15. pontja a következőre módosul:

„15. **Vezetőjének megbízási rendje:** Az intézmény élén igazgató áll, akit a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás pályázat útján, 5 év határozott időtartamra bíz meg. Az igazgató feletti egyéb munkáltatói jogokat a Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács gyakorolja.
Jogviszonyára és a vezetői megbízásra irányadó jogszabály: közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.”

8. Az alapító okirat eredeti 18. pontja törlésre kerül.

9. Az alapító okirat eredeti 19-20. pontjainak számozása 17-18-ra módosul.

10. Az alapító okirat átszámozás utáni 17.2 pontja a következőre módosul:

„17.2. A Tata, Almási u. 43. szám alatti telephelyen

a) hajléktalanok nappali ellátása

férőhelye: 30 fő

b) éjjeli menedékhely

férőhelye: 25 fő

időszakos férőhelye: 15 fő”

Záradék:

Jelen alapító okirat a törzskönyvi bejegyzés napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. szeptember 26-án kelt 442/2013. (IX.26.) Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirat hatályát veszti.

Az alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 369/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november .

**Michl József
polgármester**

**Dr. Kórosi Emőke
jegyző**

Határidő: a Magyar Államkincstár felé történő továbbításra:
2014. december 5.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s t á j a a Szociális Alapellátó Intézmény egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Alapellátó Intézmény egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

**SZOCIÁLIS ALAPELLÁTÓ INTÉZMÉNY
ALAPÍTÓ OKIRATA**

(módosításokkal egységes szerkezetben)

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbi alapító okiratot adja ki:

1. Az intézmény neve: SZOCIÁLIS ALAPELLÁTÓ INTÉZMÉNY
2. Az alapítás éve: 1996.01.15.
Az alapító határozat száma: 168/1998. (IX. 30.) KT határozat
Fenntartója: Tatai Kistérségi Többcélú Társulás
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
3. Alapító: Tata Város Önkormányzata
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
4. Címe: 2890 Tata, Deák Ferenc u. 5.
5. Székhelye: 2890 Tata, Deák Ferenc u. 5.
6. Telephelyei: 2890 Tata, Almási u. 43.
2890 Tata, Kocsi u. 13.
7. Közfeladata: szociális szolgáltatások biztosítása a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86. §-ában, valamint gyermekjóléti ellátások biztosítása a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. §-ában foglaltak alapján.
8. **Szakmai alaptervevénye:**
Biztosítja az alábbi személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokat.
 - étkeztetés,
 - házi segítségnyújtás,
 - jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
 - családsegítés,
 - támogató szolgáltatás,
 - nappali ellátás, (fogyatékosok, idősek, hajléktalanok)
 - közösségi ellátások
 Biztosítja az alábbi átmeneti elhelyezést nyújtó szociális intézményi ellátást:
 - éjjeli menedékhely
 Biztosítja az alábbi személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátásokat:

- gyermekjóléti szolgálat,

Ellátja az alábbi speciális szociális szolgáltatásokat:

- kábítószer elterelés

- lakótelepi settlement

Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

9. **Államháztartási szakágazati besorolása:**

889 900 máshova nem sorolható egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

10. **Szakmai alaptevékenységek kormányzati funkció szerinti megjelölése:**

101143 Pszichiátriai betegek közösségi alapellátása

101221 Fogycékkóssággal élők nappali ellátása

101222 Támogató szolgáltatás fogycékkóss személyek részére

102030 Idősek, demens betegek nappali ellátása

104042 Gyermekjóléti szolgáltatások

107013 Hajléktalanok átmeneti ellátása

107015 Hajléktalanok nappali ellátása

107051 Szociális étkeztetés

107052 Házi segítségnyújtás

107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

107054 Családsegítés

11. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:

Közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó.

Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló **2013. évi V. törvény** megbízási szerződésre vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

12. Irányító szerve: Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács

Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.

Az irányító szerv gyakorolja az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § (1) -ben foglalt hatásköröket, a következő hatáskörök kivételével: költségvetési szerv alapító okiratának kiadása, átalakítása és megszüntetése, mely hatásköröket a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja szerint Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja.

13. Illetékessége, működési köre: Az intézmény működési területe – az étkeztetés kivételével – minden szociális és gyermekjóléti ellátás tekintetében Tata városa, Baj, Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Kocs, Naszály, Neszmély, Szomód, Tardos és Vértestolna községek.

Az étkeztetés tekintetében működési köre: Tata város **és Dunaszentmiklós község**.

14. Alapfeladatait és az intézmény működésével kapcsolatos feladatait a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás költségvetésében biztosított előirányzatból látja el.
15. **Vezetőjének megbízási rendje:** Az intézmény élén igazgató áll, akit a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás pályázat útján, 5 év határozott időtartamra bíz meg. Az igazgató feletti egyéb munkáltatói jogokat a Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács gyakorolja.
Jogviszonyára és a vezetői megbízásra irányadó jogszabály: közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.
16. Az intézmény Szakmai program alapján működik, melyet a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás hagyja jóvá.
17. Az integrált intézmény az alábbi személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokat és szakosított ellátást, illetve gyermekjóléti alapellátást biztosítja:
- 17.1. A Tata, Deák Ferenc u. 5. szám alatti székhelyen:
- a) étkeztetés
 - b) családsegítés
 - c) házi segítségnyújtás
 - d) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
 - e) támogató szolgáltatás
 - f) közösségi ellátások
 - g) nappali ellátás
 - idősek nappali ellátása
férőhelye: 50 fő
 - fogyatékosok nappali ellátása
férőhelye: 25 fő
 - h) gyermekjóléti szolgáltatás
- 17.2. A Tata, Almási u. 43. szám alatti telephelyen**
- a) hajléktalanok nappali ellátása**
férőhelye: 30 fő
 - b) éjjeli menedékhely**
férőhelye: 25 fő
időszakos férőhelye: 15 fő
- 17.3. A Tata, Kocsi u. 13. szám alatti telephelyen
- a) idősek nappali ellátása
férőhelye: 30 fő
18. Az intézmény besorolása, típusa: integrált intézmény

Záradék:

Jelen alapító okirat a törzskönyvi bejegyzés napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. szeptember 26-án kelt 442/2013. (IX.26.) Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirat hatályát veszti.

Az alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete .../2014. (XI.27.) Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november .

Michl József
polgármester

Dr. Kórosi Emőke
jegyző

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
370/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a Szociális Alapellátó Intézmény egységes szerkezetű alapító okiratának
elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Alapellátó Intézmény egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

**SZOCIÁLIS ALAPELLÁTÓ INTÉZMÉNY
ALAPÍTÓ OKIRATA**

(módosításokkal egységes szerkezetben)

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbi alapító okiratot adja ki:

1. Az intézmény neve: SZOCIÁLIS ALAPELLÁTÓ INTÉZMÉNY
2. Az alapítás éve: 1996.01.15.
Az alapító határozat száma: 168/1998. (IX. 30.) KT határozat
Fenntartója: Tatai Kistérségi Többcélú Társulás
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
3. Alapító: Tata Város Önkormányzata
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.

4. Címe: 2890 Tata, Deák Ferenc u. 5.
5. Székhelye: 2890 Tata, Deák Ferenc u. 5.
6. Telephelyei: 2890 Tata, Almási u. 43.
2890 Tata, Kocsi u. 13.
7. Közfeladata: szociális szolgáltatások biztosítása a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86. §-ában, valamint gyermekjóléti ellátások biztosítása a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. §-ában foglaltak alapján.

8. **Szakmai alaptervékenysége:**

Biztosítja az alábbi személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokat.

- étkeztetés,
- házi segítségnyújtás,
- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
- családsegítés,
- támogató szolgáltatás,
- nappali ellátás, (fogyatékosok, idősek, hajléktalanok)
- közösségi ellátások

Biztosítja az alábbi átmeneti elhelyezést nyújtó szociális intézményi ellátást:

- éjjeli menedékhely

Biztosítja az alábbi személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátásokat:

- gyermekjóléti szolgálat,

Ellátja az alábbi speciális szociális szolgáltatásokat:

- kábítószer elterelés
- lakótelepi settlement

Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

9. **Államháztartási szakágazati besorolása:**

889 900 máshova nem sorolható egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

10. **Szakmai alaptervékenységek kormányzati funkció szerinti megjelölése:**

101143 Pszichiátriai betegek közösségi alapellátása

101221 Fogyatékosággal élők nappali ellátása

101222 Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére

102030 Idősek, demens betegek nappali ellátása

104042 Gyermekjóléti szolgáltatások

107013 Hajléktalanok átmeneti ellátása

107015 Hajléktalanok nappali ellátása

107051 Szociális étkeztetés

107052 Házi segítségnyújtás

107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

107054 Családsegítés

11. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:
Közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.
Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó.
Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló **2013. évi V. törvény** megbízási szerződésre vonatkozó rendelkezései az irányadóak.
12. Irányító szerve: Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
Az irányító szerv gyakorolja az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § (1) -ben foglalt hatásköröket, a következő hatáskörök kivételével: költségvetési szerv alapító okiratának kiadása, átalakítása és megszüntetése, mely hatásköröket a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja szerint Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja.
13. Illetékessége, működési köre: Az intézmény működési területe – az étkeztetés kivételével – minden szociális és gyermekjóléti ellátás tekintetében Tata városa, Baj, Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Kocs, Naszály, Neszmély, Szomód, Tardos és Vértestolna községek.
Az étkeztetés tekintetében működési köre: Tata város **és Dunaszentmiklós község.**
14. Alapfeladatait és az intézmény működésével kapcsolatos feladatait a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás költségvetésében biztosított előirányzatból látja el.
15. **Vezetőjének megbízási rendje:** Az intézmény élén igazgató áll, akit a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás pályázat útján, 5 év határozott időtartamra bíz meg. Az igazgató feletti egyéb munkáltatói jogokat a Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács gyakorolja.
Jogviszonyára és a vezetői megbízáásra irányadó jogszabály: közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.
16. Az intézmény Szakmai program alapján működik, melyet a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás hagyja jóvá.
17. Az integrált intézmény az alábbi személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokat és szakosított ellátást, illetve gyermekjóléti alapellátást biztosítja:
- 17.1. A Tata, Deák Ferenc u. 5. szám alatti székhelyen:
- étkeztetés
 - családsegítés
 - házi segítségnyújtás
 - jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

- e) támogató szolgáltatás
- f) közösségi ellátások
- g) nappali ellátás
 - idősek nappali ellátása
férőhelye: 50 fő
 - fogyatékosok nappali ellátása
férőhelye: 25 fő
- h) gyermekjóléti szolgáltatás

17.2. A Tata, Almási u. 43. szám alatti telephelyen

a) hajléktalanok nappali ellátása

férőhelye: 30 fő

b) éjjeli menedékhely

férőhelye: 25 fő

időszakos férőhelye: 15 fő

17.3. A Tata, Kocsi u. 13. szám alatti telephelyen

a) idősek nappali ellátása

férőhelye: 30 fő

18. Az intézmény besorolása, típusa: integrált intézmény

Záradék:

Jelen alapító okirat a törzskönyvi bejegyzés napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. szeptember 26-án kelt 442/2013. (IX.26.) Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirat hatályát veszti.

Az alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 370/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november .

Michl József
polgármester

Dr. Kórosi Emőke
jegyző

Határidő: a Magyar Államkincstár felé történő továbbításra:

2014. december 5.

Felelős: Michl József polgármester

Szavazásra bocsátja a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésének megfelelően elfogadja a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának 20. számú módosítását a következő tartalommal:

**„Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának
20. számú módosítása**

1. A Társulási Megállapodás **I. fejezet ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK** cím 3. pontja a következőképpen módosul:

„3.) A Társulás székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1. szám.
A Társulás tagjai, azok székhelye, képviselőjének neve:

– Tata Város Önkormányzata képviselője:	2890 Tata, Kossuth tér 1. Michl József polgármester
– Baj Község Önkormányzata képviselője:	2836 Baj, Petőfi u. 50. Schunder Tibor polgármester
– Dunaalmás Község Önkormányzata képviselője:	2545 Dunaalmás, Almási u. 32. Czeplédi Zoltán polgármester
– Dunaszentmiklós Község Önkormányzata képviselője:	2897 Dunaszentmiklós, Petőfi u.52. <i>Béger Ákos Imre</i> polgármester
– Kocs Község Önkormányzata képviselője:	2898 Kocs, Kossuth u. 7. <i>Simon László</i> polgármester
– Naszály Község Önkormányzata képviselője:	2899 Naszály, Rákóczi u. 142. Maszlavér István polgármester
– Neszmély Község Önkormányzata képviselője:	2544 Neszmély, Fő u. 93. Janovics István polgármester
– Szomód Község Önkormányzata képviselője:	2896 Szomód, Fő u. 23. Cellár József polgármester

- Tardos Község Önkormányzata 2834 Tardos, Rákóczi u. 10.
képviselője: Csabán Béla Csaba polgármester
- Vértestolna Község Önkormányzata 2833 Vértestolna, Petőfi u. 67.
képviselője: Harmados Oszkár polgármester”

2. A Társulási Megállapodás **III. fejezet A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI** cím **Szociális ellátás** alcím 1.) pontja következőképpen módosul:

„Szociális ellátás

- 1.) A Társulás 2013. július 1-jétől a fenntartásában működő Szociális Alapellátó Intézmény útján biztosítja a szociális törvényben foglalt, szociális alapszolgáltatások körébe tartozó alábbi feladatok ellátását:
- családsegítés (ennek keretében adósságkezelési szolgáltatás és szociális információs szolgáltatás
 - fogyatékosok nappali intézményes ellátása
 - *idősek nappali intézményes ellátása*
 - hajléktalanok nappali intézményes ellátása
 - támogató szolgáltatás
 - közösségi ellátások
 - házi segítségnyújtás
 - jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
 - 1. étkeztetés”
4. A Társulási Megállapodás egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.
5. Jelen Társulási Megállapodás módosítás 2015. január 1-jén lép hatályba.

Záradék:

A Társulási Megállapodás fenti módosítását az alábbi képviselő-testületek hagyták jóvá és fogadták el:

Tata Város Önkormányzata /2014. (.....) Tata Kt. határozata
Baj Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata
Dunaalmás Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata

képviselője:	Michl József polgármester
– Baj Község Önkormányzata képviselője:	2836 Baj, Petőfi u. 50. Schunder Tibor polgármester
– Dunaalmás Község Önkormányzata képviselője:	2545 Dunaalmás, Almási u. 32. Czeplédi Zoltán polgármester
– Dunaszentmiklós Község Önkormányzata képviselője:	2897 Dunaszentmiklós, Petőfi u.52. <i>Béger Ákos Imre</i> polgármester
– Kocs Község Önkormányzata képviselője:	2898 Kocs, Kossuth u. 7. <i>Simon László</i> polgármester
– Naszály Község Önkormányzata képviselője:	2899 Naszály, Rákóczi u. 142. Maszlavér István polgármester
– Neszmély Község Önkormányzata képviselője:	2544 Neszmély, Fő u. 93. Janovics István polgármester
– Szomód Község Önkormányzata képviselője:	2896 Szomód, Fő u. 23. Cellár József polgármester
– Tardos Község Önkormányzata képviselője:	2834 Tardos, Rákóczi u. 10. Csabán Béla Csaba polgármester
– Vértestolna Község Önkormányzata képviselője:	2833 Vértestolna, Petőfi u. 67. Harmados Oszkár polgármester”

2. A Társulási Megállapodás **III. fejezet A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI** cím **Szociális ellátás** alcím 1.) pontja következőképpen módosul:

„Szociális ellátás

- 1.) A Társulás 2013. július 1-jétől a fenntartásában működő Szociális Alapellátó Intézmény útján biztosítja a szociális törvényben foglalt, szociális alapszolgáltatások körébe tartozó alábbi feladatok ellátását:
- családsegítés (ennek keretében adósságkezelési szolgáltatás és szociális információs szolgáltatás

- fogyatékosok nappali intézményes ellátása
 - *idősek nappali intézményes ellátása*
 - hajléktalanok nappali intézményes ellátása
 - támogató szolgáltatás
 - közösségi ellátások
 - házi segítségnyújtás
 - jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
2. étkeztetés”

4. A Társulási Megállapodás egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.
5. Jelen Társulási Megállapodás módosítás 2015. január 1-jén lép hatályba.

Záradék:

A Társulási Megállapodás fenti módosítását az alábbi képviselő-testületek hagyták jóvá és fogadták el:

Tata Város Önkormányzata határozata	371/2014. (XI.27.) Tata Kt.
Baj Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata
Dunaalmás Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata
Dunaszentmiklós Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata
Kocs Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata
Naszály Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata
Neszmély Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata
Szomód Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata
Tardos Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata
Vértestolna Község Önkormányzata/2014. (.....) sz. határozata

Tata, 2014.

Aláírások:”

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a Társulási Megállapodás módosításának aláírására.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
Dr. Kórosi Emőke jegyző

23. NAPIREND

- a.) Az Intézmények Gazdasági Hivatala alapító okiratának módosítása
- b.) Tata Város Önkormányzata és az Intézmények Gazdasági Hivatala közötti a Tata, Bercsényi u. 1. sz. alatti ingatlanra vonatkozó használatba adási szerződés

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens
dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési és
vagyongazdálkodási csoportvezető

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van Riszter Jánosné az IGH igazgatója.

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti Riszter Jánosnét, majd ismerteti az előterjesztést.

Kérdés nem lévén felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 8 tagja egyhangú, 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a napirend mindkét pontját.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az Intézmények Gazdasági Hivatala alapító okiratának módosítását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Intézmények Gazdasági Hivatala alapító okiratát a következők szerint módosítja:

MÓDOSÍTÓ OKIRAT

Az **Intézmények Gazdasági Hivatalának** Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 312/2014 (IX. 1.) sz. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat 2. pontja a következőre módosul:

"2. Címe: 2890 Tata, Bercsényi u. 1. "

2. Az alapít okirat 3. pontja a következőre módosul:

"3. Székhelye: 2890 Tata, Bercsényi u. 1."

3. Az Alapító Okirat 13. pontjából törlődik a "Tata, Országgyűlés tér 4." szövegrész és a következőre módosul:

"13. A feladatellátást szolgáló vagyon: 2890 Tata, Bercsényi u. 1. házszámú épület az intézmény által használt része és az intézményi leltár szerinti értékű berendezések, tárgyak."

4. Az Alapító okirat záradéka a következőkre módosul:

„Záradék:”

Jelen Alapító okirat 2015. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. szeptember 1-jén kelt 312/2014. (IX. 1.) sz. Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirata hatályát veszti.

Az Alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete .../2014. (.....)Tata Kt. határozatával hagyta jóvá."

Záradék:

Az Alapító okiratot módosító okirat 2015. január 1-jén lép hatályba.

Az Alapító okiratot módosító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a .../2014. (XI.27.) Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november

**Michl József
polgármester**

**Dr. Kórosi Emőke
jegyző**

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
372/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Az Intézmények Gazdasági Hivatala alapító okiratának módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Intézmények Gazdasági Hivatala alapító okiratát a következők szerint módosítja:

MÓDOSÍTÓ OKIRAT

Az **Intézmények Gazdasági Hivatalának** Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 312/2014 (IX. 1.) sz. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat 2. pontja a következőre módosul:

"2. Címe: 2890 Tata, Bercsényi u. 1. "

2. Az alapító okirat 3. pontja a következőre módosul:

"3. Székhelye: 2890 Tata, Bercsényi u. 1."

3. Az Alapító Okirat 13. pontjából törlődik a "Tata, Országgyűlés tér 4." szövegrész és a következőre módosul:

"13. A feladatellátást szolgáló vagyon: 2890 Tata, Bercsényi u. 1. házszámú épület az intézmény által használt része és az intézményi leltár szerinti értékű berendezések, tárgyak."

4. Az Alapító okirat záradéka a következőkre módosul:

„Záradék:”

Jelen Alapító okirat 2015. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. szeptember 1-jén kelt

312/2014. (IX. 1.) sz. Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirata hatályát veszti.

Az Alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 372/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozatával hagyta jóvá."

Záradék:

Az Alapító okiratot módosító okirat 2015. január 1-jén lép hatályba.

Az Alapító okiratot módosító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 372/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november

**Michl József
polgármester**

**Dr. Kórosi Emőke
jegyző**

Határidő: a Magyar Államkincstár felé történő továbbításra: 2014. december 3.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az Intézmények Gazdasági Hivatala egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratával kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Intézmények Gazdasági Hivatala egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

ALAPÍTÓ OKIRAT

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbi alapító okiratot adja ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése: INTÉZMÉNYEK GAZDASÁGI HIVATALA

2. **Címe: 2890 Tata, Bercsényi u. 1.**

3. **Székhelye: 2890 Tata, Bercsényi u. 1.**

4. Alapítója: Tata Város Önkormányzata, 1997. március 1.
2890 Tata, Kossuth tér 1.

Az alapító jogszabály, határozat száma: 49/1997. (II.26.) Kt. határozat

5. Irányító szerve: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
6. Illetékessége, működési köre: Tata város közigazgatási területe
7. Közfeladata:
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 9. § (9) és 10. § (1) bekezdése alapján – az önkormányzat fenntartásában levő gazdasági szervezettel nem rendelkező intézmények vonatkozásában – ellátja a 7. § (2) bekezdés szerinti feladatokat:
A költségvetési szerv gazdálkodási tevékenységeit:
a) a költségvetési tervezés, az előirányzatok módosításának, átcsoportosításának és felhasználásának végrehajtása, a finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betartása, és
b) a költségvetési szerv működtetése, a használatában lévő vagyon használata, védelme.
8. A foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:
Közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.
Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó.
Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi. V. törvény az irányadó.
9. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján ellátja az alábbi intézmények egyes pénzügyi, gazdálkodási, karbantartási és felújítási feladatait:
- Tatai Bartók Béla Óvoda,
- Tatai Fürdő Utcai Néphagyományőrző Óvoda,
- Tatai Geszti Óvoda,
- Tatai Kertvárosi Óvoda,
- Tatai Kincseskert Óvoda,
- Csillagsziget Bölcsőde,
- Móricz Zsigmond Városi Könyvtár.
- Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény.
10. Alapfeladatait és az intézmény működésével kapcsolatos feladatait Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének költségvetési rendeletében biztosított előirányzatból látja el.
11. Vezetőjének megbízási rendje: Az intézmény élén igazgató áll, akit Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat útján, 5 év határozott időtartamra bíz meg.
A foglalkoztatására és a megbízására irányadó jogszabály: közalkalmazotti

- jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.
12. Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzat alapján működik, melyet Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete hagy jóvá.
 13. **A feladatellátást szolgáló vagyon: Tata, Bercsényi u. 1. házánumú épület az intézmény által használt része és az intézményi leltár szerinti értékű berendezések, tárgyak.**
 14. A vagyon feletti rendelkezés joga: az intézményi vagyon feletti rendelkezési jogot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja, Tata Város Önkormányzatának az önkormányzati vagyonhasznosításáról szóló rendelet alapján.
 15. Az intézmény jogelődje: Vaszary János Általános Iskola gazdasági szervezete.
Székhelye: 2890 Tata, Országgyűlés tér 4.
 16. Államháztartási szakágazati besorolása:
841117 Kormányzati és önkormányzati intézmények ellátó, kiegészítő szolgálatai
 17. Szakmai alaptervékenysége:
A költségvetési szerv megállapodás alapján gondoskodik a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, a gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról.
Szakmai alaptervékenységek kormányzati funkció szerinti megjelölése:
011210 Államháztartás igazgatása, ellenőrzése
013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások

Vállalkozási tevékenységet nem folytat.

Záradék:

Jelen Alapító okirat 2015. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. szeptember 1-jén kelt 312/2014. (IX. 1.) sz. Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirata hatályát veszti.

Az Alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete/2014. (.....)Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november .

Michl József
polgármester

dr. Kórosi Emőke
jegyző

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
373/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Az Intézmények Gazdasági Hivatala egységes szerkezetű alapító okiratának
elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Intézmények Gazdasági Hivatala egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

ALAPÍTÓ OKIRAT

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbi alapító okiratot adja ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése: INTÉZMÉNYEK GAZDASÁGI HIVATALA
2. **Címe: 2890 Tata, Bercsényi u. 1.**
3. **Székhelye: 2890 Tata, Bercsényi u. 1.**
4. Alapítója: Tata Város Önkormányzata, 1997. március 1.
2890 Tata, Kossuth tér 1.
Az alapító jogszabály, határozat száma: 49/1997. (II.26.) Kt. határozat
5. Irányító szerve: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
6. Illetékessége, működési köre: Tata város közigazgatási területe
7. Közfeladata:
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 9. § (9) és 10. § (1) bekezdése alapján – az önkormányzat fenntartásában levő gazdasági szervezettel nem rendelkező intézmények vonatkozásában – ellátja a 7. § (2) bekezdés szerinti feladatokat:
A költségvetési szerv gazdálkodási tevékenységeit:
 - a) a költségvetési tervezés, az előirányzatok módosításának, átcsoportosításának és felhasználásának végrehajtása, a finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betartása, és
 - b) a költségvetési szerv működtetése, a használatában lévő vagyon használata, védelme.
8. A foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:
Közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó.

Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi. V. törvény az irányadó.

9. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján ellátja az alábbi intézmények egyes pénzügyi, gazdálkodási, karbantartási és felújítási feladatait:
 - Tatai Bartók Béla Óvoda,
 - Tatai Fürdő Utcai Néphagyományörző Óvoda,
 - Tatai Geszti Óvoda,
 - Tatai Kertvárosi Óvoda,
 - Tatai Kincseskert Óvoda,
 - Csillagsziget Bölcsőde,
 - Móricz Zsigmond Városi Könyvtár.
 - Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény.
10. Alapfeladatait és az intézmény működésével kapcsolatos feladatait Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének költségvetési rendeletében biztosított előirányzatból látja el.
11. Vezetőjének megbízási rendje: Az intézmény élén igazgató áll, akit Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat útján, 5 év határozott időtartamra bíz meg.
A foglalkoztatására és a megbízáására irányadó jogszabály: közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.
12. Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzat alapján működik, melyet Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete hagy jóvá.
13. **A feladatellátást szolgáló vagyon: Tata, Bercsényi u. 1. házánumú épület az intézmény által használt része és az intézményi leltár szerinti értékű berendezések, tárgyak.**
14. A vagyon feletti rendelkezés joga: az intézményi vagyon feletti rendelkezési jogot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja, Tata Város Önkormányzatának az önkormányzati vagyonhasznosításáról szóló rendelet alapján.
15. Az intézmény jogelődje: Vaszary János Általános Iskola gazdasági szervezete.
Székhelye: 2890 Tata, Országgyűlés tér 4.
16. Államháztartási szakágazati besorolása:
841117 Kormányzati és önkormányzati intézmények ellátó, kiegészítő szolgálatai
17. Szakmai alaptervekenysége:
A költségvetési szerv megállapodás alapján gondoskodik a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek bevételeivel és kiadásaival

kapcsolatban a tervezési, a gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról.

Szakmai alaptevékenységek kormányzati funkció szerinti megjelölése:

011210 Államháztartás igazgatása, ellenőrzése

013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások

Vállalkozási tevékenységet nem folytat.

Záradék:

Jelen Alapító okirat 2015. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. szeptember 1-jén kelt 312/2014. (IX. 1.) sz. Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirata hatályát veszti.

Az Alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 373/2014. (XI.27.)Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november .

Michl József
polgármester

dr. Kórosi Emőke
jegyző

Határidő: a Magyar Államkincstár felé történő továbbításra: 2014. december 3.
Felelős: Michl József polgármester

Szavazásra bocsátja Tata Város Önkormányzata és az Intézmények Gazdasági Hivatala között kötendő használatba adási szerződéssel kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/1-230/2014 sz. előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő, Tata Város Önkormányzata és az Intézmények Gazdasági Hivatala közötti a Tata, Bercsényi u. 1. sz. alatti ingatlanra vonatkozó használatba adási szerződést elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
374/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a Tata Város Önkormányzata és az Intézmények Gazdasági Hivatala közötti
a Tata, Bercsényi u. 1. sz. alatti ingatlanra vonatkozó használatba adási
szerződésről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/1-230/2014 sz. előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő, Tata Város Önkormányzata és az Intézmények Gazdasági Hivatala közötti a Tata, Bercsényi u. 1. sz. alatti ingatlanra vonatkozó használatba adási szerződést elfogadja, és egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2014. december 3.

Felelős: Michl József polgármester

24. NAPIREND

A Tatai Kertvárosi Óvoda alapító okiratának módosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés nem lévén felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 8 tagja egyhangú, 8 igen szavazattal támogatja a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Tatai Kertvárosi Óvoda alapító okiratának módosításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Kertvárosi Óvoda alapító okiratát a következők szerint módosítja:

Módosító Okirat

A TATAI KERTVÁROSI ÓVODA Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 339/2013. (VI. 28.) sz. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az Alapító okirat 3. pontja kiegészül a következő szöveggel: "Feladatellátási hely: 2890 Tata, Deák F. u. 1.", így a 3. pont a következőre módosul:

***"3. Székhelye: 2890 Tata, Deák F. u. 1.
Feladatellátási hely: 2890 Tata, Deák F. 1."***

2. Az Alapító okirat 5. pontja a következőre módosul:

„5. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése: Közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó.

Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a ***Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény*** az irányadó."

3. Az Alapító okirat 7. pontjának címében az „Alaptevékenységek szakfeladatrend szerinti besorolása”szövegrész helyett "Szakmai alaptevékenységek kormányzati funkció szerinti besorolása" szövegrész szerepel és a 68/2013 (XII. 29.) NGM rendeletben előírt kormányzati funkciósám és megnevezés kerül feltüntetésre:

"7. Szakmai alaptevékenységek kormányzati funkció szerinti besorolása:

091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai

091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai

091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai"

4. Az Alapító okirat 11. pontjában "Az intézmény fenntartója: Tata Város Önkormányzata

Címe: 2890 Tata, Kossuth tér 1." helyett

"11. Az intézmény fenntartója: Tata Város Önkormányzata

Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1." szerepel.

5. Az Alapító okirat 12. pontjában "12. Irányító szerve: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 2890 Tata, Kossuth tér 1." kiegészül a "Irányító székhelye" kifejezéssel:

"12. Irányító szerve: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Irányító székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1."

6. Alapító okirat "**14. Gazdálkodási besorolása**" című pontja törlésre kerül, az ezt követő 15-22. pontok számozása 14-21. pontra változik.

7. Az Alapító okirat átszámozás utáni 20. pontjában:

- módosul a cím: "Az intézmény alapfeladatai" helyett "Az intézmény szakmai alaptevékenysége"-re változik
- törlődik a "- Biztosítja térítési díj ellenében a gyermekek közétkeztetését" mondat,
- módosul az első francia bekezdés szövegezése,
- kiegészül az utolsó francia bekezdés a "beszéd fogyatékos" kifejezéssel, így a 20. pont a következőre módosul:

"20. Az intézmény szakmai alaptevékenysége:

- Az óvoda - jóváhagyott óvodai nevelési programja alapján - 3 éves kortól a tankötelezettség eléréséig a gyermekek nevelését – oktatását végzi.

- Ellátja az eltérő képességű, beilleszkedési zavarokkal küszködő, a hátrányos helyzetű gyermekek fejlesztésével kapcsolatos feladatokat.
 - A köznevelési és a gyermekvédelmi törvény alapján gondoskodik a gyermekek napközbeni felügyeletéről.
 - Ellátja a gyermekvédelmi feladatokat, felderíti a gyermekek fejlődését veszélyeztető okokat.
 - Biztosítja a gyermekek harmonikus testi, lelki, szellemi fejlődéséhez szükséges alapvető képességek kialakítását.
 - Biztosítja a nevelés egészséges és biztonságos feltételeit. Ellátja az intézmény munka és tűzvédelmi feladatait.
 - Megszervezi a gyermekek rendszeres egészségügyi vizsgálatát.
 - Biztosítja a köznevelési törvényben meghatározott ingyenesen igénybe

vehető szolgáltatásokat.

- Biztosítja a többi gyermekkel együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését-oktatását szakértői bizottság szakértői véleménye alapján az alábbi fogyatékosági típusokban: **beszéd fogyatékos**, egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem-vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd."

8. Az Alapító okirat záradéka a következőkre módosul:

„Záradék:”

Jelen Alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. június 28-án kelt 339/2013. (VI. 28.) sz. Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirata hatályát veszti.

Az Alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete .../2014. (.....)Tata Kt. határozatával hagyta jóvá."

Záradék:

Az Alapító okiratot módosító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba.

Az Alapító okiratot módosító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a .../2014 (XI.27.) Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november

**Michl József
POLGÁRMESTER**

**Dr. Kórosi Emőke
JEGYZŐ**

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
375/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a Tatai Kertvárosi Óvoda alapító okiratának módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Kertvárosi Óvoda alapító okiratát a következők szerint módosítja:

Módosító Okirat

A TATAI KERTVÁROSI ÓVODA Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 339/2013. (VI. 28.) sz. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az Alapító okirat 3. pontja kiegészül a következő szöveggel:
"Feladatellátási hely: 2890 Tata, Deák F. u. 1.", így a 3. pont a következőre módosul:

***"3. Székhelye: 2890 Tata, Deák F. u. 1.
Feladatellátási hely:2890 Tata, Deák F. 1."***

2. Az Alapító okirat 5. pontja a következőre módosul:

„5. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:
Közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó.

Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a ***Polgári Törvénykönyvről szóló 2013.évi V. törvény*** az irányadó."

3. Az Alapító okirat 7. pontjának címében az „Alaptevékenységek szakfeladatrend szerinti besorolása”szövegrész helyett "Szakmai alaptevékenységek kormányzati funkció szerinti besorolása" szövegrész szerepel és a 68/2013 (XII. 29.) NGM rendeletben előírt kormányzati funkciószám és megnevezés kerül feltüntetésre:

"7. Szakmai alaptevékenységek kormányzati funkció szerinti besorolása:

091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai

**091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének,
ellátásának szakmai feladatai**
091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai"

4. Az Alapító okirat 11. pontjában "Az intézmény fenntartója: Tata Város Önkormányzata
Címe: 2890 Tata, Kossuth tér 1." helyett

"11. Az intézmény fenntartója: Tata Város Önkormányzata
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1." szerepel.

5. Az Alapító okirat 12. pontjában "12. Irányító szerve: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 2890 Tata, Kossuth tér 1." kiegészül a "Irányító székhelye" kifejezéssel:

"12. Irányító szerve: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Irányító székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1."

6. Alapító okirat "**14. Gazdálkodási besorolása**" című pontja törlésre kerül, az ezt követő 15-22. pontok számozása 14-21. pontra változik.

7. Az Alapító okirat átszámozás utáni 20. pontjában:
- módosul a cím: "Az intézmény alapfeladatai" helyett "Az intézmény szakmai alaptevékenysége"-re változik
 - törlődik a "- Biztosítja térítési díj ellenében a gyermekek közétkeztetését" mondat,
 - módosul az első francia bekezdés szövegezése,
 - kiegészül az utolsó francia bekezdés a "beszéd fogyatékos" kifejezéssel, így a 20. pont a következőre módosul:

"20. Az intézmény szakmai alaptevékenysége:

- Az óvoda - jóváhagyott óvodai nevelési programja alapján - 3 éves kortól a tankötelezettség eléréséig a gyermekek nevelését – oktatását végzi.

- Ellátja az eltérő képességű, beilleszkedési zavarokkal küszködő, a hátrányos helyzetű gyermekek fejlesztésével kapcsolatos feladatokat.
- A köznevelési és a gyermekvédelmi törvény alapján gondoskodik a gyermekek napközbeni felügyeletéről.
- Ellátja a gyermekvédelmi feladatokat, felderíti a gyermekek fejlődését veszélyeztető okokat.
- Biztosítja a gyermekek harmonikus testi, lelki, szellemi fejlődéséhez szükséges alapvető képességek kialakítását.

- Biztosítja a nevelés egészséges és biztonságos feltételeit. Ellátja az intézmény munka és tűzvédelmi feladatait.
- Megszervezi a gyermekek rendszeres egészségügyi vizsgálatát.
- Biztosítja a köznevelési törvényben meghatározott ingyenesen igénybe vehető szolgáltatásokat.
- Biztosítja a többi gyermekkel együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését-oktatását szakértői bizottság szakértői véleménye alapján az alábbi fogyatékosági típusokban: **beszédfogyatékos**, egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem-vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd."

8. Az Alapító okirat záradéka a következőkre módosul:

„Záradék:”

Jelen Alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. június 28-án kelt 339/2013. (VI. 28.) sz. Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirata hatályát veszti.

Az Alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 376/2014. (XI.27.)Tata Kt. határozatával hagyta jóvá."

Záradék:

Az Alapító okiratot módosító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba.

Az Alapító okiratot módosító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 375/2014 (XI.27.) Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november

**Michl József
POLGÁRMESTER**

**Dr. Kórosi Emőke
JEGYZŐ**

Határidő: 2014. december 3. a Magyar Államkincstár felé történő továbbításra
Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Kertváros Óvoda egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Kertvárosi Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

ALAPÍTÓ OKIRAT

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdése és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet szerint, az alábbi alapító okiratot adja ki:

1. Az intézmény neve: Tatai KERTVÁROSI ÓVODA
2. Címe: 2890 Tata, Deák F. u.1.
3. **Székhelye:** **2890 Tata, Deák F. u. 1.**
Feladatellátási hely: **2890 Tata, Deák F. 1.**
4. Közfeladata: Jogszabály szerinti megnevezése óvodai nevelés – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján.
5. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:
 Közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján
 Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó.
 Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a **Polgári Törvénykönyvről szóló 2013.évi V. törvény** az irányadó.
6. Államháztartási szakágazati besorolása: 851020 Óvodai nevelés

- 7. Szakmai alaptervekenységek kormányzati funkció szerinti besorolása:**
091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdése alapján az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, ahol – a törvény 5.§ (1) bek. a) pontjában és (2) bekezdésében meghatározottak szerinti – óvodai nevelés folyik. Az intézmény a nevelőtestület által elfogadott nevelési program alapján végzi tevékenységét (óvodai fejlesztő program). Az óvodai nevelés keretében szakértői bizottság szakértői véleménye alapján ellátják a köznevelési törvény szerinti sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését is.

8. Intézmény típusa: óvoda
9. Alapítója: Városi Tanács Tata
 Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
 2890 Tata, Kossuth tér 1.
10. Az alapítás éve: 1970. december 31.
 Az alapító jogszabály, határozat száma: 40./1997.(II.26) KT határozat
11. Az intézmény fenntartója: Tata Város Önkormányzata
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
12. Irányító szerve: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Irányító székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
13. Illetékessége, működési köre: Tata Város közigazgatási területe
14. A gazdálkodással összefüggő jogosítványai: Önálló bér és munkaerő-gazdálkodást folytat. Egyéb gazdálkodási feladatait az Intézmények Gazdasági Hivatala (Székhelye: 2890 Tata, Országgyűlés tér 4.) végzi, Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján. Az intézmény költségvetési előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkezik.

15. Alapfeladatait és az intézmény működésével kapcsolatos feladatait Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének költségvetési rendeletében biztosított előirányzatból látja el.
16. *Vezetőjének megbízási rendje:* Az intézmény élén óvodavezető áll, akit Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat útján, 5 év határozott időtartamra nevez ki. Az óvodavezető feletti egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.
Jogviszonyára és a vezetői kinevezésre irányadó jogszabály: közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.
17. A feladatellátást szolgáló vagyon: Tata, Deák F. u. 1. házszerű épület, az udvar és az intézményi leltár szerinti értékű berendezések, tárgyak.(3426/34 hrsz. alatt, 4295 m² alapterület).
18. A vagyon feletti rendelkezés joga: az intézményi vagyon feletti rendelkezési jogot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja, az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet alapján.
19. Az óvoda által indítható csoportok száma: 3
Az óvoda által felvehető gyermek maximális létszáma: 75 fő
20. ***Az intézmény szakmai alaptervevényisége:***
- ***Az óvoda - jóváhagyott óvodai nevelési programja alapján - 3 éves kortól a tankötelezettség eléréséig a gyermekek nevelését – oktatását végzi.***
- Ellátja az eltérő képességű, beilleszkedési zavarokkal küszködő, a hátrányos helyzetű gyermekek fejlesztésével kapcsolatos feladatokat.
- A köznevelési és a gyermekvédelmi törvény alapján gondoskodik a gyermekek napközbeni felügyeletéről.
- Ellátja a gyermekvédelmi feladatokat, felderíti a gyermekek fejlődését veszélyeztető okokat.
- Biztosítja a gyermekek harmonikus testi, lelki, szellemi fejlődéséhez szükséges alapvető képességek kialakítását.
- Biztosítja a nevelés egészséges és biztonságos feltételeit. Ellátja az intézmény munka és tűzvédelmi feladatait.
- Megszervezi a gyermekek rendszeres egészségügyi vizsgálatát.
- Biztosítja a köznevelési törvényben meghatározott ingyenesen igénybe vehető szolgáltatásokat.
- Biztosítja a többi gyermekkel együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését-oktatását szakértői bizottság

szakértői véleménye alapján az alábbi fogyatékosági típusokban: **beszéd fogyatékos**, egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem-vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd.

21. Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

Záradék:

Jelen Alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. június 28-án kelt 339/2013. (VI. 28.) sz. Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirata hatályát veszti.

Az Alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete .../2014. (.....)Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.

Tata, 2014. november .

Michl József
polgármester

Dr. Kórosi Emőke
jegyző

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
376/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a Tatai Kertvárosi Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának
elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Kertvárosi Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

ALAPÍTÓ OKIRAT

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.)

Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdése és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet szerint, az alábbi alapító okiratot adja ki:

1. Az intézmény neve: Tatai KERTVÁROSI ÓVODA
2. Címe: 2890 Tata, Deák F. u.1.
3. **Székhelye: 2890 Tata, Deák F. u. 1.**
Feladatellátási hely: 2890 Tata, Deák F. 1.
4. Közfeladata: Jogszabály szerinti megnevezése óvodai nevelés – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján.
5. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:
Közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján
Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó.
Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a **Polgári Törvénykönyvről szóló 2013.évi V. törvény** az irányadó.
6. Államháztartási szakágazati besorolása: 851020 Óvodai nevelés
7. **Szakmai alaptervékenységek kormányzati funkció szerinti besorolása:**
091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (1) bekezdése alapján az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, ahol – a törvény 5.§ (1) bek. a) pontjában és (2) bekezdésében meghatározottak szerinti – óvodai nevelés folyik. Az intézmény a nevelőtestület által elfogadott nevelési program alapján végzi tevékenységét (óvodai fejlesztő program). Az óvodai nevelés keretében szakértői bizottság szakértői véleménye alapján ellátják a köznevelési törvény szerinti sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését is.

8. Intézmény típusa: óvoda
9. Alapítója: Városi Tanács Tata
Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv: Tata Város Önkormányzat
Képviselő-testülete
2890 Tata, Kossuth tér 1.
10. Az alapítás éve: 1970. december 31.
Az alapító jogszabály, határozat száma: 40./1997.(II.26) KT határozat
11. Az intézmény fenntartója: Tata Város Önkormányzata
Székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
12. Irányító szerve: Tata Város Önkormányzat
Képviselő-testülete
Irányító székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
13. Illetékessége, működési köre: Tata Város közigazgatási területe
14. A gazdálkodással összefüggő jogosítványai: Önálló bér és munkaerő-gazdálkodást folytat. Egyéb gazdálkodási feladatait az Intézmények Gazdasági Hivatala (Székhelye: 2890 Tata, Országgyűlés tér 4.) végzi, Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján. Az intézmény költségvetési előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkezik.
15. Alapfeladatait és az intézmény működésével kapcsolatos feladatait Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének költségvetési rendeletében biztosított előirányzatból látja el.
- 16 *Vezetőjének megbízási rendje:* Az intézmény élén óvodavezető áll, akit Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat útján, 5 év határozott időtartamra nevez ki. Az óvodavezető feletti egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.
Jogviszonyára és a vezetői kinevezésre irányadó jogszabály: közalkalmazotti jogviszony, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.
17. A feladatellátást szolgáló vagyon: Tata, Deák F. u. 1. házszámú épület, az udvar és az intézményi leltár szerinti értékű berendezések, tárgyak.(3426/34 hrsz. alatt, 4295 m2 alapterület).

18. A vagyon feletti rendelkezés joga: az intézményi vagyon feletti rendelkezési jogot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja, az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet alapján.
19. Az óvoda által indítható csoportok száma: 3
Az óvoda által felvehető gyermek maximális létszáma: 75 fő
20. **Az intézmény szakmai alaptervékenysége:**
- **Az óvoda - jóváhagyott óvodai nevelési programja alapján - 3 éves kortól a tankötelezettség eléréséig a gyermekek nevelését – oktatását végzi.**
- Ellátja az eltérő képességű, beilleszkedési zavarokkal küszködő, a hátrányos helyzetű gyermekek fejlesztésével kapcsolatos feladatokat.
- A köznevelési és a gyermekvédelmi törvény alapján gondoskodik a gyermekek napközbeni felügyeletéről.
- Ellátja a gyermekvédelmi feladatokat, felderíti a gyermekek fejlődését veszélyeztető okokat.
- Biztosítja a gyermekek harmonikus testi, lelki, szellemi fejlődéséhez szükséges alapvető képességek kialakítását.
- Biztosítja a nevelés egészséges és biztonságos feltételeit. Ellátja az intézmény munka és tűzvédelmi feladatait.
- Megszervezi a gyermekek rendszeres egészségügyi vizsgálatát.
- Biztosítja a köznevelési törvényben meghatározott ingyenesen igénybe vehető szolgáltatásokat.
- Biztosítja a többi gyermekkel együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését-oktatását szakértői bizottság szakértői véleménye alapján az alábbi fogyatékosági típusokban: **beszéd fogyatékos**, egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem-vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd.
21. Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

Záradék:

Jelen Alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. június 28-án kelt 339/2013. (VI. 28.) sz. Tata Kt. határozatával elfogadott egységes szerkezetű alapító okirata hatályát veszti.

**Az Alapító okiratot Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
376/2014. (XI.27.)Tata Kt. határozatával hagyta jóvá.**

Tata, 2014. november .

Michl József
polgármester

Dr. Kórosi Emőke
jegyző

Határidő: 2014. december 3. a Magyar Államkincstár felé történő továbbításra
Felelős: Michl József polgármester

25. N A P I R E N D

A Tatai Kertvárosi Óvoda vezetőjének felmentési kérelme

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Megköszöni Óvodavezető asszony eddigi munkáját. Kérdés nem lévén felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 8 tagja egyhangú, 8 igen szavazattal támogatja az óvodavezető asszony kérelmét.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Tatai Kertváros Óvoda vezetőjének felmentési kérelmét,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Kubóné Erdőszéli Ilona** közalkalmazott a Tatai Kertvárosi Óvoda (2890 Tata, Deák F. u. 1.) vezetőjének kérelmére jogviszonyát a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 30.§ (4) bekezdés alapján 2015. augusztus 15. napi hatállyal felmentéssel megszünteti.

Felmentési ideje 2014. december 17. napjától 2015. augusztus 15. napjáig tart.

A felmentési időn belül 2015. április 15. napjától 2015. augusztus 15. napjáig a munkavégzési kötelezettség alól a munkáltató mentesíti.

Indokolás:

A (Kjt.) 30.§ (4) bekezdése értelmében a közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel meg kell szüntetni, ha a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 18.§ (2a) bekezdésében foglalt feltételekkel a felmentési idő leteltekor rendelkező közalkalmazott kérelmezi.

Kubóné Erdőszéli Ilona 2014. november 5-én kelt levelében fentiekre hivatkozással kezdeményezte jogviszonyának felmentéssel való megszüntetését. A közalkalmazott a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 18.§ (2a) bekezdésében foglalt feltételek megállapításához szükséges jogosultsági időt a Megyei Kormányhivatal Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságának 33-007984/2012/0004 ügyszámú határozatával igazolta.

A közalkalmazott felmentése, melyet kérelmével kezdeményezett, kétséget kizáróan valós és okszerű indokon alapul, így attól a fent hivatkozott jogszabályi rendelkezések értelmében a munkáltató nem térhet el.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
377/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Tatai Kertvárosi Óvoda vezetőjének felmentési kérelméről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Kubóné Erdőszéli Ilona** közalkalmazott a Tatai Kertvárosi Óvoda (2890 Tata, Deák F. u. 1.) vezetőjének kérelmére jogviszonyát a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 30.§ (4) bekezdés alapján 2015. augusztus 15. napi hatállyal felmentéssel megszünteti.

Felmentési ideje 2014. december 17. napjától 2015. augusztus 15. napjáig tart. A felmentési időn belül 2015. április 15. napjától 2015. augusztus 15. napjáig a munkavégzési kötelezettség alól a munkáltató mentesíti.

Indokolás:

A (Kjt.) 30.§ (4) bekezdése értelmében a közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel meg kell szüntetni, ha a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 18.§ (2a) bekezdésében foglalt feltételekkel a felmentési idő leteltekor rendelkező közalkalmazott kérelmezi.

Kubóné Erdőszéli Ilona 2014. november 5-én kelt levelében fentiekre hivatkozással kezdeményezte jogviszonyának felmentéssel való megszüntetését. A közalkalmazott a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 18.§ (2a) bekezdésében foglalt feltételek megállapításához szükséges jogosultsági időt a Megyei Kormányhivatal Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságának 33-007984/2012/0004 ügyszámú határozatával igazolta.

A közalkalmazott felmentése, melyet kérelmével kezdeményezett, kétséget kizáróan valós és okszerű indokon alapul, így attól a fent hivatkozott jogszabályi rendelkezések értelmében a munkáltató nem térhet el.

Határidő: 2014. december 14.

Felelős: Michl József polgármester

26. N A P I R E N D

a) A Vértes Volán Zrt. előzetes tájékoztatója Tata város 2014. évi helyi közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan

b) A helyi autóbuszjáratokon 2015. január 1-től alkalmazandó viteldíjak és pótdíjak megállapítása és a Közszolgáltatási szerződés módosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Tene Gáborné városüzemeltetési ügyintéző

M i c h l József polgármester ismerteti az előterjesztést. Elmondja, bizottsági ülésen jelen volt a cég képviselője, meg tudták vitatni az esetleges kérdéseket. Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy két pontban tárgyalták a témát. Az első pontot a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja az előterjesztést, azzal a kitételrel, amely meg is fogalmazódik az új határozati javaslatban, hogy a bizottság kezdeményezi azt, hogy a Vértes Volán képviselőivel, az önkormányzat dolgozóival közösen vizsgálják felül az eddig kialakult tendenciát, és annak érdekében, hogy ezek a veszteségnövekedések megálljanak, szinten tartható legyen, vizsgálják meg milyen lehetőségek vannak. A b.) pont esetében egyhangúán támogatták a minimális díjemelési javaslatot.

G e r é b i Ákos képviselő megköszöni a szót. Úgy véli, célszerű lenne áttekinteni a 2015.éves üzleti tervnek, a tatai helyijárat üzemeltetésére vonatkozó részét, tekintettel arra, hogy ez a díjemelés, amely összességében nem éri el az 1 M Ft-ot, ez nem fogja pótolni a veszteségeket. Másrészt jó lenne látni, hiszen nagyon érintőlegesen látható az összeállításból, hogy melyek azok az elemek, amelyen módosítani lehet, melyek azok a költségelemek, amelyeket érdemes végiggondolni. Hozzáteszi, hogy a fejlesztési és egyéb ügyeket is át kellene tekinteni, ha már ciklusra tervezik ezeket a forrásokat, hiszen az elmúlt években jelentős segítséget adtak a Vértes Volánnak ahhoz, hogy a járműparkját a megyében a legjobb műszaki állapotban lévő színvonalon tudja tartani. Úgy véli, érdemes lenne ezt közösen velük együtt áttekinteni, valamint a tarifákat is olyan értelemben, ha valaki figyelemmel követte az elmúlt években, hogy változtak a tarifák, mindig számolt egy utasszámmal, de a tarifaemelés óhatatlanul azt szolgálja, hogy csökken az utasszám. Nem a gyermekek, hiszen a gyermekeket máshogyan támogatják, de a nyugdíjasok, bár annak ellenére is, hogy ott is kedvezményeket, nagyobb önerőt vállalt az önkormányzat ennek a korosztálynak a támogatására is, összességében ez a következménye. Egyszer meg próbálhatnák azt is, hogy mi történik akkor, ha nem változnak a tarifák, ha marketingtevékenységet mellé tesznek, hátha rá tudnak nagyon sok embert szoktatni, hogy használja ezt a helyi közlekedést.

M i c h l József polgármester megköszöni a véleményt. Úgy véli, valóban van még nagyon sok kihasználatlan terület ezen a szinten, és a menetrend felülvizsgálatára mindenképpen szükség van. Kezdeményezné azt, hiszen nem titkos, hogy a többi önkormányzat felé benyújtott, hasonló számlákat is láthassák, szeretnék áttekinteni, hogy összességében a Vértes Volán többi önkormányzattal szembeni elszámolásában milyen tételek szerepelnek. Jó lenne, ha egy új utasszámlálást is elvégeznének. Az intermodális csomópont projekt kapcsán készült a városban ilyen utasszámlálás, amelynek vannak érdekes mutatói. Erről hamarosan egy informális képviselő-testületi ülés lesz, ahol képviselőtársai is megismerhetik, hol tart a projekt. Abban vannak olyan érdekes számok, amely egy-egy járatnál kérdésessé teszi a folytatást, érdemes felülvizsgálni egy más irányt, a minél jobb kihasználás segítheti az egyensúlynövekedést a cég életében.

N á g e I Balázs képviselő hozzá teszi, a bizottsági ülésen felmerült, hogy nagyon sok praktikus elem van, amelyet lehet racionalizálni, hogy az utasszám ne csökkenjen, ne legyen visszatartó ereje a díjemelésnek. Nagyon sok esetben szükséges lenne az, hogy összehangolni a menetrendet a vasútközlekedéssel, az iskolai csengetési renddel stb. Ez egy praktikus munka, amely alapján vannak olyan példák, hogy az Újhegyből, vagy Agostyánból induló reggeli buszra nem lehet felférni, viszont vannak olyan járatok, amelyek teljesen üresek. Ebben vannak még olyan lehetőségek, amelyeket meg lehet tenni.

M i c h l József polgármester megköszöni az elmondottakat. További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Vértes Volán Zrt. tájékoztatójáról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a Vértes Volán Zrt. előzetes tájékoztatóját Tata város 2014. évi helyi közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan.
2. Felkéri a Vértes Volán Zrt.-t, hogy az önkormányzat képviselőivel, valamint a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsággal együtt tekintsék át, milyen lehetőségek vannak az évről évre halmozódó veszteség csökkentésére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
378/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Vértes Volán Zrt. tájékoztatójáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a Vértes Volán Zrt. előzetes tájékoztatóját Tata város 2014. évi helyi közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan.
2. Felkéri a Vértes Volán Zrt.-t, hogy az önkormányzat képviselőivel, valamint a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsággal együtt tekintsék át, milyen lehetőségek vannak az évről évre halmozódó veszteség csökkentésére.

Határidő: 2015. január 31.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester kéri, hogy a határozati javaslatok közül az A alternatíváról szavazzanak, hiszen a bizottságok javaslata is erre vonatkozott.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a helyi autóbuszjáratokon 2015. január 1-től alkalmazandó viteldíjak és pótdíjak megállapításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. január 1-től alkalmazandó viteldíjakat és pótdíjakat megállapítja az előterjesztés „Közszolgáltatási Szerződés 7. sz. melléklete” –ben foglaltak szerinti tartalommal. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Közszolgáltatási Szerződés közös megegyezéssel történő módosításának aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
379/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a helyi autóbuszjáratokon 2015. január 1-től alkalmazandó viteldíjak és
pótdíjak megállapításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. január 1-től alkalmazandó viteldíjakat és pótdíjakat megállapítja az előterjesztés „Közszolgáltatási Szerződés 7. sz. melléklete” –ben foglaltak szerinti tartalommal. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Közszolgáltatási Szerződés közös megegyezéssel történő módosításának aláírására.

Határidő: 2015. január 1.

Felelős: Michl József polgármester

27. N A P I R E N D

Tata Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési terve

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Hozzá teszi, ahogyan mindig, év közben lehetőség van bármilyen további ellenőrzés beiktatására. Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal támogatja az előterjesztés határozati javaslatát.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja Tata Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési tervét,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tata Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési tervét a I/1-221/2014. sz. előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
380/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Tata Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési tervéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tata Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési tervét a I/1-221/2014. sz. előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: 2015. december 31-ig folyamatos
Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

28. N A P I R E N D

A képviselő-testület 2015. I. félévi munkaterve

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Megköszöni képviselőtársainak, és a város cégeinek, intézményeinek, és a civil szervezeteknek is a megküldött javaslatokat az I. féléves munkatervhez. Volt ebben olyan javaslat, amelyet el tudtak fogadni, be tudtak építeni, de sok olyan volt, amelyet nem tudtak a tervezetbe beilleszteni, mert témát javasolt, felvetett, bizonyos kérdést a javaslat, ezeket rugalmasan, logikusan, menet közben a képviselő-testület ülésein amúgy is napirendre kerülő témák sorában tudják tárgyalni. Képviselőtársaitól is volt több olyan téma, amelyet felvetettek, hogy erről a kérdésről a képviselő-testület majd tárgyaljon. A munkatervben formálisan nem javasolja, hogy bevegyék, viszont napirendre tűzésüket az adott témával összefüggésben megfogják tenni.

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a képviselő-testület 2015. I. félévi munkatervét,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az I/1-249/2014. sz. előterjesztés mellékletében foglaltak alapján meghatározza a 2015. I. félévi munkatervét.

Felkéri a munkatervben megjelölt előterjesztőket, hogy az anyagokat az SZMSZ előírásainak figyelembevételével készítsék el.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
381/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a képviselő-testület 2015. I. félévi munkatervének meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az I/1-249/2014. sz. előterjesztés mellékletében foglaltak alapján meghatározza a 2015. I. félévi munkatervét. Felkéri a munkatervben megjelölt előterjesztőket, hogy az anyagokat az SZMSZ előírásainak figyelembevételével készítsék el.

Határidő: folyamatos, ill. 2015. június 30.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

29. N A P I R E N D

A tatai nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
városfejlesztési irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Javasolja, ezeket a megállapodásokat az előterjesztésben foglaltak szerint kössék meg.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a tatai nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások elfogadását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tatai nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi, a 49/2014.(II.27.) Tata Kt. határozattal elfogadott megállapodások érvényét veszti.

A nemzetiségek jogairól szóló jogszabályban foglaltak alapján 2014. december 1-től az I/1-250/2014. sz. előterjesztés 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal együttműködési megállapodást köt a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal, a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzattal és a Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal működésük személyi, tárgyi, gazdálkodási feltételeinek biztosítására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
382/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a tatai nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési
megállapodásokról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tatai nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi, a 49/2014.(II.27.) Tata Kt. határozattal elfogadott megállapodások érvényét veszti.

A nemzetiségek jogairól szóló jogszabályban foglaltak alapján 2014. december 1-től az I/1-250/2014. sz. előterjesztés 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal együttműködési megállapodást köt a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal, a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzattal és a Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal működésük személyi, tárgyi, gazdálkodási feltételeinek biztosítására.

Határidő: 2014. december 1.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

30. N A P I R E N D

A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályai elfogadásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályai elfogadását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelveket és az eljárás szabályait - I/1-214/2014. sz. előterjesztés mellékletében lévő szabályzatában foglaltak szerint - jóváhagyja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
383/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőire vonatkozó
hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályai elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelveket és az eljárás szabályait - I/1-214/2014. sz. előterjesztés mellékletében lévő szabályzatában foglaltak szerint - jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester

31. N A P I R E N D

Döntés az igazgatási szünet elrendeléséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Javasolja, hogy 2014. december 31. napjára rendeljenek el igazgatási szünetet, amely egy szerdai nap. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a 2014. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében foglaltak alapján Tatai Közös Önkormányzati Hivatalban -figyelemmel az igazgatási szünetről rendelkező 30/2012. (III.7.) Korm. rendeletben foglaltakra- 2014. december 31. napjára igazgatási szünetet rendel el.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
384/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 2014. évi igazgatási szünet elrendeléséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében foglaltak alapján Tatai Közös Önkormányzati Hivatalban -figyelemmel az igazgatási szünetről rendelkező 30/2012. (III.7.) Korm. rendeletben foglaltakra- 2014. december 31. napjára igazgatási szünetet rendel el.

Határidő: 2014. december 22.

Felelős: dr. Kórosi Emőke jegyző

32. N A P I R E N D

A 2010 – 2014. közötti önkormányzati ciklus alpolgármestereinek adható juttatásról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester javaslatot tesz arra, hogy a 2010-2014. közötti önkormányzati ciklus alpolgármestereinek adható juttatásról döntsenek. Horváthy Lóránt és Robozné Schönfeld Zsuzsanna részére javasolja, hogy a törvény által biztosított három havi juttatáson felül, szintén a törvény adta lehetőséggel élve, további két havi illetményüknek megfelelő összegű juttatásban részesüljenek. A törvény három havi összeg megítélésének lehetőségét biztosítja, javasolja, hogy két havi illetményüknek megfelelő juttatást állapítsanak meg.

Bejelenti, hogy személyes érintettség okán a két bizottsági elnök, korábbi alpolgármester jelezte, hogy nem kívánnak részt venni a róluk szóló szavazásban, ezért külön fognak szavazni.

Hozzászólás nem lévén szavazásra bocstája Horváthy Lóránt leköszönő alpolgármesternek végkielégítésként további kettő havi illetményének megfelelő összegű juttatás megállapítását,

- 1.) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról

szóló 1994. évi LXIV. törvény 2.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján Horváthy Lóránt leköszönő alpolgármesternek végkielégítésként további kettő havi illetményének megfelelő összegű juttatást állapít meg (420.000x2) bruttó 840.000 Ft. összegben.

mellyel a képviselő-testület szavazásban részt vevő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyet ért.

S z a v a z á s r a b o c s t á j a Robozné Schönfeld Zsuzsanna leköszönő alpolgármesternek végkielégítésként további kettő havi illetményének megfelelő összegű juttatás megállapítását,

2.) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 2.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján Robozné Schönfeld Zsuzsanna leköszönő alpolgármesternek végkielégítésként további kettő havi illetményének megfelelő összegű juttatást állapít meg (420.000x2) bruttó 840.000 Ft. összegben.

mellyel a képviselő-testület szavazásban részt vevő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyet ért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
385/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata**

**A 2010-2014. közötti önkormányzati ciklus alpolgármestereinek adható
juttatásról**

- 1.) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 2.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján Horváthy Lóránt leköszönő alpolgármesternek végkielégítésként további kettő havi illetményének megfelelő összegű juttatást állapít meg (420.000x2) bruttó 840.000 Ft. összegben.
- 2.) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 2.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján Robozné Schönfeld Zsuzsanna leköszönő alpolgármesternek végkielégítésként további kettő havi illetményének megfelelő összegű juttatást állapít meg (420.000x2) bruttó 840.000 Ft. összegben.

Határidő: kifizetésre, 2014. december 1.

Felelős: Michl József, polgármester

33. N A P I R E N D

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Hozzáteszi, nem szokott ennyi határozati javaslat szerepelni ebben az anyagban, de most a hosszú időnek köszönhetően kéri, hogy ennyi témát rövidítve tárgyaljanak, szavazzanak meg. Egy téma van amelyet szeretne külön is kiemelni, ez a XI. határozati javaslatához kapcsolódik. Javasolja, hozzanak létre egy olyan közgyűteményi tanácsadó testületet, amely ez év december 1-jétől kezdje meg működését, és ennek a testületnek az előterjesztésben megfogalmazott céljait valósítsa meg, és a testület tagjaira az előterjesztésben tett javaslatáról kéri, hogy döntsenek. Kaszál Józsefet javasolja a testület vezetőjének, Berczelly Attilát, Viczenáné Czégény Ágnes, a Megyei Közgyűlés egy delegált személyét, és a testület pénzügyi, és titkári feladatait pedig a Kuny Domokos Múzeum mindenkor gazdasági igazgatója lássa el. Javasolja, hogy a testület elnökének, ahogyan jelezte, Kaszál József urat válasszák meg, neki korábbi munkájából fakadóan is a múzeummal szakmai együttműködése is volt. Javasolja, hogy 215 E Ft/hó megbízási díjat állapítsanak meg ezért a munkáért részére.

Tájékoztatja továbbá képviselőtársait, hogy a képviselő-testület megváltoztatott összetétele okán az iskolák intézményi tanácsok önkormányzati delegáltjainak a neveit is módosítsák. A XIII., valamint XIV. határozati javaslatban kell még egy összegre határozati javaslatot tenniük, ott a korábbi döntésnek megfelelően 25 E Ft egyszeri/ tanév összeget javasol Hajdú Krisztina, és Boros Ildikó 8. évfolyamos tanulók számára.

G e r é b i Ákos képviselő hozzá teszi, a két ülés közötti tevékenységről szóló beszámolóban számára nem az a lényeg, hogy elszámoljanak a tisztségviselők, hogy mit végeztek, hanem inkább azokról a kérdésekről essen szó, amelyben érdemi ügyintézés történt, vagy ha megbeszélést, tanácskozást tartanak, akkor ennek mi volt az eredménye. Ehhez kapcsolódóan kéri Alpolgármester asszonyt, hogy a 39. oldalon szerepel, hogy feladategyeztetést tartottak a fedélnélküli emberek helyzetének változtatása érdekében, kérdése, miről állapodtak meg. Ez egy olyan komplex társadalmi probléma, amelynek megoldása nem egyszerű, és az önkormányzatnak meglehetősen sok tennivalója, és behatárolt jogi lehetőségei vannak. Kéri, hogy a XI. és XII. határozati javaslatról külön szavazzanak, hiszen nem ért egyet azzal, nem magával a tanácsadó testülettel, hiszen korábban is volt, hanem konzekvensen kihagyják az ellenzéki képviselőket ebből a dologból. Véleménye szerint az együttműködés, és a

képviselő-testület közös munkáján vállalt felelősség alapján célszerű lett volna, ha nem így gondolják. De ez így történt, ezért ezt a javaslatot nem tudják támogatni.

dr. B e r ó Henrietta alpolgármester megköszöni a szót. Kifejezetten örül a kérdésnek. Mivel több helyről érkezett bejelentés, hogy a fedélnélküli emberek több problémát is jelentenek a város lakói számára, egyrészt ezzel kapcsolatosan volt egy zöldfelület rekonstrukció kapcsán egyeztetés az Egység u. 1-13. tömb lakóival, amelyen egyébként képviselő asszony is részt vett, amelynek kifejezetten örült. Másrészt ez a megbeszélés, amelyet lejelentettek, ez a társhatóságokkal, illetve a társszervek vezetőivel történt. Jelen volt Rendőrkapitány úr, éjjeli menedékhely vezetője, valamint a szociális munkások, Balatoni Ágnes képviselője a hajléktalan emberekkel foglalkozó egyesület tagjai, valamint a közterület felügyelő, mivel ők is rendelkeznek szabálysértési jogkörrel ebben a kérdésben pl. a közterületi alkoholfogyasztás, valamint a köztisztasági szabálysértésre. Ezen az egyeztetésen egy komplex megoldási javaslat felállítását tűzték ki célul, amelyet minden érintett szakmai képviselője elvégez majd, a rendőrség segítségét nyújtja abban, hogy ezeket a területeket fokozottabban ellenőrzi, valamint a szociális munkások nagyobb részt vesznek majd ki ennek a problémának a kezeléséből. Itt jön a téli szezon, számukra problémás az éjjeli szállás megtalálása, és ennek érdekében mindenképpen segítséget nyújtanak majd ezeknek az embereknek, hogy fedél legyen a fejük felett, továbbá ruházati ellátásban részesülnek majd, gyakrabban erre is odafigyelnek, valamint étkeztetésükre is. Ez hangzott el ezen a megbeszélésen, a további lépéseket pedig a szakterület dolgozói dolgozzák majd ki.

M i c h l József polgármester megköszöni Alpolgármester asszonynak az elmondottakat. Hozzá teszi, ő is jelen volt a megbeszélésen, és az a kérdés is felvetődött, hogy nem kellene-e az, hogy az önkormányzat megvizsgálja azon lehetőségét, hogy a törvény adta jogával éljen, és bizonyos területekre vonatkozóan kifejezetten megtiltsák azt, hogy ott életvitelszerűen lehessen tartózkodni. Nyáron több alkalommal felmerül, hogy több hajléktalan személy az Angolparkban éjszakázott, sátrat vert, és komolyan berendezkedett. Most a téli hónapokban az előbb említett területen, az Egység utca, Ady Endre utca leginkább frekventált területein sajnos ott tartózkodtak, és sajnos nem csak egy rövid pihenőre. Úgy véli, Tata példamutatóan toleránsan viselkedett eddig is, és ezután is úgy viselkedik majd azokkal a személyekkel, akik akár önhibájukból, akár önhibájukon kívül úgy tűnik, nincs fedél a fejük felett. Az esetek nagy részében kiderül, hogy volna lehetőségük fedél alá menni, mert olyan családi kapcsolataik vannak, akikkel tudnának együtt élni, de ők ebben a szabad világban érzik jól magukat. Viszont a többségnek nem kötelessége azt a körülményt elviselni, amivel ez a fajta életmód jár. Különösen az iskola közelsége

az, amelyre vonatkozóan több szülői bejelentést kaptak, felvetették, valamilyen módon lépjen az önkormányzat, erre hívták össze ezt a megbeszélést. Az itt kialakuló javaslatcsomag kerülne a képviselő-testület elé, lehet, hogy két olvasatban, lehet, hogy a humán és ügyrendi bizottságot kéri, tárgyalja ezt meg, és az ott kialakított további vélemények beépítésével egy újabb döntést hoznának közösen. Ez valóban komoly feladatuk. Úgy véli, azt még könnyebben viseli el a város, hogy a megyei „szórakoztató központja” Tata, ide járnak szórakozni sokan, más településekről is. Azt minden önkormányzatnak magának kellene kezelnie, hogy a saját hajléktalanjait gondozza, lássa el. Határt kell szabni az ellen, hogy beutazó hely legyen Tata, és nagyon sok más településről ide származott hajléktalannak kell a munkatársainak foglalkoznia. Mind a nappali melegedő, mind az éjszakai menedékhely biztosítani tud tisztességes ellátást ezeknek az embereknek, ezért köszönet a munkatársaiknak, és annak a csapatnak is, akik az utcai szolgálatot végzik és látogatják, név szerint ismerik az összes utcán tartózkodó hajléktalant.

S a s v á r i Beáta képviselő örül, hogy tárgyalások folynak, és előmozdul talán valami ebben az ügyben is. Az önkormányzat felé a munkaterv kapcsán ezeket megjelölte, a területek rendbetételét, ezért is ment el a lakossági fórumra, hiszen több pontban jelölte ezeket is máshol is a városban. Nyilván még nagyon sok problémát lehetett volna végigvezetni. Reméli, hogy a megoldások pozitívan alakulnak majd. Megjelölte ezeket a problémákat, a közegészségügyi problémát, bizonyos szervezetek bevonását, ha lehetséges, akár az ÁNTSZ-szel, hiszen elismerik, hogy tényleg olyan emberek az utcára kényszerültek, olyan módon élnek, de ezt kezelni kell, a lakosságot védeni, kell. Olyan módon kell kezelni ezt, hogy mindkét oldal elfogadhatóan tudja ezt tolerálni.

V i c z e n á n é Czégény Ágnes képviselő átgondolandónak tartja, hogy egy rendelet szülessen. Kiemeli a gyermek intézmények centrumát. Bármennyire sajnálatos, hogy ezek az emberek fedélnélküliek, de ennek két oldala van, őket nem lehet kényszeríteni azért, hogy a szállásra bemenjenek, ezt törvény nem teszi lehetővé, ha választ, és nem hajlandó, a többi embernek joga van ahhoz, hogy egészségügyi és egyéb szempontok alapján ne tartózkodjanak tartósan olyan helyen, ahol rengeteg gyermek van, iskola, buszmegálló. Az ő körzetében, a Kossuth téren is ez mindennapos probléma sajnos, eddig nem sikerült előre jutni, meggyőzni őket, hogy válasszák a kulturáltabb szálláslehetőséget. Ez átgondolandó, hogy a többi ember jogait is érvényesítve, erről valamilyen rendelkezés szülessen.

M i c h l József polgármester megköszöni az elmondottakat. További vélemény, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az I/1-248/2014. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
386/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Beszámoló elfogadása**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az I/1-248/2014. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 490/2013. (X.31.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 490/2013.(X.31.) Tata Kt. határozat - Balatonszepezdi 1400 hrsz-ú tábor üzemeltetéséről - végrehajtási határidejét 2015. február 28. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
387/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 490/2013. (X.31.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 490/2013.(X.31.) Tata Kt. határozat - Balatonszepezdi 1400 hrsz-ú tábor üzemeltetéséről - végrehajtási határidejét 2015. február 28. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2015. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 93/2014. (V.5.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 93/2014.(V.5.) Tata Kt. határozat - Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2014. évi üzleti tervéről - végrehajtási határidejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
388/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 93/2014. (V.5.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 93/2014.(V.5.) Tata Kt. határozat - Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2014. évi üzleti tervéről - végrehajtási határidejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2015. január 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 174/2014. (V.29.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 174/2014.(V.29.) Tata Kt. határozat - Ökoturisztikai Központ, valamint a Tata, Angolpark jövőbeni üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozataláról - végrehajtási határidejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
389/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 174/2014. (V.29.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 174/2014.(V.29.) Tata Kt. határozat - Ökoturisztikai Központ, valamint a Tata, Angolpark jövőbeni üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozataláról - végrehajtási határidejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2015. január 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 239/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 239/2014.(VI.26.) Tata Kt. határozat - Ady Endre u. 9. szám alatti társasház fejlesztési koncepciója - végrehajtási határidejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
390/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 239/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 239/2014.(VI.26.) Tata Kt. határozat - Ady Endre u. 9. szám alatti társasház fejlesztési koncepciója - végrehajtási határidejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2015. január 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 239/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 242/2014.(VI.26.) Tata Kt. határozat - Rákóczi u. 9. szám alatti társasház fejújítása - végrehajtási határidejét 2015. március 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
391/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 242/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 242/2014.(VI.26.) Tata Kt. határozat - Rákóczi u. 9. szám alatti társasház fejújítása - végrehajtási határidejét 2015. március 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2015. március 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 243/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 243/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat – volt Helyőrségi Klub hasznosításáról - végrehajtási idejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
392/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 243/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 243/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat – volt Helyőrségi Klub hasznosításáról - végrehajtási idejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2015. január 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 243/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 254/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat - Dobroszláv utcában található fűtőművel kapcsolatos döntés - végrehajtási idejét 2015. március 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
393/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 254/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 254/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat - Dobroszláv utcában található fűtőművel kapcsolatos döntés - végrehajtási idejét 2015. március 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2015. március 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 260/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 260/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat - Borostyán Ház jövőbeni hasznosításáról - végrehajtási idejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
394/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 260/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 260/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat - Borostyán Ház jövőbeni hasznosításáról - végrehajtási idejét 2015. január 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2015. január 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 262/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 262/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozatának - Eötvös József Gimnázium, a Kőkúti Általános Iskola, a Vaszary János Általános Iskola, a Bartók Óvoda, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal, valamint a Magyary Zoltán Művelődési Központ energia audit – végrehajtási határidejét 2015.március 31-ig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
395/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a 262/2014.(VI.26.)Tata Kt. végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 262/2014. (VI.26.) Tata Kt. határozatának - Eötvös József Gimnázium, a Kőkúti Általános Iskola, a Vaszary János Általános Iskola, a Bartók Óvoda, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal, valamint a Magyary Zoltán Művelődési Központ energia audit – végrehajtási határidejét 2015.március 31-ig meghosszabbítja.

Határidő : 2015. március 31

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Közgyűjteményi Tanácsadó Testületről szóló döntés meghozatalát,

a) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Közgyűjteményi Tanácsadó Testület létrehozását 2014. december 1-től.

Tagjainak megválasztja:

A Testület vezetője: Kaszál József, a Humán és Ügyrendi Bizottság külső tagja

A Testület tagjai:

- Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgatója

- Viczenáné Czégény Ágnes, Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének tagja

- a megyei közgyűlés által delegált személy

- a Testület titkári és pénzügyi feladatait a

Kuny Domokos Múzeum mindenkori gazdasági igazgatója látja el, aki szintén tagja a testületnek.

b) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közgyűjteményi Tanácsadó Testület vezetője részére 215 E Ft/hó megbízási díjat állapít meg.

c) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Közgyűjteményi Tanácsadó Testület vezetőjét, hogy a Közgyűjteményi Tanácsadó Testület működési rendjét dolgozza ki és terjessze a Testület elé.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
396/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a Közgyűjteményi Tanácsadó Testületről**

a) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Közgyűjteményi Tanácsadó Testület létrehozását 2014. december 1-től.

Tagjainak megválasztja:

A Testület vezetője: Kaszál József, a Humán és Ügyrendi Bizottság külső tagja

A Testület tagjai:

- Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgatója

- Viczenáné Czégény Ágnes, Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének tagja

- a megyei közgyűlés által delegált személy

- a Testület titkári és pénzügyi feladatait a Kuny Domokos Múzeum mindenkor gazdasági igazgatója látja el, aki szintén tagja a testületnek.
- b) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közgyűteményi Tanácsadó Testület vezetője részére 215 E Ft/hó megbízási díjat állapít meg.
- c) Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Közgyűteményi Tanácsadó Testület vezetőjét, hogy a Közgyűteményi Tanácsadó Testület működési rendjét dolgozza ki és terjessze a Testület elé.

Határidő: a - b) pont esetében: 2014. december 1.
 c) pont esetében: következő Képviselő-testületi ülés

Felelős: a - b) pont esetében: Michl József polgármester
 c) pont esetében: Kaszál József

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a tatai iskolákban működő intézményi tanácsok önkormányzati delegáltjairól szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 465/2013 (IX. 26.) és 48/2014 (II. 27.) Tata Kt határozatait visszavonja és a következő személyeket javasolja a tatai iskolákban működő intézményi tanácsok önkormányzati delegáltjainak:

1. Kőkúti Általános Iskola: 1) Robozné Schönfeld Zsuzsanna képviselő
 2) Dinga László külső bizottsági tag
 3) Horváth József külső bizottsági tag
2. Vaszary János Általános Iskola: 1) dr.Beró Henrietta alpolgármester
 2) Horváthy Lóránt képviselő
3. Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakközépiskola és Szakiskola és Kollégium 1) Dr.Varga András képviselő
4. Talentum Angol-Magyar Két tanítási Nyelvű Általános Iskola, Gimnázium és Művészeti Szakiskola 1) Nágel Balázs képviselő
5. KEM-i Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Gyermekotthon. 1) Viczenáné Czégény Ágnes képviselő
 2) Szabó Katalin külső bizottsági tag
6. Menner Bernát Zeneiskola: 1) Robozné Schönfeld Zsuzsanna képviselő

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
397/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a tatai iskolákban működő intézményi tanácsok önkormányzati
delegáltjairól**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 465/2013 (IX. 26.) és 48/2014 (II. 27.) Tata Kt határozatait visszavonja és a következő személyeket javasolja a tatai iskolákban működő intézményi tanácsok önkormányzati delegáltjainak:

1. Kőkúti Általános Iskola: 1) Robozné Schönfeld Zsuzsanna képviselő
2) Dinga László külső bizottsági tag
3) Horváth József külső bizottsági tag
2. Vaszary János Általános Iskola: 1) dr.Beró Henrietta alpolgármester
2) Horváthy Lóránt képviselő
3. Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakközépiskola és Szakiskola és Kollégium 1) Dr.Varga András képviselő
4. Talentum Angol-Magyar Két tanítási Nyelvű Általános Iskola, Gimnázium és Művészeti Szakiskola 1) Nágel Balázs képviselő
5. KEM-i Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Gyermekotthon. 1) Viczenáné Czégény Ágnes képviselő
2) Szabó Katalin külső bizottsági tag
6. Menner Bernát Zeneiskola: 1) Robozné Schönfeld Zsuzsanna képviselő

Határidő: értesítésre: 2014. december 3.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a Hajdú Krisztina részvételét az Arany János Tehetség gondozó Programban,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Hajdú Krisztina nyolcadik évfolyamos tanuló Tata település képviselőjében részt vegyen az Arany János Tehetség gondozó Programban.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) tanévenként 25 E Ft egyszeri szociális támogatást nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a tanuló Arany János Tehetség gondozó Programba történő jelentkezéshez készült pályázatát és a jelen határozatot az alábbi határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
398/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Hajdú Krisztina részvételéről az Arany János Tehetséggondozó
Programban**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Hajdú Krisztina nyolcadik évfolyamos tanuló Tata település képviselőtestületében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) tanévenként 25 E Ft egyszeri szociális támogatást nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a tanuló Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéshez készült pályázatát és a jelen határozatot az alábbi határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Határidő: 2014. december 11.

Felelős : Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a Boros Ildikó részvételét az Arany János Tehetséggondozó Programban,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Boros Ildikó nyolcadik évfolyamos tanuló Tata település képviselőtestületében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) tanévenként 25 E Ft egyszeri szociális támogatást nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a tanuló Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéshez készült pályázatát és a jelen határozatot az alábbi határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
399/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Boros Ildikó részvételéről az Arany János Tehetséggondozó Programban**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Boros Ildikó nyolcadik évfolyamos tanuló Tata település képviselőtestületében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) tanévenként 25 E Ft egyszeri szociális támogatást nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a tanuló Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéshez készült pályázatát és a jelen határozatot az alábbi határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Határidő: 2014. december 11.

Felelős : Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az alpolgármester illetmény pótlékának megállapításával kapcsolatos döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján a 338/2014. (X.27.) Tata Kt. határozatával Tata város alpolgármesternek dr. Beró Henriettának illetményét 2014. október 22. napjával 471.200 Ft/hó összegben megállapította.

Figyelembe véve a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény idegennyelv-tudási pótlékra vonatkozó 141.§ (6) rendelkezését- az Alpolgármester a közszolgálatban érvényes mindenkori illetményalappal számolva 120%-nak megfelelő mértékű, 46.380 Ft összegben pótlékra jogosult. Figyelemmel az állami költségvetésről szóló törvényben meghatározott illetményalap összegére, a fenti nappal az Alpolgármester havi illetménye a kerekítés szabályait figyelembe véve összesen 517.600 Ft.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
400/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Alpolgármester illetmény pótlékának megállapításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján a 338/2014. (X.27.) Tata Kt. határozatával Tata város alpolgármesternek dr. Beró Henriettának illetményét 2014. október 22. napjával 471.200 Ft/hó összegben megállapította.

Figyelembe véve a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény idegennyelv-tudási pótléokra vonatkozó 141.§ (6) rendelkezését- az Alpolgármester a közszolgálatban érvényes mindenkorai illetményalappal számolva 120%-nak megfelelő mértékű, 46.380 Ft összegben pótlékra jogosult. Figyelemmel az állami költségvetésről szóló törvényben meghatározott illetményalap összegére, a fenti nappal az Alpolgármester havi illetménye a kerekítés szabályait figyelembe véve összesen 517.600 Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Komárom-Esztergom Megyei Oktatási Intézmények Igazgatói Kollégiuma székhelyéről szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Oktatási Intézmények Igazgatói Kollégiuma székhelye és levelezési címe a Bláthy Ottó Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium székhelye, 2890 Tata, Hősök tere 9. szám alatti ingatlan legyen és az a bírósági nyilvántartásba bejegyzésére kerüljön.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
401/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
a Komárom-Esztergom Megyei Oktatási Intézmények Igazgatói Kollégiuma
székhelyéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Oktatási Intézmények Igazgatói Kollégiuma székhelye és levelezési címe a Bláthy Ottó Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium székhelye, 2890 Tata, Hősök tere 9. szám alatti ingatlan legyen és az a bírósági nyilvántartásba bejegyzésére kerüljön.

Határidő: értesítésre: 2014. december 3.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Körzeti Televízió létrehozásának kezdeményezéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. szándékát fejezi ki a Tatai Körzeti Televízió létrehozására irányuló kezdeményezés megvizsgálására.
2. felkéri Petzke Ferenc főszerkesztőt a Tatai Körzeti Televízió létrehozására vonatkozó, a pénzügyi és szakmai feltételeket tartalmazó előterjesztés elkészítésére

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
402/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Tatai Körzeti Televízió létrehozásának kezdeményezéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. szándékát fejezi ki a Tatai Körzeti Televízió létrehozására irányuló kezdeményezés megvizsgálására.
2. felkéri Petzke Ferenc főszerkesztőt a Tatai Körzeti Televízió létrehozására vonatkozó, a pénzügyi és szakmai feltételeket tartalmazó előterjesztés elkészítésére

Határidő: 2. pont: 2014. december 31.

Felelős: 2. pont: Petzke Ferenc főszerkesztő

S z a v a z á s r a bocsátja a Szent Egyed Község kezdeményezéséhez való csatlakozást,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Szent Egyed Község "Városok az életért, Városok a halálbüntetés ellen" nevű kezdeményezéséhez.

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
403/2014. (XI.27.) Tata Kt. határozata
Szent Egyed Község kezdeményezéséhez való csatlakozásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Szent Egyed Község "Városok az életért, Városok a halálbüntetés ellen" nevű kezdeményezéséhez.

Határidő: értesítésre:2014. december 10.

Felelős: Michl József polgármester

34. N A P I R E N D

Interpellációk, kérdések.

M i c h l József polgármester elmondja, interpellációra nem jelentkezett senki.


Megállapítja, hogy kérdés nem hangzik el. Megköszöni a mai ülésen történő együttműködést.

November 27-én, csütörtökön 15 órakor tartandó diák közmeghallgatásra hívja képviselőtársait. Jelzi, hogy december 5-re tervezik a Fényes tanösvény bemutató átadását, a Mikulás jelezte részvételét. Ezt követően szintén ezen a hétvégén lesz a Kőkúti iskola udvarán a jégpálya felavatása, erről is küldenek majd tájékoztatást. Tájékoztatja részben képviselőtársait, részben a tévénézőket, hogy a Tatai Városkapu Zrt. a Bercsényi 1. épület udvarán december 6-án és 7-én, Mikulás hétvégén Adventi vásárt rendez délutánonként, szeretettel várnak mindenkit ezen az alkalmon is. Itt az intézmények óvodásai, táncosai lépnek fel a délután folyamán, közben a helyi kézművesek termékeit vásárolhatják, nézhetik meg az érdeklődők. A hagyományos Adventi zenei sorozat Advent első vasárnapján, november 30-án délután 16 órakor kezdődik a Szent Kereszt plébánia templomában, szeretettel hívnak és várnak erre a szép alkalomra is mindenkit.

Megköszöni képviselőtársainak a munkát, további szép napot kíván. Más napirend nem lévén az ülést 12.20 órakor bezárja.

Kmf.


M i c h l József
polgármester


dr. K ó r ó s i Emőke
jegyző